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1         Verdeling van de populatie en van de respondenten

1.1       Verdeling populatie naar leeftijd en geslacht

Nota:  De totale bevolkingsomvang (personen vanaf 15 jaar) bedraagt    51610 maar werd voor de vergelijkbaarheid
gereduceerd tot de steekproefomvang.

Tabel: dem A.
Frequenties

Geslacht

TotaalMan Vrouw

Leeftijd

15-24 jaar 109 112 221

25-34 jaar 112 109 221

35-49 jaar 200 194 395

50-64 jaar 215 204 419

65 jaar of ouder 190 216 406

Totaal (gereduceerd) 825 836 1661

1.2       Verdeling respondenten naar leeftijd en geslacht

Tabel: dem B.
Frequenties

Geslacht

TotaalMan Vrouw

Leeftijd

15-24 jaar 150 185 335

25-34 jaar 130 173 303

35-49 jaar 168 214 382

50-64 jaar 125 126 251

65 jaar of ouder 196 194 390

Totaal 769 892 1661

1.3       Verdeling respondenten naar gemeenten

Tabel: dem C.2.
Frequenties % Totaal

Beernem 25.44 423

Oostkamp 37.87 629

Zedelgem 36.69 609

Totaal 100.00 1661

1.4       Verdeling respondenten naar hoogst behaalde diploma
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Tabel: dem D.
Frequenties % Totaal

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 26.46 440

Hoger middelbaar 35.52 590

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 36.22 602

Onbekend 1.81 30

Totaal 100.00 1661

1.5       Verdeling respondenten naar beroepssituatie

Tabel: dem E.
Frequenties % Totaal

Werknemer/ambtenaar 43.00 714

Zelfstandige 10.73 178

Student 10.36 172

Gepensioneerd 27.44 456

Werkloos/werkzoekende 1.61 27

Andere 4.27 71

Onbekend 2.59 43

Totaal 100.00 1661

1.6       Verdeling respondenten naar type woning

Tabel: dem F.
Frequenties % Totaal

Open bebouwing/vrijstaande woning of
halfopen bebouwing 78.21 1299

Rijwoning 12.50 208

Studio of appartement 6.82 113

Andere 0.91 15

Onbekend 1.56 26

Totaal 100.00 1661

1.7       Hoe lang woont u al in de buurt waar u momenteel woont?

Tabel: dem G.
Frequenties % Totaal

Minder dan een jaar 3.74 62

Tussen 1 en 5 jaar 18.98 315

Tussen 6 en 10 jaar 13.22 220

Meer dan 10 jaar 63.35 1052

Onbekend 0.71 12

Totaal 100.00 1661
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1.8       Hoe vindt u dat uw buurt eruit ziet?

Tabel: dem H. % Totaal

Heel verzorgd 20.75 345

Eerder verzorgd 67.75 1125

Eerder onverzorgd 8.46 141

Heel onverzorgd 1.13 19

Onbekend 1.90 32

Totaal 100.00 1661

1.9       Verdeling respondenten volgens de deelgemeente

Tabel: dem LOK.2
Frequenties % Totaal

Aartrijke 7.30 121

Beernem 12.47 207

Hertsberge 3.29 55

Inconnu 0.27 4

Loppem 9.27 154

Oedelem 9.71 161

Oostkamp 21.64 359

Ruddervoorde 9.29 154

Sint-Joris 3.07 51

Veldegem 8.41 140

Waardamme 3.66 61

Zedelgem 11.63 193

Totaal 100.00 1661
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2         Buurtproblemen

2.1       Ervaart u de volgende zaken als een probleem in uw buurt? (in dalende volgorde)

Tabel: brt A.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Onaangepaste snelheid in het verkeer 21.97 36.81 28.44 12.78 1630

Sluikstorten en zwerfvuil 12.93 28.59 31.88 26.60 1608

Hinderlijk parkeren 12.34 19.65 38.09 29.92 1605

Woninginbraak 10.01 30.92 39.06 20.01 1622

Agressief verkeersgedrag 7.21 18.66 47.65 26.48 1590

Geluidshinder door verkeer 6.68 17.69 34.86 40.78 1611

Defecte of ontbrekende straatverlichting 5.56 11.09 35.98 47.37 1613

Geluidshinder van de buren 4.82 11.47 43.44 40.27 1611

Fietsdiefstal 4.07 13.63 41.38 40.92 1590

Iets gestolen of beschadigd aan de
buitenkant van auto 4.03 12.86 42.59 40.52 1596

Diefstal uit auto's 3.13 8.68 43.10 45.09 1590

Geluidshinder door mensen op de
openbare weg 2.60 9.55 41.09 46.76 1612

Geluidshinder afkomstig van cafés of
fuiven 2.08 4.86 29.45 63.61 1610

Autodiefstal 2.00 4.74 46.63 46.63 1589

Verkeersongevallen 1.97 10.07 49.33 38.63 1587

Loslopende dieren 1.80 7.57 36.99 53.64 1605

Motor- of bromfietsdiefstal 1.30 3.63 42.84 52.23 1571

Rondhangende jongeren 1.27 4.60 33.01 61.11 1617

Overlast verbonden aan alcohol- en
druggebruik 1.06 2.76 26.58 69.60 1610

Vandalisme en graffiti 1.05 3.34 26.79 68.81 1606

Drugsverkoop op straat 0.88 0.86 16.77 81.49 1602

Zakkenrollerij, gauwdiefstal 0.81 2.52 35.96 60.71 1588

Mensen die op straat worden lastig
gevallen 0.62 0.78 21.10 77.50 1584

Vechtpartijen 0.57 0.96 20.94 77.52 1615

2.2       Buurtproblemen naar achtergrondkenmerken

2.2.1     Woninginbraak
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Tabel: brt B.2.1.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 5.99 32.58 36.04 25.39 218

25-34 jaar 6.94 30.03 37.13 25.90 216

35-49 jaar 9.29 35.24 43.09 12.38 390

50-64 jaar 12.33 28.68 43.87 15.12 412

65 jaar of ouder 12.27 28.48 32.65 26.60 385

Totaal 10.01 30.92 39.06 20.01 1622

Tabel: brt B.2.1.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 9.09 30.22 37.24 23.46 811

Vrouw 10.93 31.62 40.89 16.56 811

Totaal 10.01 30.92 39.06 20.01 1622

Tabel: brt B.2.1.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 10.84 25.70 38.88 24.58 420

Hoger middelbaar 8.33 30.80 41.10 19.77 585

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 11.32 34.41 37.49 16.77 588

Onbekend 5.25 37.98 32.55 24.22 29

Totaal 10.01 30.92 39.06 20.01 1622

Tabel: brt B.2.1.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 7.90 32.68 42.99 16.43 703

Zelfstandige 18.38 33.30 36.98 11.35 175

Student 6.15 31.55 38.35 23.95 171

Gepensioneerd 11.22 28.74 36.48 23.56 439

Werkloos/werkzoekende 19.61 31.25 18.52 30.63 26

Andere 8.20 23.53 36.70 31.58 69

Onbekend 10.71 23.15 27.90 38.23 39

Totaal 10.01 30.92 39.06 20.01 1622

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente
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Tabel: brt B.2.1.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 3.87 23.55 42.57 30.01 119

Beernem 6.08 32.73 41.16 20.02 203

Hertsberge 19.21 36.97 31.12 12.69 51

Inconnu 0 0 32.67 67.33 2

Loppem 20.43 38.99 27.36 13.21 153

Oedelem 11.70 27.56 40.82 19.92 159

Oostkamp 10.23 32.32 37.66 19.78 352

Ruddervoorde 9.20 31.29 41.57 17.94 147

Sint-Joris 4.87 47.16 34.34 13.62 50

Veldegem 11.30 25.45 46.79 16.46 134

Waardamme 0 22.15 53.42 24.43 60

Zedelgem 9.71 28.09 36.79 25.41 192

Totaal 10.01 30.92 39.06 20.01 1622

2.2.2     Autodiefstal

Tabel: brt B.2.2.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0.45 3.80 36.83 58.92 216

25-34 jaar 1.55 3.94 44.39 50.12 217

35-49 jaar 2.26 6.51 54.48 36.75 389

50-64 jaar 3.27 3.45 53.15 40.13 399

65 jaar of ouder 1.54 5.27 38.33 54.85 368

Totaal 2.00 4.74 46.63 46.63 1589

Tabel: brt B.2.2.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 2.00 2.80 44.25 50.94 803

Vrouw 2.00 6.71 49.06 42.22 786

Totaal 2.00 4.74 46.63 46.63 1589
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Tabel: brt B.2.2.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 1.89 6.23 42.21 49.67 407

Hoger middelbaar 2.90 3.50 49.06 44.55 572

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 1.21 4.52 48.12 46.15 580

Onbekend 1.73 12.41 31.35 54.51 29

Totaal 2.00 4.74 46.63 46.63 1589

Tabel: brt B.2.2.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.35 4.63 50.79 43.22 699

Zelfstandige 3.85 5.03 55.14 35.99 171

Student 0.57 3.26 35.80 60.37 169

Gepensioneerd 2.82 4.78 42.32 50.07 423

Werkloos/werkzoekende 10.78 8.67 30.61 49.94 27

Andere 0 4.89 50.14 44.97 66

Onbekend 0 8.89 31.84 59.28 34

Totaal 2.00 4.74 46.63 46.63 1589

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Tabel: brt B.2.2.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 1.15 1.32 44.77 52.76 116

Beernem 1.58 3.43 46.53 48.47 203

Hertsberge 2.62 0 47.17 50.22 51

Inconnu 0 0 0 100.00 2

Loppem 0 3.87 55.46 40.67 152

Oedelem 3.06 4.73 42.87 49.34 158

Oostkamp 3.17 8.47 45.69 42.67 336

Ruddervoorde 0.85 4.53 45.60 49.02 143

Sint-Joris 0 6.46 49.57 43.97 48

Veldegem 1.95 3.67 49.57 44.81 134

Waardamme 0 0 35.75 64.25 61

Zedelgem 3.57 5.65 47.46 43.32 187

Totaal 2.00 4.74 46.63 46.63 1589

2.2.3     Diefstal uit auto's
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Tabel: brt B.2.3.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 1.04 7.33 34.78 56.85 214

25-34 jaar 1.82 7.79 40.92 49.46 216

35-49 jaar 4.39 10.42 50.75 34.44 389

50-64 jaar 2.78 9.53 49.30 38.39 405

65 jaar of ouder 4.18 7.19 34.30 54.33 367

Totaal 3.13 8.68 43.10 45.09 1590

Tabel: brt B.2.3.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 3.49 7.81 38.75 49.95 801

Vrouw 2.77 9.56 47.53 40.15 789

Totaal 3.13 8.68 43.10 45.09 1590

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.3.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.10 8.94 47.24 41.73 703

Zelfstandige 5.01 12.16 48.14 34.70 168

Student 1.32 7.02 34.19 57.47 169

Gepensioneerd 4.24 7.95 38.27 49.54 422

Werkloos/werkzoekende 15.72 0 34.34 49.94 27

Andere 2.00 2.98 53.78 41.24 66

Onbekend 2.86 20.93 23.72 52.49 35

Totaal 3.13 8.68 43.10 45.09 1590

Tabel: brt B.2.3.7.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Beernem 1.04 7.08 44.15 47.74 411

Oostkamp 4.09 10.47 40.84 44.60 592

Zedelgem 3.64 7.99 44.65 43.72 587

Totaal 3.13 8.68 43.10 45.09 1590
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Tabel: brt B.2.3.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 2.57 4.45 42.99 49.99 117

Beernem 1.21 5.84 46.40 46.55 203

Hertsberge 2.62 1.40 49.64 46.34 51

Inconnu 0 0 0 100.00 2

Loppem 2.39 6.13 48.91 42.57 152

Oedelem 1.14 9.20 39.58 50.08 158

Oostkamp 5.37 13.51 40.73 40.38 343

Ruddervoorde 2.49 8.66 40.34 48.51 138

Sint-Joris 0 5.68 51.82 42.49 48

Veldegem 1.97 12.46 42.22 43.35 133

Waardamme 1.65 4.96 35.27 58.12 61

Zedelgem 6.53 8.55 43.94 40.98 185

Totaal 3.13 8.68 43.10 45.09 1590

2.2.4     Iets gestolen of beschadigd aan de buitenkant van auto

Tabel: brt B.2.4.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 2.81 17.41 42.98 36.80 217

25-34 jaar 3.96 15.96 41.32 38.76 217

35-49 jaar 3.65 13.15 48.12 35.09 390

50-64 jaar 5.51 12.16 46.58 35.75 403

65 jaar of ouder 3.58 8.84 32.90 54.69 369

Totaal 4.03 12.86 42.59 40.52 1596

Tabel: brt B.2.4.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 3.83 12.61 39.53 44.04 805

Vrouw 4.24 13.13 45.70 36.93 791

Totaal 4.03 12.86 42.59 40.52 1596

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: brt B.2.4.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 3.28 14.55 46.64 35.53 702

Zelfstandige 5.65 8.96 47.57 37.82 171

Student 2.89 15.31 41.56 40.23 171

Gepensioneerd 4.39 8.57 36.47 50.57 421

Werkloos/werkzoekende 10.78 21.31 34.83 33.08 27

Andere 3.20 22.57 37.44 36.79 67

Onbekend 8.55 12.70 31.72 47.04 37

Totaal 4.03 12.86 42.59 40.52 1596

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Tabel: brt B.2.4.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 1.96 15.53 38.74 43.76 117

Beernem 2.31 9.06 43.26 45.38 202

Hertsberge 2.62 5.81 43.33 48.24 51

Inconnu 0 0 0 100.00 2

Loppem 0.43 8.23 49.24 42.10 151

Oedelem 2.91 15.68 39.31 42.10 158

Oostkamp 5.91 16.00 42.26 35.82 345

Ruddervoorde 4.91 7.47 45.63 41.98 142

Sint-Joris 4.09 10.58 44.22 41.11 49

Veldegem 3.37 14.46 45.76 36.41 132

Waardamme 1.65 8.06 43.61 46.68 61

Zedelgem 8.57 18.09 37.24 36.10 186

Totaal 4.03 12.86 42.59 40.52 1596

2.2.5     Moto- of bromfietsdiefstal

Tabel: brt B.2.5.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0.69 4.69 37.56 57.07 215

25-34 jaar 0.96 2.52 44.02 52.50 215

35-49 jaar 0.61 3.25 53.01 43.12 387

50-64 jaar 1.93 3.67 47.75 46.65 397

(Continued)
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Tabel: brt B.2.5.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

65 jaar of ouder 1.93 4.01 28.84 65.22 358

Totaal 1.30 3.63 42.84 52.23 1571

Tabel: brt B.2.5.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 1.17 3.39 38.12 57.32 787

Vrouw 1.43 3.86 47.58 47.13 784

Totaal 1.30 3.63 42.84 52.23 1571

Tabel: brt B.2.5.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 2.76 6.62 35.58 55.04 400

Hoger middelbaar 1.48 3.78 44.57 50.17 566

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0.11 1.25 47.08 51.55 578

Onbekend 1.55 6.95 23.77 67.72 28

Totaal 1.30 3.63 42.84 52.23 1571

Tabel: brt B.2.5.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.01 2.64 50.33 46.02 697

Zelfstandige 0 4.96 48.82 46.22 170

Student 0.57 5.32 34.71 59.40 169

Gepensioneerd 2.12 3.02 33.51 61.35 409

Werkloos/werkzoekende 2.84 11.67 33.60 51.88 27

Andere 2.07 6.56 34.42 56.95 65

Onbekend 4.82 4.22 35.42 55.54 34

Totaal 1.30 3.63 42.84 52.23 1571

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.6     Fietsdiefstal



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 13  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 PZ HET HOUTSCHE
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: brt B.2.6.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 5.48 24.08 34.60 35.84 218

25-34 jaar 2.54 10.01 41.53 45.92 216

35-49 jaar 3.60 13.21 49.22 33.98 388

50-64 jaar 4.28 14.25 46.61 34.86 403

65 jaar of ouder 4.40 9.28 31.27 55.05 366

Totaal 4.07 13.63 41.38 40.92 1590

Tabel: brt B.2.6.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 3.30 13.74 37.25 45.70 799

Vrouw 4.84 13.51 45.55 36.10 791

Totaal 4.07 13.63 41.38 40.92 1590

Tabel: brt B.2.6.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 5.08 15.32 37.43 42.17 408

Hoger middelbaar 3.68 15.16 42.83 38.33 570

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 3.21 11.22 43.74 41.83 582

Onbekend 14.36 8.18 21.61 55.85 29

Totaal 4.07 13.63 41.38 40.92 1590

Tabel: brt B.2.6.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 3.55 11.93 48.29 36.23 699

Zelfstandige 2.92 13.64 44.50 38.94 172

Student 4.96 26.50 31.63 36.92 172

Gepensioneerd 4.26 10.24 34.94 50.57 420

Werkloos/werkzoekende 7.94 22.43 34.66 34.97 27

Andere 0.91 14.59 39.93 44.57 66

Onbekend 16.75 16.34 20.73 46.18 34

Totaal 4.07 13.63 41.38 40.92 1590

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente
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Tabel: brt B.2.6.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 5.37 12.52 36.91 45.20 114

Beernem 3.83 20.22 40.12 35.84 202

Hertsberge 0 17.01 32.10 50.89 51

Inconnu 0 0 0 100.00 2

Loppem 1.10 14.81 39.88 44.21 152

Oedelem 4.74 10.49 42.25 42.52 159

Oostkamp 4.91 13.84 41.79 39.46 341

Ruddervoorde 3.58 5.21 48.91 42.29 142

Sint-Joris 5.11 22.70 36.49 35.71 48

Veldegem 3.33 13.10 41.64 41.93 134

Waardamme 0 6.16 47.98 45.86 61

Zedelgem 6.98 14.66 41.45 36.91 185

Totaal 4.07 13.63 41.38 40.92 1590

2.2.7     Zakkenrollerij, gauwdiefstal

Tabel: brt B.2.7.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0.21 3.14 28.92 67.73 217

25-34 jaar 0 1.19 38.13 60.68 214

35-49 jaar 0.44 2.79 40.19 56.58 384

50-64 jaar 0.70 3.07 40.42 55.80 403

65 jaar of ouder 2.13 2.03 29.59 66.25 370

Totaal 0.81 2.52 35.96 60.71 1588

Tabel: brt B.2.7.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0.63 2.49 30.92 65.96 799

Vrouw 1.00 2.54 41.06 55.41 789

Totaal 0.81 2.52 35.96 60.71 1588

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: brt B.2.7.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.17 1.97 39.61 58.24 699

Zelfstandige 0.99 2.72 39.41 56.88 170

Student 0.27 3.05 28.66 68.03 171

Gepensioneerd 2.25 2.39 31.81 63.55 424

Werkloos/werkzoekende 0 16.49 29.49 54.02 25

Andere 0 0.93 36.97 62.10 65

Onbekend 0 4.31 34.98 60.71 34

Totaal 0.81 2.52 35.96 60.71 1588

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.8     Onaangepaste snelheid in het verkeer

Tabel: brt B.2.8.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 18.14 39.58 32.33 9.95 217

25-34 jaar 22.22 35.42 28.57 13.79 216

35-49 jaar 25.52 37.74 27.18 9.56 390

50-64 jaar 21.35 36.57 30.37 11.71 415

65 jaar of ouder 21.09 35.36 25.42 18.13 391

Totaal 21.97 36.81 28.44 12.78 1630

Tabel: brt B.2.8.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 21.54 34.50 29.38 14.58 812

Vrouw 22.40 39.11 27.51 10.98 818

Totaal 21.97 36.81 28.44 12.78 1630

Tabel: brt B.2.8.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 19.86 42.40 23.79 13.95 422

Hoger middelbaar 19.63 33.56 33.20 13.60 586

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 25.58 35.92 27.83 10.67 594

(Continued)
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Tabel: brt B.2.8.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Onbekend 26.04 39.47 12.29 22.20 29

Totaal 21.97 36.81 28.44 12.78 1630

Tabel: brt B.2.8.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 23.61 38.27 27.71 10.41 706

Zelfstandige 18.53 32.81 37.95 10.71 174

Student 19.44 40.95 30.47 9.14 171

Gepensioneerd 20.85 34.64 26.86 17.64 442

Werkloos/werkzoekende 15.73 35.51 19.78 28.98 27

Andere 23.44 36.27 26.64 13.64 70

Onbekend 32.56 36.55 18.04 12.85 41

Totaal 21.97 36.81 28.44 12.78 1630

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Tabel: brt B.2.8.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 20.82 39.23 27.44 12.51 121

Beernem 19.51 38.28 26.71 15.50 206

Hertsberge 12.21 42.72 37.13 7.94 54

Inconnu 0 67.33 32.67 0 2

Loppem 21.64 31.45 30.89 16.02 153

Oedelem 26.04 35.49 28.29 10.17 161

Oostkamp 21.22 32.94 28.71 17.13 349

Ruddervoorde 31.73 41.46 22.84 3.98 150

Sint-Joris 17.18 45.71 32.65 4.46 50

Veldegem 18.19 40.03 30.26 11.52 134

Waardamme 23.65 33.54 27.67 15.14 61

Zedelgem 22.29 36.87 28.38 12.46 189

Totaal 21.97 36.81 28.44 12.78 1630

2.2.9     Agressief verkeersgedrag
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Tabel: brt B.2.9.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 5.30 20.75 52.45 21.50 219

25-34 jaar 5.99 18.91 48.48 26.62 218

35-49 jaar 8.13 20.47 51.10 20.29 384

50-64 jaar 8.63 18.30 48.02 25.05 402

65 jaar of ouder 6.55 15.76 40.29 37.40 367

Totaal 7.21 18.66 47.65 26.48 1590

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.9.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 7.76 19.97 50.05 22.21 695

Zelfstandige 5.15 18.88 53.78 22.19 174

Student 4.96 20.74 53.07 21.23 172

Gepensioneerd 6.58 15.59 40.24 37.58 420

Werkloos/werkzoekende 13.11 15.87 44.19 26.83 26

Andere 6.38 18.23 50.74 24.65 63

Onbekend 20.23 20.75 31.16 27.86 40

Totaal 7.21 18.66 47.65 26.48 1590

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.10    Hinderlijk parkeren

Tabel: brt B.2.10.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 13.26 28.03 39.33 19.38 218

25-34 jaar 13.13 20.36 40.69 25.82 219

35-49 jaar 9.95 20.48 41.55 28.02 387

50-64 jaar 14.16 15.56 39.19 31.09 408

65 jaar of ouder 11.86 17.94 31.08 39.12 374

Totaal 12.34 19.65 38.09 29.92 1605
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Tabel: brt B.2.10.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 13.30 18.53 35.81 32.36 801

Vrouw 11.39 20.76 40.36 27.49 805

Totaal 12.34 19.65 38.09 29.92 1605

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.10.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 13.53 19.47 39.97 27.02 701

Zelfstandige 8.58 18.55 44.12 28.75 175

Student 12.00 27.73 42.56 17.72 171

Gepensioneerd 11.57 17.12 30.43 40.88 429

Werkloos/werkzoekende 4.94 14.99 48.36 31.71 27

Andere 12.05 25.44 37.38 25.12 65

Onbekend 23.79 13.39 36.23 26.59 38

Totaal 12.34 19.65 38.09 29.92 1605

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Tabel: brt B.2.10.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 15.14 15.23 36.72 32.91 113

Beernem 8.79 20.82 39.43 30.96 203

Hertsberge 7.80 9.71 37.05 45.45 53

Inconnu 22.06 36.36 20.79 20.79 4

Loppem 10.30 23.71 31.81 34.18 151

Oedelem 14.91 19.39 42.23 23.47 159

Oostkamp 14.25 18.22 38.24 29.29 345

Ruddervoorde 17.29 22.64 38.78 21.29 145

Sint-Joris 5.89 20.68 42.60 30.84 47

Veldegem 12.05 22.00 39.02 26.93 135

Waardamme 6.76 9.18 35.59 48.47 61

Zedelgem 11.37 22.16 37.88 28.60 189

Totaal 12.34 19.65 38.09 29.92 1605

2.2.11    Verkeersongevallen
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Tabel: brt B.2.11.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 1.92 10.98 53.67 33.43 215

25-34 jaar 1.42 11.38 50.67 36.53 216

35-49 jaar 2.15 12.17 52.26 33.43 383

50-64 jaar 1.37 10.08 53.17 35.38 406

65 jaar of ouder 2.80 6.57 38.66 51.97 366

Totaal 1.97 10.07 49.33 38.63 1587

Tabel: brt B.2.11.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 1.41 9.20 45.54 43.86 800

Vrouw 2.54 10.96 53.18 33.32 787

Totaal 1.97 10.07 49.33 38.63 1587

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.11.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.08 11.15 53.84 33.93 693

Zelfstandige 2.45 9.28 54.90 33.36 174

Student 2.12 11.61 53.46 32.81 170

Gepensioneerd 2.66 7.55 38.96 50.83 422

Werkloos/werkzoekende 2.84 12.88 41.00 43.28 27

Andere 1.94 9.01 52.97 36.09 64

Onbekend 7.33 15.15 37.53 39.99 36

Totaal 1.97 10.07 49.33 38.63 1587

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.12    Geluidshinder door mensen op de openbare weg
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Tabel: brt B.2.12.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 1.32 8.62 43.74 46.32 218

25-34 jaar 2.78 10.24 41.82 45.16 216

35-49 jaar 2.49 9.89 47.65 39.98 389

50-64 jaar 3.00 12.01 41.23 43.76 410

65 jaar of ouder 2.94 6.67 32.26 58.13 379

Totaal 2.60 9.55 41.09 46.76 1612

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.12.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.81 10.01 45.71 41.48 703

Zelfstandige 2.52 10.94 50.66 35.88 174

Student 0.54 8.09 41.91 49.46 170

Gepensioneerd 2.09 6.68 32.06 59.17 431

Werkloos/werkzoekende 2.84 15.88 34.81 46.47 27

Andere 5.65 15.54 32.92 45.90 67

Onbekend 8.40 18.09 29.80 43.71 40

Totaal 2.60 9.55 41.09 46.76 1612

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Tabel: brt B.2.12.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 2.59 16.62 41.12 39.67 116

Beernem 3.77 5.17 45.27 45.79 200

Hertsberge 0 6.15 35.24 58.61 55

Inconnu 0 0 27.85 72.15 3

Loppem 3.33 6.15 36.77 53.75 152

Oedelem 2.34 10.04 39.74 47.88 159

Oostkamp 2.52 9.61 46.00 41.88 349

Ruddervoorde 2.04 11.48 39.34 47.14 147

Sint-Joris 0 14.41 36.08 49.51 46

Veldegem 2.99 6.79 43.36 46.86 136

Waardamme 1.89 8.78 18.49 70.84 61

(Continued)
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Tabel: brt B.2.12.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Zedelgem 3.00 12.75 42.27 41.98 188

Totaal 2.60 9.55 41.09 46.76 1612

2.2.13    Geluidshinder afkomstig van cafés of fuiven

Tabel: brt B.2.13.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0.95 6.40 29.83 62.82 218

25-34 jaar 1.20 2.49 32.76 63.54 216

35-49 jaar 2.03 6.05 33.60 58.32 388

50-64 jaar 2.70 5.37 32.03 59.90 412

65 jaar of ouder 2.62 3.54 20.23 73.61 376

Totaal 2.08 4.86 29.45 63.61 1610

Tabel: brt B.2.13.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0.93 4.15 29.33 65.59 805

Vrouw 3.23 5.57 29.57 61.63 806

Totaal 2.08 4.86 29.45 63.61 1610

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.13.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.69 5.64 32.60 60.07 703

Zelfstandige 1.74 4.11 37.12 57.03 175

Student 0.65 5.47 28.97 64.91 170

Gepensioneerd 2.18 2.67 21.20 73.96 430

Werkloos/werkzoekende 0 15.72 32.87 51.41 27

Andere 9.13 6.60 28.25 56.02 66

Onbekend 5.47 5.22 30.96 58.35 39

Totaal 2.08 4.86 29.45 63.61 1610

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.14    Geluidshinder door verkeer
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Tabel: brt B.2.14.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 3.85 21.98 36.99 37.19 218

25-34 jaar 8.45 19.66 35.42 36.47 217

35-49 jaar 6.28 19.06 38.27 36.39 390

50-64 jaar 8.06 18.88 36.54 36.51 405

65 jaar of ouder 6.20 11.46 28.05 54.28 382

Totaal 6.68 17.69 34.86 40.78 1611

Tabel: brt B.2.14.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 5.08 17.98 34.36 42.58 803

Vrouw 8.26 17.41 35.35 38.98 808

Totaal 6.68 17.69 34.86 40.78 1611

Tabel: brt B.2.14.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 6.09 13.53 31.35 49.03 419

Hoger middelbaar 5.16 18.33 37.49 39.03 575

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 8.57 20.04 34.87 36.51 588

Onbekend 6.79 17.56 33.09 42.55 29

Totaal 6.68 17.69 34.86 40.78 1611

Tabel: brt B.2.14.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 6.34 20.84 36.21 36.60 701

Zelfstandige 9.74 17.40 39.32 33.55 176

Student 3.65 22.25 36.22 37.88 171

Gepensioneerd 5.48 11.57 30.11 52.83 431

Werkloos/werkzoekende 8.80 11.11 52.44 27.65 27

Andere 13.00 11.49 29.97 45.54 65

Onbekend 13.01 24.58 33.06 29.35 41

Totaal 6.68 17.69 34.86 40.78 1611

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 23  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 PZ HET HOUTSCHE
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: brt B.2.14.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 7.25 17.98 41.38 33.38 116

Beernem 5.74 13.86 36.03 44.37 202

Hertsberge 4.04 18.43 19.79 57.74 55

Inconnu 0 27.85 0 72.15 3

Loppem 7.24 16.65 32.07 44.04 152

Oedelem 6.38 14.19 37.25 42.18 160

Oostkamp 7.68 16.54 40.00 35.78 349

Ruddervoorde 11.51 19.69 24.91 43.89 148

Sint-Joris 0 22.96 35.82 41.21 48

Veldegem 4.80 20.03 41.66 33.51 133

Waardamme 1.89 13.43 27.87 56.81 61

Zedelgem 6.90 24.10 30.17 38.84 186

Totaal 6.68 17.69 34.86 40.78 1611

2.2.15    Geluidshinder van de buren

Tabel: brt B.2.15.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 4.56 12.30 42.76 40.38 216

25-34 jaar 4.28 9.84 42.23 43.66 217

35-49 jaar 5.12 9.30 49.21 36.37 389

50-64 jaar 5.47 14.23 44.53 35.78 410

65 jaar of ouder 4.27 11.16 37.45 47.13 379

Totaal 4.82 11.47 43.44 40.27 1611

Tabel: brt B.2.15.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 4.23 10.91 41.50 43.36 806

Vrouw 5.41 12.02 45.39 37.18 805

Totaal 4.82 11.47 43.44 40.27 1611
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Tabel: brt B.2.15.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 2.78 9.32 40.05 47.85 416

Hoger middelbaar 6.58 12.33 42.80 38.29 584

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 4.47 12.21 46.72 36.60 584

Onbekend 5.81 9.66 38.69 45.85 27

Totaal 4.82 11.47 43.44 40.27 1611

Tabel: brt B.2.15.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 4.47 10.06 49.61 35.87 699

Zelfstandige 5.81 15.55 38.57 40.07 176

Student 5.56 13.98 41.50 38.96 169

Gepensioneerd 3.77 10.54 38.93 46.76 432

Werkloos/werkzoekende 4.29 17.49 41.45 36.76 27

Andere 7.81 15.25 31.88 45.07 67

Onbekend 10.16 7.15 35.00 47.69 40

Totaal 4.82 11.47 43.44 40.27 1611

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Tabel: brt B.2.15.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 5.56 5.92 44.76 43.77 117

Beernem 3.93 8.62 45.80 41.65 199

Hertsberge 0 16.11 37.80 46.09 53

Inconnu 0 0 27.85 72.15 3

Loppem 3.39 9.62 46.47 40.52 148

Oedelem 3.25 11.59 35.40 49.76 159

Oostkamp 7.66 13.03 42.12 37.19 348

Ruddervoorde 4.24 5.61 46.26 43.89 149

Sint-Joris 7.81 20.11 33.23 38.85 49

Veldegem 2.26 14.79 49.46 33.49 137

Waardamme 0 14.32 32.52 53.16 61

Zedelgem 7.04 14.33 48.42 30.21 188

Totaal 4.82 11.47 43.44 40.27 1611

2.2.16    Rondhangende jongeren
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Tabel: brt B.2.16.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 1.88 3.86 36.54 57.72 219

25-34 jaar 0.48 6.46 37.02 56.04 218

35-49 jaar 0.87 5.22 37.71 56.20 389

50-64 jaar 1.24 4.24 34.23 60.29 409

65 jaar of ouder 1.83 3.73 22.61 71.83 382

Totaal 1.27 4.60 33.01 61.11 1617

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.16.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.97 5.61 36.92 56.51 705

Zelfstandige 0 5.32 36.08 58.60 173

Student 1.80 2.59 35.20 60.41 172

Gepensioneerd 1.63 2.49 24.82 71.05 435

Werkloos/werkzoekende 0 8.67 34.64 56.68 27

Andere 3.54 6.81 33.29 56.36 67

Onbekend 3.11 9.12 29.02 58.76 39

Totaal 1.27 4.60 33.01 61.11 1617

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Tabel: brt B.2.16.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 2.56 4.02 27.91 65.51 116

Beernem 3.46 4.57 36.90 55.07 198

Hertsberge 0 1.69 27.17 71.14 52

Inconnu 0 0 0 100.00 3

Loppem 0 2.22 23.54 74.24 150

Oedelem 1.72 3.95 34.58 59.76 161

Oostkamp 1.02 6.01 35.94 57.03 354

Ruddervoorde 1.41 3.93 31.43 63.23 150

Sint-Joris 0 3.01 25.15 71.84 48

Veldegem 0.71 7.19 38.21 53.89 136

Waardamme 0 1.65 17.05 81.31 61

(Continued)
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Tabel: brt B.2.16.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Zedelgem 0.71 5.73 39.59 53.98 188

Totaal 1.27 4.60 33.01 61.11 1617

2.2.17    Overlast verbonden aan alcohol- en druggebruik

Tabel: brt B.2.17.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 2.22 28.56 69.22 219

25-34 jaar 1.58 2.30 25.60 70.52 216

35-49 jaar 0.98 3.07 32.11 63.84 390

50-64 jaar 0.82 2.69 31.15 65.34 406

65 jaar of ouder 1.71 3.07 15.45 79.77 380

Totaal 1.06 2.76 26.58 69.60 1610

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.17.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.14 3.20 31.12 64.53 704

Zelfstandige 0.57 2.41 33.10 63.92 173

Student 0 1.25 28.52 70.24 171

Gepensioneerd 0.99 1.87 16.59 80.55 433

Werkloos/werkzoekende 4.94 0 31.50 63.56 27

Andere 1.86 8.52 21.60 68.03 64

Onbekend 3.10 5.02 22.91 68.96 39

Totaal 1.06 2.76 26.58 69.60 1610

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Tabel: brt B.2.17.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 0.88 3.99 28.80 66.33 118

Beernem 1.28 2.79 30.60 65.32 199

Hertsberge 0 0 17.26 82.74 51

Inconnu 0 0 0 100.00 3

(Continued)
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Tabel: brt B.2.17.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Loppem 0 2.89 16.17 80.94 151

Oedelem 0.47 4.00 28.40 67.12 161

Oostkamp 1.87 2.41 27.96 67.76 353

Ruddervoorde 0 3.80 26.36 69.84 149

Sint-Joris 1.69 2.94 10.59 84.78 48

Veldegem 0 2.86 32.09 65.06 132

Waardamme 0 2.01 16.39 81.60 61

Zedelgem 2.85 1.48 31.83 63.84 185

Totaal 1.06 2.76 26.58 69.60 1610

2.2.18    Vechtpartijen

Tabel: brt B.2.18.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 1.27 20.24 78.49 220

25-34 jaar 0.75 0.47 18.85 79.92 218

35-49 jaar 0.20 1.46 24.94 73.41 388

50-64 jaar 0.81 1.06 25.51 72.62 409

65 jaar of ouder 0.92 0.47 13.55 85.06 380

Totaal 0.57 0.96 20.94 77.52 1615

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.18.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.64 1.02 23.31 75.03 703

Zelfstandige 0.56 0.77 28.20 70.46 174

Student 0 1.36 17.59 81.06 171

Gepensioneerd 0.58 0.92 14.10 84.41 434

Werkloos/werkzoekende 0 0 30.09 69.91 26

Andere 1.77 0 23.74 74.49 67

Onbekend 0 2.01 25.75 72.24 40

Totaal 0.57 0.96 20.94 77.52 1615

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente
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2.2.19    Mensen die op straat worden lastig gevallen

Tabel: brt B.2.19.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 1.62 21.34 77.04 216

25-34 jaar 0.28 0 20.61 79.11 213

35-49 jaar 0.37 1.33 25.84 72.46 382

50-64 jaar 0.83 0.75 24.45 73.98 402

65 jaar of ouder 1.20 0.22 12.75 85.83 372

Totaal 0.62 0.78 21.10 77.50 1584

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.19.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.49 0.32 24.54 74.64 691

Zelfstandige 0.57 1.20 25.81 72.41 171

Student 0 1.77 19.31 78.92 168

Gepensioneerd 0.82 0.71 12.97 85.50 423

Werkloos/werkzoekende 2.84 0 29.39 67.77 27

Andere 1.85 2.05 22.65 73.46 65

Onbekend 0 2.01 26.83 71.15 40

Totaal 0.62 0.78 21.10 77.50 1584

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Tabel: brt B.2.19.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 0 0.86 23.61 75.53 113

Beernem 1.30 2.21 20.19 76.30 197

Hertsberge 0 0 12.40 87.60 51

Inconnu 0 0 0 100.00 3

Loppem 0 0.44 14.24 85.32 146

Oedelem 0 1.27 20.94 77.79 159

Oostkamp 0.96 0.80 23.91 74.34 345

Ruddervoorde 0 0 21.79 78.21 147

Sint-Joris 1.42 0 15.55 83.03 45

(Continued)
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Tabel: brt B.2.19.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Veldegem 0 1.26 24.29 74.45 131

Waardamme 0 0 6.98 93.02 61

Zedelgem 1.77 0 26.76 71.48 186

Totaal 0.62 0.78 21.10 77.50 1584

2.2.20    Drugsverkoop op straat

Tabel: brt B.2.20.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 0.85 13.29 85.85 217

25-34 jaar 0 0.96 14.74 84.30 215

35-49 jaar 0.36 0.87 20.46 78.31 389

50-64 jaar 1.55 0.70 21.54 76.22 408

65 jaar of ouder 1.72 0.95 10.93 86.40 374

Totaal 0.88 0.86 16.77 81.49 1602

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.20.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.56 1.15 19.30 78.98 701

Zelfstandige 0.57 0.44 22.71 76.28 172

Student 0 0.79 12.86 86.35 170

Gepensioneerd 1.51 0.64 11.11 86.74 429

Werkloos/werkzoekende 2.93 0 19.39 77.69 26

Andere 1.85 1.25 19.02 77.88 64

Onbekend 2.01 0 18.84 79.15 40

Totaal 0.88 0.86 16.77 81.49 1602

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.21    Vandalisme en graffiti
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Tabel: brt B.2.21.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 1.81 5.51 23.02 69.66 217

25-34 jaar 0.20 2.78 26.77 70.26 217

35-49 jaar 0.17 3.85 29.52 66.47 389

50-64 jaar 1.32 1.86 35.37 61.45 408

65 jaar of ouder 1.73 3.51 16.80 77.96 374

Totaal 1.05 3.34 26.79 68.81 1606

Tabel: brt B.2.21.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0.88 4.16 23.83 71.13 802

Vrouw 1.22 2.53 29.75 66.50 803

Totaal 1.05 3.34 26.79 68.81 1606

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.21.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.27 3.03 29.82 66.88 704

Zelfstandige 0.57 3.36 34.35 61.72 173

Student 1.84 5.62 23.28 69.26 170

Gepensioneerd 1.79 2.77 17.72 77.73 431

Werkloos/werkzoekende 0 7.78 39.08 53.14 27

Andere 3.67 2.75 37.60 55.97 65

Onbekend 2.18 3.30 27.70 66.82 37

Totaal 1.05 3.34 26.79 68.81 1606

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.22    Sluikstorten en zwerfvuil
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Tabel: brt B.2.22.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 14.35 28.43 36.35 20.87 213

25-34 jaar 8.70 22.83 38.41 30.06 213

35-49 jaar 13.41 30.85 30.78 24.96 391

50-64 jaar 14.55 29.56 33.55 22.34 410

65 jaar of ouder 12.27 28.53 25.06 34.14 382

Totaal 12.93 28.59 31.88 26.60 1608

Tabel: brt B.2.22.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 10.42 29.97 33.15 26.47 805

Vrouw 15.45 27.20 30.61 26.74 803

Totaal 12.93 28.59 31.88 26.60 1608

Tabel: brt B.2.22.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 12.46 27.11 29.50 30.93 416

Hoger middelbaar 11.26 28.19 33.99 26.56 579

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 14.26 30.45 31.91 23.37 586

Onbekend 27.39 19.20 22.54 30.87 27

Totaal 12.93 28.59 31.88 26.60 1608

Tabel: brt B.2.22.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 10.98 26.98 35.86 26.18 699

Zelfstandige 20.17 28.29 34.65 16.89 175

Student 15.15 30.73 34.83 19.29 166

Gepensioneerd 11.24 29.66 26.16 32.94 435

Werkloos/werkzoekende 18.93 34.57 10.79 35.71 27

Andere 10.29 35.22 26.69 27.80 65

Onbekend 24.62 22.65 22.99 29.74 41

Totaal 12.93 28.59 31.88 26.60 1608
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Tabel: brt B.2.22.7.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Beernem 14.62 32.59 29.67 23.12 405

Oostkamp 13.73 27.85 30.64 27.78 610

Zedelgem 10.96 26.61 34.66 27.78 593

Totaal 12.93 28.59 31.88 26.60 1608

Tabel: brt B.2.22.11.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 8.22 37.36 24.69 29.73 117

Beernem 14.99 33.59 27.32 24.10 197

Hertsberge 8.31 23.02 28.89 39.79 50

Inconnu 27.85 0 26.25 45.90 3

Loppem 12.60 18.53 36.33 32.54 150

Oedelem 12.07 30.52 32.62 24.79 159

Oostkamp 12.56 27.11 32.34 27.99 350

Ruddervoorde 20.69 28.42 30.22 20.67 150

Sint-Joris 20.43 36.45 28.92 14.20 48

Veldegem 8.88 26.55 41.24 23.33 135

Waardamme 7.67 34.79 23.29 34.26 60

Zedelgem 12.90 26.60 35.03 25.48 190

Totaal 12.93 28.59 31.88 26.60 1608

2.2.23    Loslopende dieren

Tabel: brt B.2.23.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 2.61 10.63 37.77 48.98 216

25-34 jaar 0.62 4.87 38.20 56.32 216

35-49 jaar 1.63 6.55 42.29 49.54 390

50-64 jaar 1.94 8.23 40.36 49.48 408

65 jaar of ouder 2.06 7.70 26.65 63.59 374

Totaal 1.80 7.57 36.99 53.64 1605
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Tabel: brt B.2.23.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 1.50 7.15 33.38 57.97 805

Vrouw 2.10 7.99 40.62 49.28 800

Totaal 1.80 7.57 36.99 53.64 1605

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.23.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.28 6.46 41.80 50.46 700

Zelfstandige 1.59 5.96 42.77 49.68 174

Student 2.01 11.65 39.74 46.60 168

Gepensioneerd 1.41 7.15 27.21 64.22 428

Werkloos/werkzoekende 2.72 15.89 31.34 50.06 27

Andere 5.06 9.04 39.92 45.99 66

Onbekend 9.05 13.12 19.95 57.88 41

Totaal 1.80 7.57 36.99 53.64 1605

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.2.24    Defecte of ontbrekende straatverlichting

Tabel: brt B.2.24.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 7.16 15.40 34.74 42.70 218

25-34 jaar 4.08 10.50 34.60 50.82 215

35-49 jaar 6.34 10.42 39.53 43.71 386

50-64 jaar 5.83 11.15 42.86 40.16 414

65 jaar of ouder 4.40 9.57 26.37 59.66 380

Totaal 5.56 11.09 35.98 47.37 1613

Tabel: brt B.2.24.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 4.13 9.43 32.58 53.85 805

Vrouw 6.99 12.74 39.37 40.90 807

Totaal 5.56 11.09 35.98 47.37 1613

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: brt B.2.24.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 4.83 9.77 39.84 45.56 702

Zelfstandige 6.60 17.00 38.33 38.07 174

Student 7.41 16.46 35.88 40.24 169

Gepensioneerd 4.21 9.01 29.04 57.74 434

Werkloos/werkzoekende 5.85 13.36 41.05 39.74 27

Andere 12.36 9.82 36.79 41.03 67

Onbekend 9.26 9.07 28.99 52.68 39

Totaal 5.56 11.09 35.98 47.37 1613

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

2.3       Hoe vindt u dat uw buurt eruit ziet?

2.3.1     Globale verdeling van de verzorgdheid van de buurt

Tabel: brt C.1.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

20.75 67.75 8.46 1.13 1.90 1661

2.3.2     Verzorgdheid van de buurt naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: brt C.2.2.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 22.75 66.98 6.95 1.53 1.79 825

Vrouw 18.78 68.52 9.95 0.73 2.02 836

Totaal 20.75 67.75 8.46 1.13 1.90 1661

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt C.2.4.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 19.44 69.94 7.64 0.81 2.17 714

Zelfstandige 17.99 66.06 13.47 0.94 1.54 178

Student 25.11 67.31 5.68 0.51 1.39 172

Gepensioneerd 22.60 67.26 7.17 1.16 1.81 456

Werkloos/werkzoekende 17.92 58.99 23.09 0 0 27

Andere 15.13 67.52 14.58 1.72 1.06 71

(Continued)
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Tabel: brt C.2.4.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Onbekend 28.10 51.23 6.83 9.11 4.72 43

Totaal 20.75 67.75 8.46 1.13 1.90 1661

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Tabel: brt C.2.11.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 16.33 79.38 4.29 0 0 121

Beernem 21.82 68.42 6.48 1.43 1.85 207

Hertsberge 27.74 51.54 15.08 2.24 3.40 55

Inconnu 18.07 81.93 0 0 0 4

Loppem 26.11 62.15 10.03 0 1.71 154

Oedelem 17.59 73.43 6.94 0 2.04 161

Oostkamp 21.99 65.78 7.74 2.76 1.73 359

Ruddervoorde 21.18 66.94 10.04 0 1.85 154

Sint-Joris 20.68 63.04 12.09 0 4.20 51

Veldegem 16.22 73.89 5.57 0 4.32 140

Waardamme 37.17 59.89 2.94 0 0 61

Zedelgem 14.33 67.33 14.48 2.42 1.44 193

Totaal 20.75 67.75 8.46 1.13 1.90 1661

2.4       Hoe lang woont u al in de buurt waar u momenteel woont?

2.4.1     Globale verdeling van de duur dat men in de buurt woont

Tabel: brt D.1.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

3.74 18.98 13.22 63.35 0.71 1661

2.4.2     De duur dat men in de buurt woont naar achtergrondkenmerken

Tabel: brt D.2.1.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 3.10 10.09 9.07 76.85 0.90 337

25-34 jaar 12.08 47.83 18.31 21.78 0 301

35-49 jaar 1.88 19.77 25.04 52.50 0.81 379

50-64 jaar 1.65 12.05 6.20 79.34 0.76 251

65 jaar of ouder 1.05 8.18 5.98 83.82 0.96 393

Totaal 3.74 18.98 13.22 63.35 0.71 1661

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt D.2.3.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 1.79 14.43 9.21 73.59 0.98 433

Hoger middelbaar 4.50 19.90 11.03 64.17 0.39 585

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 4.49 21.67 17.99 55.23 0.62 610

Onbekend 2.18 12.48 16.60 64.38 4.36 33

Totaal 3.74 18.98 13.22 63.35 0.71 1661

Tabel: brt D.2.4.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 5.97 27.81 16.76 48.76 0.71 702

Zelfstandige 4.14 16.82 21.22 57.07 0.75 156

Student 1.53 9.10 10.58 78.36 0.43 263

Gepensioneerd 1.01 9.23 5.74 83.39 0.64 410

Werkloos/werkzoekende 7.15 36.58 8.83 47.44 0 27

Andere 5.02 22.86 10.03 62.09 0 60

Onbekend 1.69 19.50 21.29 53.11 4.41 43

Totaal 3.74 18.98 13.22 63.35 0.71 1661

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 37  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 PZ HET HOUTSCHE
________________________________________________________________________________________________________________________________

3         Onveiligheidsgevoel

3.1       Voorkomen van een algemeen onveiligheidsgevoel

3.1.1     Globale verdeling van het algemeen onveiligheidsgevoel

Tabel: onv A.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

0.36 2.07 13.49 49.00 35.09 1618

3.1.2     Algemeen onveiligheidsgevoel naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: onv A.2.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0.21 1.82 10.11 43.81 44.06 807

Vrouw 0.50 2.31 16.85 54.17 26.17 811

Totaal 0.36 2.07 13.49 49.00 35.09 1618

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: onv A.2.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.28 1.94 13.05 49.90 34.83 698

Zelfstandige 0.95 1.37 14.92 60.14 22.63 177

Student 0 1.44 14.19 47.45 36.93 168

Gepensioneerd 0.49 1.27 13.92 44.94 39.38 440

Werkloos/werkzoekende 0 12.61 8.18 39.32 39.88 26

Andere 0 3.60 12.35 54.03 30.02 70

Onbekend 0 9.49 12.52 32.16 45.83 39

Totaal 0.36 2.07 13.49 49.00 35.09 1618

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

3.1.3     Onveiligheidsgevoel volgens verzorgdheid van de buurt
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Tabel: onv A.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Aspect van de buurt

Heel verzorgd 0.86 1.15 6.09 39.48 52.42 335

Eerder verzorgd 0.26 1.32 14.47 52.25 31.70 1107

Eerder onverzorgd 0 8.90 22.53 48.13 20.44 136

Heel onverzorgd 0 7.49 0 41.88 50.62 16

Onbekend 0 7.13 29.54 41.58 21.75 23

Totaal 0.36 2.07 13.49 49.00 35.09 1618

3.2       Mijdingsgedrag

3.2.1     In welke mate stelt u volgende gedragingen (in dalende volgorde)

Tabel: onv B.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Niet opendoen voor onbekenden 10.28 10.55 22.42 30.30 26.44 1594

Bij duisternis vermijden om weg te gaan
van huis 4.25 7.59 13.45 25.87 48.85 1603

Mijden van drukke evenementen 3.44 3.51 13.48 25.93 53.64 1600

Vermijden om het openbaar vervoer te
nemen 1.81 1.57 5.22 22.82 68.58 1592

Bepaalde plekken in de gemeente mijden 0.30 1.86 10.14 27.78 59.92 1584

3.2.2     Mijdingsgedrag naar achtergrondkenmerken

3.2.2.1   Plekken in de gemeente mijden

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: onv B.2.1.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0.26 1.37 5.93 22.52 69.92 798

Vrouw 0.33 2.37 14.40 33.11 49.79 787

Totaal 0.30 1.86 10.14 27.78 59.92 1584

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente
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Tabel: onv B.2.1.11.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 0 0.89 13.02 22.51 63.58 116

Beernem 1.27 2.64 12.75 34.21 49.12 193

Hertsberge 0 0 4.04 21.67 74.29 49

Inconnu 0 0 0 0 100.00 3

Loppem 0 1.67 6.44 30.34 61.55 149

Oedelem 0 1.11 4.13 27.33 67.42 154

Oostkamp 0.21 2.72 13.45 30.10 53.53 345

Ruddervoorde 0.49 0 10.17 23.46 65.88 145

Sint-Joris 0 5.00 11.88 21.00 62.12 48

Veldegem 0.60 0.60 8.41 27.94 62.46 135

Waardamme 0 0 10.03 22.41 67.56 61

Zedelgem 0 3.54 10.00 27.18 59.27 188

Totaal 0.30 1.86 10.14 27.78 59.92 1584

3.2.2.2   Niet opendoen voor onbekenden

Tabel: onv B.2.2.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 10.01 15.18 23.10 27.33 24.38 215

25-34 jaar 6.18 8.64 22.82 30.71 31.65 215

35-49 jaar 4.36 11.25 21.26 31.66 31.48 386

50-64 jaar 9.76 10.63 22.68 32.71 24.22 405

65 jaar of ouder 19.53 8.18 22.70 27.75 21.84 372

Totaal 10.28 10.55 22.42 30.30 26.44 1594

Tabel: onv B.2.2.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 6.15 8.92 19.03 32.26 33.65 793

Vrouw 14.38 12.17 25.77 28.37 19.31 801

Totaal 10.28 10.55 22.42 30.30 26.44 1594

Tabel: onv B.2.2.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 18.74 8.44 23.77 25.02 24.02 416

Hoger middelbaar 8.25 13.40 23.53 31.65 23.17 570

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 5.92 8.84 20.48 32.84 31.92 580

(Continued)
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Tabel: onv B.2.2.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Onbekend 16.51 19.39 19.76 28.52 15.81 28

Totaal 10.28 10.55 22.42 30.30 26.44 1594

Tabel: onv B.2.2.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 6.64 10.66 21.63 31.80 29.26 696

Zelfstandige 7.63 6.87 25.50 33.17 26.83 174

Student 10.07 16.00 22.67 25.82 25.44 168

Gepensioneerd 16.48 8.63 23.83 29.36 21.70 425

Werkloos/werkzoekende 5.42 13.26 25.36 24.68 31.29 26

Andere 12.00 15.80 13.85 25.60 32.76 66

Onbekend 20.92 11.87 18.66 32.21 16.33 38

Totaal 10.28 10.55 22.42 30.30 26.44 1594

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Tabel: onv B.2.2.11.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 18.25 10.01 23.79 26.17 21.77 115

Beernem 10.35 8.87 22.51 31.97 26.31 193

Hertsberge 8.74 5.86 20.60 36.08 28.71 52

Inconnu 45.90 0 0 27.85 26.25 3

Loppem 8.30 9.18 17.04 41.98 23.50 148

Oedelem 8.97 8.80 24.01 31.96 26.26 154

Oostkamp 12.77 11.77 24.86 27.26 23.33 349

Ruddervoorde 6.93 10.09 27.91 26.52 28.55 151

Sint-Joris 13.61 10.09 29.08 27.54 19.68 49

Veldegem 5.40 12.10 24.74 29.44 28.32 136

Waardamme 5.63 6.18 23.38 32.88 31.94 59

Zedelgem 10.11 15.12 12.47 28.22 34.08 186

Totaal 10.28 10.55 22.42 30.30 26.44 1594

3.2.2.3   Bij duisternis vermijden om weg te gaan
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Tabel: onv B.2.3.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 1.93 7.01 16.87 23.91 50.29 214

25-34 jaar 1.28 5.29 10.48 20.93 62.02 218

35-49 jaar 2.08 3.24 12.44 29.85 52.39 384

50-64 jaar 2.74 9.40 11.44 29.48 46.94 411

65 jaar of ouder 11.15 11.73 16.44 21.85 38.83 376

Totaal 4.25 7.59 13.45 25.87 48.85 1603

Tabel: onv B.2.3.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 2.29 4.25 10.45 22.47 60.54 794

Vrouw 6.17 10.87 16.39 29.20 37.38 809

Totaal 4.25 7.59 13.45 25.87 48.85 1603

Tabel: onv B.2.3.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 7.36 11.22 16.37 24.07 40.98 413

Hoger middelbaar 3.35 8.53 13.42 28.15 46.55 571

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 2.54 4.15 11.38 25.01 56.93 591

Onbekend 12.71 7.52 14.47 24.14 41.16 28

Totaal 4.25 7.59 13.45 25.87 48.85 1603

Tabel: onv B.2.3.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.52 4.23 11.23 27.62 54.40 703

Zelfstandige 1.93 3.29 13.94 30.32 50.52 174

Student 1.77 7.90 18.22 21.52 50.60 167

Gepensioneerd 7.96 13.14 15.64 22.15 41.11 429

Werkloos/werkzoekende 0 30.64 3.18 20.48 45.70 25

Andere 7.01 12.56 11.05 31.34 38.04 66

Onbekend 13.44 1.63 17.28 28.10 39.56 40

Totaal 4.25 7.59 13.45 25.87 48.85 1603
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Tabel: onv B.2.3.7.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Beernem 5.51 5.73 12.95 27.67 48.15 400

Oostkamp 3.75 8.66 15.91 22.54 49.14 608

Zedelgem 3.91 7.75 11.26 28.06 49.02 596

Totaal 4.25 7.59 13.45 25.87 48.85 1603

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

3.2.2.4   Vermijden om het openbaar vervoer te nemen

Tabel: onv B.2.4.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0.92 1.36 4.75 21.72 71.25 214

25-34 jaar 0.34 1.27 3.46 19.03 75.90 217

35-49 jaar 0.49 1.10 5.65 24.54 68.22 387

50-64 jaar 1.82 1.98 6.11 27.09 63.00 408

65 jaar of ouder 4.60 1.89 5.07 19.15 69.30 367

Totaal 1.81 1.57 5.22 22.82 68.58 1592

Tabel: onv B.2.4.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 1.00 1.22 3.91 16.84 77.03 789

Vrouw 2.62 1.90 6.50 28.70 60.28 804

Totaal 1.81 1.57 5.22 22.82 68.58 1592

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: onv B.2.4.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.28 0.68 4.60 24.84 68.60 698

Zelfstandige 1.11 3.52 5.09 23.67 66.61 176

Student 0.69 1.74 5.18 22.04 70.35 168

Gepensioneerd 3.98 1.66 5.67 17.03 71.65 423

Werkloos/werkzoekende 0 3.96 13.68 17.54 64.81 25

Andere 0 1.84 5.76 36.17 56.23 65

Onbekend 0 5.00 5.71 30.69 58.60 37

Totaal 1.81 1.57 5.22 22.82 68.58 1592

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

3.2.2.5   Mijden van drukke evenementen
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Tabel: onv B.2.5.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 1.39 1.85 6.11 24.36 66.29 216

25-34 jaar 1.34 1.35 7.90 20.88 68.52 217

35-49 jaar 1.35 1.96 11.35 27.10 58.24 388

50-64 jaar 3.28 4.77 18.91 29.22 43.81 406

65 jaar of ouder 8.19 5.97 17.28 24.97 43.60 374

Totaal 3.44 3.51 13.48 25.93 53.64 1600

Tabel: onv B.2.5.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 2.49 3.55 10.97 23.33 59.66 795

Vrouw 4.38 3.48 15.96 28.50 47.68 804

Totaal 3.44 3.51 13.48 25.93 53.64 1600

Tabel: onv B.2.5.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 5.60 4.05 14.19 26.33 49.84 413

Hoger middelbaar 3.93 4.29 14.67 26.63 50.47 572

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 1.37 2.41 10.95 25.35 59.91 586

Onbekend 4.66 2.85 31.54 17.80 43.15 28

Totaal 3.44 3.51 13.48 25.93 53.64 1600

Tabel: onv B.2.5.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.08 2.48 12.04 24.23 59.18 696

Zelfstandige 1.18 1.21 13.93 29.74 53.95 176

Student 1.30 2.36 5.55 27.73 63.06 169

Gepensioneerd 7.55 5.90 17.67 25.65 43.23 431

Werkloos/werkzoekende 0 20.90 12.12 20.18 46.81 24

Andere 4.57 3.66 13.83 37.84 40.11 65

Onbekend 1.96 0 25.70 18.09 54.26 39

Totaal 3.44 3.51 13.48 25.93 53.64 1600
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Tabel: onv B.2.5.7.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Beernem 3.73 3.54 12.71 28.70 51.32 401

Oostkamp 3.36 5.30 14.56 23.34 53.44 609

Zedelgem 3.33 1.65 12.90 26.72 55.41 590

Totaal 3.44 3.51 13.48 25.93 53.64 1600

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente
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4         Slachtofferschap en aangiftegedrag

4.1       Slachtofferschap

4.1.1     Overzicht slachtofferschap op het niveau van het gezin naar type delict

Tabel: sla A.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Poging tot woninginbraak 5.05 94.95 1594

Inbraak in woning 2.48 97.52 1590

Tabel: sla A.2. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Autodiefstal 98.58 0.95 0.46 1554

Diefstal uit auto 97.11 2.06 0.82 1558

Iets gestolen of beschadigd aan de
buitenkant van auto 86.60 9.43 3.97 1540

Motor- of bromfietsdiefstal 99.18 0.54 0.28 1210

Fietsdiefstal 91.09 5.59 3.32 1542

4.1.2     Overzicht slachtofferschap op persoonlijk niveau naar type delict

Tabel: sla A.3. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Diefstal terwijl de dief daarbij gebruik
maakte van geweld 99.21 0.66 0.14 1605

Diefstal zonder dat de dief daarbij gebruik
maakte van geweld 96.49 1.61 1.90 1581

Lichamelijk geweld 98.64 0.77 0.60 1596

Bedreiging (niet via internet) 96.40 2.64 0.96 1599

Vluchtmisdrijf in het verkeer 95.10 2.87 2.03 1590

Zedenfeiten 99.15 0.36 0.49 1587

Oplichting (niet via internet) 97.24 2.19 0.57 1564

Andere 95.80 3.17 1.02 836

Tabel: sla A.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Oplichting via internet 7.93 92.07 1583

Inbraak in computer of smartphone 6.67 93.33 1490

Intimidatie, belaging en pesten via internet 3.01 96.99 1592

4.1.3     Overzicht slachtofferschap naar achtergrondkenmerken
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4.1.3.1   Diefstal met geweld

Tabel: sla B.1.1. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 99.70 0 0.30 218

25-34 jaar 99.67 0.33 0 219

35-49 jaar 99.44 0.17 0.39 388

50-64 jaar 99.48 0.52 0 411

65 jaar of ouder 98.09 1.91 0 369

Totaal 99.21 0.66 0.14 1605

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.2   Diefstal zonder geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: sla B.2.4. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 97.14 0.65 2.21 699

Zelfstandige 94.93 3.65 1.42 171

Student 94.95 1.77 3.28 167

Gepensioneerd 97.29 1.70 1.02 418

Werkloos/werkzoekende 95.06 4.94 0 27

Andere 95.90 4.10 0 62

Onbekend 91.53 1.88 6.60 38

Totaal 96.49 1.61 1.90 1581

4.1.3.3   Lichamelijk geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: sla B.3.4. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 98.51 0.51 0.98 703

Zelfstandige 98.99 1.01 0 173

Student 98.47 0.43 1.10 170

Gepensioneerd 99.18 0.64 0.18 421

Werkloos/werkzoekende 95.06 4.94 0 27

Andere 100.00 0 0 65

Onbekend 94.27 5.73 0 37

Totaal 98.64 0.77 0.60 1596

4.1.3.4   Bedreiging

Tabel: sla B.4.1. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 96.05 1.89 2.07 218

25-34 jaar 96.58 2.40 1.02 219

35-49 jaar 94.58 4.08 1.34 388

50-64 jaar 95.72 3.42 0.85 406

65 jaar of ouder 99.16 0.84 0 367

Totaal 96.40 2.64 0.96 1599

Tabel: sla B.4.2. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 94.92 3.95 1.13 804

Vrouw 97.89 1.32 0.79 795

Totaal 96.40 2.64 0.96 1599

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: sla B.4.4. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 96.04 2.60 1.36 706

Zelfstandige 94.31 5.34 0.35 174

Student 97.26 0.90 1.84 170

Gepensioneerd 98.94 0.74 0.32 420

Werkloos/werkzoekende 85.18 14.82 0 27

Andere 97.23 2.77 0 65

Onbekend 87.03 11.10 1.88 38

Totaal 96.40 2.64 0.96 1599

4.1.3.5   Vluchtmisdrijf in het verkeer

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: sla B.5.4. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 95.04 2.92 2.03 696

Zelfstandige 89.27 5.41 5.31 174

Student 96.90 1.74 1.36 170

Gepensioneerd 96.49 2.19 1.32 422

Werkloos/werkzoekende 100.00 0 0 26

Andere 93.79 4.72 1.49 65

Onbekend 98.25 1.75 0 37

Totaal 95.10 2.87 2.03 1590

4.1.3.6   Zedenfeiten

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: sla B.6.4. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 99.13 0.20 0.67 698

Zelfstandige 100.00 0 0 173

Student 97.89 0.27 1.84 169

Gepensioneerd 99.53 0.47 0 420

Werkloos/werkzoekende 95.06 4.94 0 27

Andere 99.07 0.93 0 65

Onbekend 100.00 0 0 35

Totaal 99.15 0.36 0.49 1587

4.1.3.7   Intimidatie, belaging en pesten via internet

Tabel: sla B.7.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 6.29 93.71 216

25-34 jaar 2.38 97.62 218

35-49 jaar 3.23 96.77 386

50-64 jaar 2.39 97.61 407

65 jaar of ouder 1.89 98.11 364

Totaal 3.01 96.99 1592

Tabel: sla B.7.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 3.87 96.13 802

Vrouw 2.14 97.86 790

Totaal 3.01 96.99 1592

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: sla B.7.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.79 98.21 702

Zelfstandige 5.83 94.17 172

Student 7.56 92.44 169

Gepensioneerd 1.64 98.36 420

Werkloos/werkzoekende 13.61 86.39 27

Andere 3.03 96.97 64

(Continued)
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Tabel: sla B.7.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Onbekend 0 100.00 37

Totaal 3.01 96.99 1592

4.1.3.8   Oplichting (niet via internet)

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: sla B.8.3. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 98.92 1.08 0 401

Hoger middelbaar 97.08 2.68 0.24 563

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 96.31 2.36 1.33 575

Onbekend 95.18 4.82 0 25

Totaal 97.24 2.19 0.57 1564

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.9   Oplichting via internet

Tabel: sla B.9.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 7.64 92.36 213

25-34 jaar 8.88 91.12 216

35-49 jaar 9.68 90.32 381

50-64 jaar 8.94 91.06 407

65 jaar of ouder 4.60 95.40 365

Totaal 7.93 92.07 1583

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: sla B.9.3. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 4.82 95.18 404

Hoger middelbaar 8.08 91.92 572

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 10.31 89.69 581

(Continued)
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Tabel: sla B.9.3. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Onbekend 0 100.00 26

Totaal 7.93 92.07 1583

Tabel: sla B.9.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 8.20 91.80 699

Zelfstandige 11.36 88.64 170

Student 9.47 90.53 166

Gepensioneerd 3.82 96.18 421

Werkloos/werkzoekende 17.90 82.10 27

Andere 11.64 88.36 64

Onbekend 13.58 86.42 36

Totaal 7.93 92.07 1583

4.1.3.10  Inbraak in computer of smartphone

Tabel: sla B.10.1. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 8.63 90.92 0.45 214

25-34 jaar 4.34 94.17 1.49 214

35-49 jaar 7.17 91.95 0.87 382

50-64 jaar 6.00 92.67 1.32 397

65 jaar of ouder 5.73 77.40 16.87 355

Totaal 6.36 88.99 4.65 1562

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: sla B.10.3. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 3.74 84.11 12.15 395

Hoger middelbaar 6.65 90.43 2.91 569

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 8.03 91.38 0.58 573

Onbekend 2.78 78.70 18.52 26

Totaal 6.36 88.99 4.65 1562
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Tabel: sla B.10.4. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 5.28 93.72 1.00 691

Zelfstandige 10.08 88.39 1.53 166

Student 9.72 89.98 0.30 168

Gepensioneerd 5.22 81.23 13.55 410

Werkloos/werkzoekende 8.67 88.32 3.01 27

Andere 3.12 90.44 6.44 65

Onbekend 11.31 82.71 5.98 37

Totaal 6.36 88.99 4.65 1562

4.1.4     Overzicht slachtofferschap naar type van de woning

4.1.4.1   Woninginbraken naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning

4.1.4.2   Poging tot inbraak naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning

4.2       Aangifte bij de politie

4.2.1     Overzicht aangifte naar type delict op het niveau van het gezin

Tabel: aang A.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Inbraak in woning 91.97 8.03 27

Autodiefstal 78.83 21.17 5

Diefstal uit auto 77.47 22.53 21

Motor- of bromfietsdiefstal 75.25 24.75 5

Poging tot woninginbraak 49.03 50.97 54

Fietsdiefstal 44.96 55.04 84

Iets gestolen of beschadigd aan de
buitenkant van auto 31.20 68.80 141

4.2.2     Overzicht aangifte naar type delict op persoonlijk niveau
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Tabel: aang A.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Diefstal zonder geweld 73.41 26.59 52

Lichamelijk geweld 54.27 45.73 19

Diefstal met geweld 50.64 49.36 12

Andere 49.88 50.12 27

Vluchtmisdrijf in het verkeer 47.44 52.56 60

Bedreiging (niet via internet) 37.80 62.20 53

Oplichting via internet 25.72 74.28 116

Intimidatie, belaging en pesten via internet 23.92 76.08 43

Inbraak in computer / smartphone 23.34 76.66 93

Zedenfeiten 21.67 78.33 12

Oplichting (niet via internet) 11.56 88.44 37

4.2.3     Overzicht aangifte naar achtergrondkenmerken

4.2.3.1   Diefstal met geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: aang B.1.3. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 0 100.00 4

Hoger middelbaar 100.00 0 2

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 62.24 37.76 6

Totaal 50.64 49.36 12

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.2   Diefstal zonder geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: aang B.2.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 64.31 35.69 18

Zelfstandige 100.00 0 8

Student 54.54 45.46 8

Gepensioneerd 92.52 7.48 10

Werkloos/werkzoekende 0 100.00 1

(Continued)
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Tabel: aang B.2.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Andere 46.63 53.37 3

Onbekend 100.00 0 3

Totaal 73.41 26.59 52

4.2.3.3   Lichamelijk geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.4   Bedreiging

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: aang B.4.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 25.02 74.98 37

Vrouw 68.91 31.09 15

Totaal 37.80 62.20 53

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.5   Vluchtmisdrijf in het verkeer

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.6   Zedenfeiten

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.7   Intimidatie, belaging en pesten via internet
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Tabel: aang B.7.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 100.00 10

25-34 jaar 20.07 79.93 5

35-49 jaar 49.81 50.19 12

50-64 jaar 25.36 74.64 8

65 jaar of ouder 17.06 82.94 7

Totaal 23.92 76.08 43

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.8   Oplichting (niet via internet)

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.9   Oplichting via internet

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: aang B.9.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 29.34 70.66 53

Zelfstandige 16.50 83.50 19

Student 9.49 90.51 14

Gepensioneerd 44.11 55.89 13

Werkloos/werkzoekende 0 100.00 5

Andere 0 100.00 7

Onbekend 84.72 15.28 5

Totaal 25.72 74.28 116

4.2.3.10  Inbraak in computer of smartphone

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit
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4.2.4     Overzicht aangifte naar  type van de woning

4.2.4.1   Aangifte : woninginbraken naar type van de woning

Tabel: aang B.3.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Soort woning

Open bebouwing/vrijstaande woning of
halfopen bebouwing 93.38 6.62 22

Rijwoning 100.00 0 3

Andere 100.00 0 1

Onbekend 0 100.00 1

Totaal 91.97 8.03 27

4.2.4.2   Aangifte : poging tot inbraak naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning
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5         Preventie

5.1       Kennis van de aan burger van de aangeboden diensten  (in dalende volgorde)

Tabel: pre A.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Inbraakpreventie 78.57 21.43 1608

Fietsgraveeracties 77.65 22.35 1597

Geven van algemene informatie 70.89 29.11 1577

Vakantietoezicht 69.65 30.35 1608

Politionele slachtofferbejegening 60.14 39.86 1575

Burenbemiddeling 54.45 45.55 1592

Samenwerkingsverband tussen burgers
en de politie 50.00 50.00 1585

5.1.1     Informatie over inbraakpreventie naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.1.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 52.22 47.78 213

25-34 jaar 66.80 33.20 219

35-49 jaar 81.92 18.08 392

50-64 jaar 90.70 9.30 405

65 jaar of ouder 83.78 16.22 378

Totaal 78.57 21.43 1608

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre B.1.3.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 71.24 28.76 418

Hoger middelbaar 78.42 21.58 572

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 83.53 16.47 593

Onbekend 87.29 12.71 25

Totaal 78.57 21.43 1608
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Tabel: pre B.1.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 80.79 19.21 705

Zelfstandige 82.72 17.28 173

Student 54.23 45.77 167

Gepensioneerd 84.52 15.48 429

Werkloos/werkzoekende 77.62 22.38 27

Andere 68.75 31.25 68

Onbekend 76.63 23.37 40

Totaal 78.57 21.43 1608

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Tabel: pre B.1.11.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 66.00 34.00 111

Beernem 82.17 17.83 202

Hertsberge 71.97 28.03 52

Inconnu 100.00 0 2

Loppem 85.57 14.43 151

Oedelem 73.45 26.55 157

Oostkamp 80.68 19.32 345

Ruddervoorde 82.87 17.13 151

Sint-Joris 82.15 17.85 49

Veldegem 78.09 21.91 135

Waardamme 72.59 27.41 61

Zedelgem 76.38 23.62 191

Totaal 78.57 21.43 1608

5.1.2     Informatie over vakantietoezicht naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.2.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 40.52 59.48 212

25-34 jaar 54.20 45.80 218

35-49 jaar 74.37 25.63 393

50-64 jaar 81.41 18.59 407

65 jaar of ouder 77.33 22.67 379

Totaal 69.65 30.35 1608

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre B.2.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 72.71 27.29 705

Zelfstandige 71.26 28.74 175

Student 40.67 59.33 164

Gepensioneerd 78.27 21.73 426

Werkloos/werkzoekende 47.70 52.30 27

Andere 61.75 38.25 71

Onbekend 64.73 35.27 40

Totaal 69.65 30.35 1608

Tabel: pre B.2.6.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Beernem 74.06 25.94 409

Oostkamp 66.21 33.79 611

Zedelgem 70.16 29.84 588

Totaal 69.65 30.35 1608

Tabel: pre B.2.11.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 68.81 31.19 111

Beernem 78.29 21.71 202

Hertsberge 56.38 43.62 54

Inconnu 100.00 0 2

Loppem 74.06 25.94 152

Oedelem 67.12 32.88 157

Oostkamp 65.77 34.23 348

Ruddervoorde 72.19 27.81 149

Sint-Joris 78.08 21.92 49

Veldegem 70.94 29.06 134

Waardamme 62.81 37.19 61

Zedelgem 67.29 32.71 191

Totaal 69.65 30.35 1608

5.1.3     Informatie over politionele slachtofferbejegening naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pre B.3.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 51.31 48.69 208

25-34 jaar 51.21 48.79 216

35-49 jaar 61.75 38.25 388

50-64 jaar 69.44 30.56 404

65 jaar of ouder 58.42 41.58 358

Totaal 60.14 39.86 1575

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre B.3.3.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 53.66 46.34 401

Hoger middelbaar 59.01 40.99 562

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 66.12 33.88 587

Onbekend 48.14 51.86 24

Totaal 60.14 39.86 1575

Tabel: pre B.3.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 61.73 38.27 695

Zelfstandige 68.23 31.77 174

Student 50.78 49.22 162

Gepensioneerd 59.65 40.35 409

Werkloos/werkzoekende 49.23 50.77 27

Andere 49.81 50.19 69

Onbekend 65.37 34.63 38

Totaal 60.14 39.86 1575

Tabel: pre B.3.6.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Beernem 61.50 38.50 401

Oostkamp 63.14 36.86 598

Zedelgem 56.06 43.94 575

Totaal 60.14 39.86 1575

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

5.1.4     Informatie over het geven van algemene informatie naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: pre B.4.6.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Beernem 72.07 27.93 402

Oostkamp 75.66 24.34 598

Zedelgem 65.11 34.89 576

Totaal 70.89 29.11 1577

Tabel: pre B.4.11.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 68.05 31.95 111

Beernem 73.29 26.71 199

Hertsberge 73.44 26.56 52

Inconnu 100.00 0 2

Loppem 62.00 38.00 148

Oedelem 72.50 27.50 155

Oostkamp 71.57 28.43 340

Ruddervoorde 84.50 15.50 147

Sint-Joris 63.96 36.04 46

Veldegem 55.76 44.24 134

Waardamme 79.09 20.91 60

Zedelgem 72.61 27.39 184

Totaal 70.89 29.11 1577

5.1.5     Informatie inzake het samenwerkingsverband tussen burgers en de politie naar
achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.5.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 31.72 68.28 214

25-34 jaar 36.91 63.09 217

35-49 jaar 50.48 49.52 388

50-64 jaar 58.26 41.74 402

65 jaar of ouder 58.87 41.13 364

Totaal 50.00 50.00 1585
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Tabel: pre B.5.2.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 52.91 47.09 799

Vrouw 47.03 52.97 785

Totaal 50.00 50.00 1585

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre B.5.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 49.08 50.92 699

Zelfstandige 55.06 44.94 172

Student 29.81 70.19 166

Gepensioneerd 57.27 42.73 415

Werkloos/werkzoekende 46.33 53.67 27

Andere 47.78 52.22 66

Onbekend 58.72 41.28 40

Totaal 50.00 50.00 1585

Tabel: pre B.5.6.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Beernem 50.15 49.85 405

Oostkamp 55.01 44.99 599

Zedelgem 44.70 55.30 580

Totaal 50.00 50.00 1585

Tabel: pre B.11.11.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 46.72 53.28 113

Beernem 53.33 46.67 201

Hertsberge 56.05 43.95 52

Inconnu 100.00 0 2

Loppem 51.04 48.96 150

Oedelem 45.13 54.87 156

Oostkamp 53.52 46.48 342

Ruddervoorde 59.05 40.95 145

Sint-Joris 50.72 49.28 47

Veldegem 39.51 60.49 133

Waardamme 52.97 47.03 61

(Continued)
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Tabel: pre B.11.11.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Zedelgem 42.06 57.94 184

Totaal 50.00 50.00 1585

5.1.6     Informatie over burenbemiddeling naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

5.1.7     Informatie over het graveren van fietsen/aanhangwagens naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.7.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 70.13 29.87 212

25-34 jaar 62.75 37.25 217

35-49 jaar 78.43 21.57 393

50-64 jaar 82.72 17.28 408

65 jaar of ouder 84.33 15.67 368

Totaal 77.65 22.35 1597

Tabel: pre B.7.2.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 75.45 24.55 800

Vrouw 79.86 20.14 797

Totaal 77.65 22.35 1597

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre B.7.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 77.92 22.08 704

Zelfstandige 72.43 27.57 175

Student 71.63 28.37 165

Gepensioneerd 85.30 14.70 416

Werkloos/werkzoekende 57.12 42.88 27

(Continued)
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Tabel: pre B.7.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Andere 65.50 34.50 71

Onbekend 76.39 23.61 40

Totaal 77.65 22.35 1597

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Tabel: pre B.7.11.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 69.24 30.76 110

Beernem 81.76 18.24 203

Hertsberge 67.21 32.79 54

Inconnu 100.00 0 2

Loppem 78.91 21.09 150

Oedelem 70.08 29.92 155

Oostkamp 79.68 20.32 345

Ruddervoorde 82.40 17.60 148

Sint-Joris 90.84 9.16 48

Veldegem 77.45 22.55 134

Waardamme 73.29 26.71 61

Zedelgem 76.84 23.16 188

Totaal 77.65 22.35 1597

5.2       Wens aanvullende informatie te verkrijgen ?  (in dalende volgorde)

Tabel: pre C.1.
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geven van algemene informatie 49.72 12.67 37.61 1577

Samenwerkingsverband tussen burgers
en de politie 46.53 17.07 36.40 1585

Vakantietoezicht of afwezigheidstoezicht 45.85 18.00 36.15 1608

Inbraakpreventie 45.55 17.50 36.95 1608

Fietsgraveeracties/aanhangwagen 44.97 18.49 36.54 1597

Politionele slachtofferbejegening 41.07 20.53 38.40 1575

Burenbemiddeling 39.49 23.34 37.17 1592

5.2.1     Aanvullende informatie - Inbraakpreventie - naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pre C.1.1.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 41.07 23.27 35.66 213

25-34 jaar 44.63 12.70 42.67 219

35-49 jaar 41.74 17.85 40.41 392

50-64 jaar 53.76 14.79 31.45 405

65 jaar of ouder 43.76 19.58 36.66 378

Totaal 45.55 17.50 36.95 1608

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre C.1.1.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 43.95 23.86 32.20 418

Hoger middelbaar 45.40 17.94 36.65 572

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 47.08 12.24 40.67 593

Onbekend 39.30 26.11 34.59 25

Totaal 45.55 17.50 36.95 1608

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

5.2.2     Aanvullende informatie - Vakantietoezicht of afwezigheidstoezicht - naar
achtergrondkenmerken

Tabel: pre C.1.2.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 42.15 24.14 33.71 212

25-34 jaar 45.07 12.47 42.45 218

35-49 jaar 43.62 17.63 38.75 393

50-64 jaar 55.45 15.91 28.64 407

65 jaar of ouder 40.37 20.37 39.26 379

Totaal 45.85 18.00 36.15 1608
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Tabel: pre C.1.2.2
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 43.76 16.57 39.66 805

Vrouw 47.93 19.43 32.64 803

Totaal 45.85 18.00 36.15 1608

Tabel: pre C.1.2.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 42.25 25.80 31.95 419

Hoger middelbaar 45.64 18.41 35.95 571

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 48.98 11.45 39.57 593

Onbekend 36.44 33.35 30.21 25

Totaal 45.85 18.00 36.15 1608

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

5.2.3     Aanvullende informatie - Politionele slachtofferbejegening - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre C.1.3.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 40.26 24.82 34.92 208

25-34 jaar 36.79 18.70 44.51 216

35-49 jaar 34.62 22.16 43.22 388

50-64 jaar 50.58 17.40 32.02 404

65 jaar of ouder 40.38 20.89 38.72 358

Totaal 41.07 20.53 38.40 1575

Tabel: pre C.1.3.2
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 39.18 18.78 42.04 793

Vrouw 42.99 22.31 34.71 782

Totaal 41.07 20.53 38.40 1575
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Tabel: pre C.1.3.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 39.86 25.46 34.68 401

Hoger middelbaar 40.20 21.18 38.62 562

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 42.95 16.24 40.80 587

Onbekend 35.44 27.91 36.65 24

Totaal 41.07 20.53 38.40 1575

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

5.2.4     Aanvullende informatie - Geven van algemene informatie - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre C.1.4.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 44.85 18.81 36.35 211

25-34 jaar 48.22 9.70 42.09 216

35-49 jaar 42.50 14.61 42.89 386

50-64 jaar 60.23 8.21 31.56 402

65 jaar of ouder 49.48 13.78 36.74 361

Totaal 49.72 12.67 37.61 1577

Tabel: pre C.1.4.2
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 46.39 12.47 41.15 794

Vrouw 53.10 12.88 34.01 783

Totaal 49.72 12.67 37.61 1577

Tabel: pre C.1.4.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 46.69 19.22 34.10 407

Hoger middelbaar 50.43 11.05 38.52 567

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 51.22 9.33 39.45 579

Onbekend 48.23 20.87 30.91 24

Totaal 49.72 12.67 37.61 1577
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Tabel: pre C.1.4.4
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 46.27 11.46 42.27 692

Zelfstandige 53.05 11.20 35.75 174

Student 47.32 18.29 34.39 165

Gepensioneerd 53.99 12.07 33.94 410

Werkloos/werkzoekende 50.96 14.89 34.14 27

Andere 56.41 14.94 28.65 71

Onbekend 48.36 17.85 33.79 39

Totaal 49.72 12.67 37.61 1577

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

5.2.5     Aanvullende informatie - Samenwerkingsverband tussen burgers en de politie - naar
achtergrondkenmerken

Tabel: pre C.1.5.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 38.56 28.41 33.03 214

25-34 jaar 41.32 14.21 44.47 217

35-49 jaar 43.39 15.21 41.40 388

50-64 jaar 55.98 13.78 30.24 402

65 jaar of ouder 47.23 17.74 35.03 364

Totaal 46.53 17.07 36.40 1585

Tabel: pre C.1.5.2
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 42.53 17.14 40.33 799

Vrouw 50.61 17.00 32.39 785

Totaal 46.53 17.07 36.40 1585

Tabel: pre C.1.5.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 43.49 23.36 33.15 405

Hoger middelbaar 46.18 16.98 36.84 565

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 49.24 12.31 38.45 589

(Continued)
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Tabel: pre C.1.5.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Onbekend 39.97 29.51 30.53 26

Totaal 46.53 17.07 36.40 1585

Tabel: pre C.1.5.4
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 44.81 14.60 40.59 699

Zelfstandige 51.45 12.76 35.79 172

Student 41.82 27.09 31.09 166

Gepensioneerd 50.23 17.69 32.08 415

Werkloos/werkzoekende 44.31 21.62 34.07 27

Andere 44.65 20.44 34.91 66

Onbekend 41.32 22.19 36.49 40

Totaal 46.53 17.07 36.40 1585

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

5.2.6     Aanvullende informatie - Burenbemiddeling - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre C.1.6.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 35.12 32.66 32.22 214

25-34 jaar 33.53 23.34 43.13 219

35-49 jaar 35.78 22.36 41.87 391

50-64 jaar 49.71 18.19 32.10 410

65 jaar of ouder 38.10 24.77 37.13 358

Totaal 39.49 23.34 37.17 1592

Tabel: pre C.1.6.2
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 38.93 20.52 40.55 798

Vrouw 40.05 26.18 33.77 794

Totaal 39.49 23.34 37.17 1592
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Tabel: pre C.1.6.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 36.03 30.58 33.39 405

Hoger middelbaar 39.57 23.10 37.33 573

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 42.15 17.71 40.15 589

Onbekend 31.15 44.60 24.25 25

Totaal 39.49 23.34 37.17 1592

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

5.2.7     Aanvullende informatie - Fietsgraveeracties/aanhangwagen - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre C.1.7.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 41.63 23.00 35.37 212

25-34 jaar 41.06 16.56 42.38 217

35-49 jaar 44.21 14.97 40.81 393

50-64 jaar 53.87 18.01 28.12 408

65 jaar of ouder 40.15 21.32 38.54 368

Totaal 44.97 18.49 36.54 1597

Tabel: pre C.1.7.2
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 42.25 17.47 40.29 800

Vrouw 47.71 19.51 32.78 797

Totaal 44.97 18.49 36.54 1597

Tabel: pre C.1.7.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 40.55 25.58 33.86 407

Hoger middelbaar 45.02 18.87 36.11 573

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 47.91 12.96 39.13 592

Onbekend 46.28 24.87 28.85 26

Totaal 44.97 18.49 36.54 1597

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente
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5.3       Manier van op de hoogte gehouden te worden van de resultaten en acties van de
politie  (in dalende volgorde)
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Tabel: pre D.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Via de website van de politie en/of
gemeente 73.11 26.89 1467

Via informatiebladen of kranten 68.81 31.19 1457

Per post: folder of politiekrantje 68.14 31.86 1517

Per e-mail: een nieuwsbrief 53.51 46.49 1442

Via regionale televisie 51.34 48.66 1407

Via sociale media 48.81 51.19 1412

Via ontmoetingsmomenten (direct contact) 31.65 68.35 1402

5.3.1     Op de hoogte houden - Via de website van de politie en/of gemeente - naar
achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.1.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 74.65 25.35 208

25-34 jaar 76.22 23.78 216

35-49 jaar 77.00 23.00 379

50-64 jaar 73.94 26.06 366

65 jaar of ouder 63.82 36.18 299

Totaal 73.11 26.89 1467

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre D.1.1.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 61.96 38.04 345

Hoger middelbaar 75.36 24.64 533

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 77.77 22.23 573

Onbekend 71.40 28.60 17

Totaal 73.11 26.89 1467

Tabel: pre D.1.1.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 77.23 22.77 676

Zelfstandige 76.39 23.61 166

Student 74.46 25.54 163

Gepensioneerd 65.05 34.95 344

Werkloos/werkzoekende 77.22 22.78 26

Andere 61.45 38.55 58

(Continued)
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Tabel: pre D.1.1.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Onbekend 67.20 32.80 35

Totaal 73.11 26.89 1467

Tabel: pre D.1.1.6
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Beernem 73.24 26.76 370

Oostkamp 76.47 23.53 550

Zedelgem 69.63 30.37 547

Totaal 73.11 26.89 1467

5.3.2     Op de hoogte houden - Via sociale media - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.2.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 71.93 28.07 206

25-34 jaar 67.49 32.51 215

35-49 jaar 55.87 44.13 369

50-64 jaar 36.65 63.35 351

65 jaar of ouder 22.52 77.48 271

Totaal 48.81 51.19 1412

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre D.1.2.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 44.78 55.22 323

Hoger middelbaar 53.33 46.67 518

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 47.08 52.92 552

Onbekend 44.14 55.86 18

Totaal 48.81 51.19 1412

Tabel: pre D.1.2.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 55.80 44.20 658

Zelfstandige 53.17 46.83 159

Student 68.74 31.26 160

Gepensioneerd 23.92 76.08 316

(Continued)
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Tabel: pre D.1.2.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werkloos/werkzoekende 65.22 34.78 26

Andere 35.60 64.40 58

Onbekend 40.53 59.47 33

Totaal 48.81 51.19 1412

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

5.3.3     Op de hoogte houden - Via informatiebladen of kranten - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.3.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 55.86 44.14 204

25-34 jaar 60.32 39.68 211

35-49 jaar 61.94 38.06 365

50-64 jaar 77.05 22.95 369

65 jaar of ouder 81.46 18.54 308

Totaal 68.81 31.19 1457

Tabel: pre D.1.3.2
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 66.64 33.36 738

Vrouw 71.02 28.98 720

Totaal 68.81 31.19 1457

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre D.1.3.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 66.21 33.79 671

Zelfstandige 62.09 37.91 164

Student 56.28 43.72 160

Gepensioneerd 83.78 16.22 347

Werkloos/werkzoekende 58.12 41.88 26

Andere 72.59 27.41 54

Onbekend 60.61 39.39 36

Totaal 68.81 31.19 1457
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Tabel: pre D.1.3.6
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Beernem 74.85 25.15 372

Oostkamp 66.03 33.97 549

Zedelgem 67.46 32.54 537

Totaal 68.81 31.19 1457

5.3.4     Op de hoogte houden - Via regionale televisie - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.4.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 43.11 56.89 203

25-34 jaar 37.05 62.95 209

35-49 jaar 43.63 56.37 362

50-64 jaar 59.14 40.86 346

65 jaar of ouder 67.96 32.04 286

Totaal 51.34 48.66 1407

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre D.1.4.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 61.28 38.72 332

Hoger middelbaar 55.65 44.35 509

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 41.40 58.60 549

Onbekend 48.95 51.05 17

Totaal 51.34 48.66 1407

Tabel: pre D.1.4.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 45.82 54.18 650

Zelfstandige 43.83 56.17 160

Student 44.95 55.05 159

Gepensioneerd 67.05 32.95 324

Werkloos/werkzoekende 66.99 33.01 26

Andere 65.22 34.78 55

Onbekend 38.20 61.80 34

Totaal 51.34 48.66 1407

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente
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5.3.5     Op de hoogte houden - Per e-mail: een nieuwsbrief - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.5.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 33.19 66.81 204

25-34 jaar 48.86 51.14 211

35-49 jaar 56.76 43.24 367

50-64 jaar 59.52 40.48 359

65 jaar of ouder 59.37 40.63 302

Totaal 53.51 46.49 1442

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre D.1.5.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 46.06 53.94 342

Hoger middelbaar 55.66 44.34 519

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 55.90 44.10 564

Onbekend 58.43 41.57 17

Totaal 53.51 46.49 1442

Tabel: pre D.1.5.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 51.82 48.18 654

Zelfstandige 63.53 36.47 163

Student 32.03 67.97 160

Gepensioneerd 63.21 36.79 349

Werkloos/werkzoekende 54.37 45.63 26

Andere 37.46 62.54 53

Onbekend 62.76 37.24 37

Totaal 53.51 46.49 1442

Tabel: pre D.1.5.6
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Beernem 49.04 50.96 365

Oostkamp 58.26 41.74 543

Zedelgem 51.74 48.26 534

Totaal 53.51 46.49 1442

5.3.6     Op de hoogte houden -  Per post: folder of politiekrantje - naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pre D.1.6.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 50.74 49.26 206

25-34 jaar 66.44 33.56 214

35-49 jaar 65.66 34.34 377

50-64 jaar 71.33 28.67 383

65 jaar of ouder 79.03 20.97 336

Totaal 68.14 31.86 1517

Tabel: pre D.1.6.2
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 65.88 34.12 756

Vrouw 70.37 29.63 761

Totaal 68.14 31.86 1517

Tabel: pre D.1.6.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 72.03 27.97 389

Hoger middelbaar 70.80 29.20 542

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 62.18 37.82 562

Onbekend 84.72 15.28 23

Totaal 68.14 31.86 1517

Tabel: pre D.1.6.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 69.21 30.79 680

Zelfstandige 60.14 39.86 166

Student 46.07 53.93 161

Gepensioneerd 78.56 21.44 381

Werkloos/werkzoekende 53.13 46.87 27

Andere 78.12 21.88 64

Onbekend 66.09 33.91 37

Totaal 68.14 31.86 1517

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

5.3.7     Op de hoogte houden - Via ontmoetingsmomenten (direct contact) - naar
achtergrondkenmerken



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 78  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 PZ HET HOUTSCHE
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: pre D.1.7.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 15.92 84.08 202

25-34 jaar 25.40 74.60 207

35-49 jaar 28.13 71.87 362

50-64 jaar 37.23 62.77 349

65 jaar of ouder 45.09 54.91 282

Totaal 31.65 68.35 1402

Tabel: pre D.1.7.2
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 33.69 66.31 721

Vrouw 29.49 70.51 681

Totaal 31.65 68.35 1402

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre D.1.7.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 26.74 73.26 647

Zelfstandige 39.97 60.03 162

Student 17.27 82.73 158

Gepensioneerd 44.88 55.12 327

Werkloos/werkzoekende 25.51 74.49 26

Andere 39.75 60.25 50

Onbekend 17.38 82.62 33

Totaal 31.65 68.35 1402

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente
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6         Politiewerking van de eigen politiezone

6.1       Tevredenheid over de politie in de eigen politiezone (in dalende volgorde)

Tabel: pol A.1.
Heel

tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Houding en gedrag 17.50 62.32 18.63 1.04 0.52 1617

Algemene tevredenheid 13.16 63.21 21.52 1.58 0.53 1613

Het goede voorbeeld dat de politiemensen
geven 9.96 48.75 33.33 6.78 1.18 1602

Iedereen op gelijke voet behandelen 9.93 51.35 33.36 3.92 1.43 1610

Informatie over de activiteiten 7.25 44.31 42.21 5.73 0.50 1606

Aanwezigheid in de straat 4.69 41.83 40.77 10.24 2.48 1605

6.1.1     Houding en gedrag ten aanzien van de bevolking naar achtergrondkenmerken

Tabel: pol B.1.1.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 14.72 64.95 17.96 1.22 1.15 216

25-34 jaar 17.01 65.05 15.28 2.32 0.35 217

35-49 jaar 16.82 62.40 19.80 0.20 0.78 388

50-64 jaar 14.92 62.13 21.20 1.26 0.50 414

65 jaar of ouder 22.86 59.38 16.92 0.84 0 381

Totaal 17.50 62.32 18.63 1.04 0.52 1617

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pol B.1.1.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 14.27 63.90 20.31 0.79 0.73 704

Zelfstandige 15.17 62.59 19.47 1.59 1.18 176

Student 16.29 65.29 16.89 0.85 0.69 168

Gepensioneerd 19.66 61.58 17.28 1.47 0 430

Werkloos/werkzoekende 38.12 39.27 22.61 0 0 26

Andere 30.66 58.52 10.82 0 0 71

(Continued)
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Tabel: pol B.1.1.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Onbekend 29.05 51.04 18.24 1.67 0 42

Totaal 17.50 62.32 18.63 1.04 0.52 1617

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.1.2     Informatie die aan de bevolking gegeven wordt over de activiteiten van de politie naar
achtergrondkenmerken

Tabel: pol B.1.2.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 3.50 37.78 46.64 10.08 2.01 212

25-34 jaar 6.36 37.88 45.50 10.26 0 218

35-49 jaar 6.30 41.82 47.05 4.42 0.43 391

50-64 jaar 5.14 47.15 43.64 3.57 0.50 414

65 jaar of ouder 13.28 51.21 31.12 4.39 0 372

Totaal 7.25 44.31 42.21 5.73 0.50 1606

Tabel: pol B.1.2.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 7.79 49.08 36.94 5.29 0.91 806

Vrouw 6.72 39.50 47.53 6.17 0.08 800

Totaal 7.25 44.31 42.21 5.73 0.50 1606

Tabel: pol B.1.2.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 10.45 49.10 34.98 5.04 0.43 412

Hoger middelbaar 4.78 45.29 43.72 5.53 0.67 582

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 7.59 39.98 45.72 6.31 0.40 585

Onbekend 4.43 43.53 44.21 7.82 0 27

Totaal 7.25 44.31 42.21 5.73 0.50 1606
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Tabel: pol B.1.2.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 5.49 43.24 44.74 6.09 0.44 705

Zelfstandige 5.49 40.84 46.33 6.16 1.18 176

Student 3.68 35.82 48.85 9.96 1.69 165

Gepensioneerd 10.36 52.82 32.54 4.28 0 423

Werkloos/werkzoekende 15.09 29.24 55.67 0 0 26

Andere 12.99 36.31 47.07 3.63 0 70

Onbekend 12.74 46.93 37.57 2.75 0 42

Totaal 7.25 44.31 42.21 5.73 0.50 1606

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.1.3     Aanwezigheid in de straat naar achtergrondkenmerken

Tabel: pol B.1.3.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 6.58 35.32 40.29 13.77 4.04 212

25-34 jaar 3.58 46.99 37.68 10.04 1.71 217

35-49 jaar 3.70 41.41 43.84 9.18 1.87 392

50-64 jaar 3.23 40.58 42.57 11.25 2.37 408

65 jaar of ouder 6.88 44.31 37.67 8.36 2.79 375

Totaal 4.69 41.83 40.77 10.24 2.48 1605

Tabel: pol B.1.3.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 4.99 46.17 37.12 9.46 2.25 803

Vrouw 4.38 37.48 44.42 11.01 2.70 802

Totaal 4.69 41.83 40.77 10.24 2.48 1605
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Tabel: pol B.1.3.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 7.94 38.47 41.52 10.56 1.52 412

Hoger middelbaar 2.75 43.96 39.81 9.91 3.57 578

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 4.33 42.06 41.13 10.40 2.08 589

Onbekend 4.49 42.47 41.81 8.79 2.44 27

Totaal 4.69 41.83 40.77 10.24 2.48 1605

Tabel: pol B.1.3.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 3.94 42.60 40.84 10.61 2.02 702

Zelfstandige 2.37 37.28 49.09 5.96 5.30 176

Student 6.45 36.15 41.19 13.04 3.18 165

Gepensioneerd 4.98 45.17 38.40 9.61 1.83 426

Werkloos/werkzoekende 5.91 33.97 42.64 17.47 0 25

Andere 10.24 46.58 33.92 5.66 3.61 70

Onbekend 7.12 33.06 37.17 20.92 1.73 41

Totaal 4.69 41.83 40.77 10.24 2.48 1605

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.1.4     Iedereen op gelijke voet behandelen naar achtergrondkenmerken

Tabel: pol B.1.4.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 12.35 51.63 29.45 5.09 1.48 214

25-34 jaar 10.00 57.38 28.14 3.28 1.21 219

35-49 jaar 7.90 48.74 38.44 3.70 1.22 392

50-64 jaar 6.50 50.42 36.17 4.38 2.52 409

65 jaar of ouder 14.35 51.42 30.28 3.37 0.58 376

Totaal 9.93 51.35 33.36 3.92 1.43 1610
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Tabel: pol B.1.4.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 11.03 54.21 29.17 3.84 1.74 800

Vrouw 8.84 48.53 37.51 4.00 1.13 810

Totaal 9.93 51.35 33.36 3.92 1.43 1610

Tabel: pol B.1.4.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 12.86 51.19 28.71 5.09 2.16 412

Hoger middelbaar 6.67 54.10 35.33 2.23 1.67 581

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 10.79 48.76 34.91 4.79 0.75 591

Onbekend 16.88 51.58 28.09 3.45 0 26

Totaal 9.93 51.35 33.36 3.92 1.43 1610

Tabel: pol B.1.4.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 7.09 51.14 36.43 3.46 1.87 702

Zelfstandige 6.47 53.51 33.25 5.61 1.16 178

Student 13.97 49.82 29.58 5.11 1.51 167

Gepensioneerd 12.64 51.84 31.41 2.86 1.25 426

Werkloos/werkzoekende 12.80 42.24 38.61 6.36 0 26

Andere 17.40 55.67 21.57 5.36 0 70

Onbekend 14.37 45.04 33.77 6.82 0 41

Totaal 9.93 51.35 33.36 3.92 1.43 1610

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.1.5     Het goede voorbeeld geven naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pol B.1.5.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 11.54 45.49 27.99 13.41 1.57 213

25-34 jaar 8.29 57.26 26.22 6.77 1.45 216

35-49 jaar 8.80 47.91 36.12 6.30 0.87 389

50-64 jaar 7.04 44.36 39.86 6.85 1.88 409

65 jaar of ouder 14.42 51.40 30.45 3.41 0.33 373

Totaal 9.96 48.75 33.33 6.78 1.18 1602

Tabel: pol B.1.5.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 12.49 48.47 29.78 7.54 1.72 798

Vrouw 7.45 49.04 36.86 6.02 0.64 804

Totaal 9.96 48.75 33.33 6.78 1.18 1602

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pol B.1.5.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 6.71 48.17 37.64 6.09 1.38 703

Zelfstandige 8.00 51.54 31.91 6.95 1.60 176

Student 12.87 44.36 26.60 15.25 0.93 165

Gepensioneerd 13.28 50.92 30.84 4.25 0.71 422

Werkloos/werkzoekende 27.17 29.83 29.23 8.68 5.09 26

Andere 12.40 52.12 32.91 2.57 0 70

Onbekend 13.23 48.49 21.43 15.76 1.09 40

Totaal 9.96 48.75 33.33 6.78 1.18 1602

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.1.6     Beoordeling politiewerking naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pol B.1.6.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 11.12 63.15 22.94 2.01 0.78 214

25-34 jaar 8.57 69.37 19.52 1.91 0.62 217

35-49 jaar 12.86 65.43 20.15 1.31 0.25 388

50-64 jaar 11.08 60.96 26.00 1.04 0.93 416

65 jaar of ouder 19.53 59.89 18.35 2.03 0.20 378

Totaal 13.16 63.21 21.52 1.58 0.53 1613

Tabel: pol B.1.6.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 15.34 62.61 19.80 1.48 0.78 804

Vrouw 10.98 63.80 23.24 1.69 0.29 809

Totaal 13.16 63.21 21.52 1.58 0.53 1613

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pol B.1.6.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 9.56 65.91 22.12 2.00 0.40 704

Zelfstandige 12.27 60.57 23.78 1.18 2.20 176

Student 12.23 62.49 23.99 0.58 0.70 166

Gepensioneerd 17.13 60.31 20.59 1.79 0.18 428

Werkloos/werkzoekende 29.93 53.57 16.50 0 0 26

Andere 18.20 71.57 10.22 0 0 71

Onbekend 21.25 53.14 23.93 1.67 0 42

Totaal 13.16 63.21 21.52 1.58 0.53 1613

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.2       Hoe makkelijk of moeilijk zijn de politiediensten van de eigen zone te contacteren?

Tabel: pol C.1.
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

17.93 56.52 7.89 1.02 16.64 1602

6.2.1     Politie (van de eigen politiezone) gemakkelijk of moeilijk te contacteren naar
achtergrondkenmerken
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Tabel: pol C.1.1.
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 15.36 52.30 9.63 0.55 22.16 212

25-34 jaar 18.65 53.52 7.80 0.34 19.69 217

35-49 jaar 19.74 57.98 8.07 1.23 12.98 387

50-64 jaar 14.44 64.16 6.84 1.36 13.20 410

65 jaar of ouder 20.92 50.79 7.91 1.11 19.27 376

Totaal 17.93 56.52 7.89 1.02 16.64 1602

Tabel: pol C.1.2.
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 19.44 58.63 8.40 0.67 12.86 798

Vrouw 16.44 54.43 7.38 1.37 20.39 805

Totaal 17.93 56.52 7.89 1.02 16.64 1602

Tabel: pol C.1.3.
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 19.78 53.67 8.98 1.11 16.46 412

Hoger middelbaar 16.17 59.44 9.41 0.13 14.85 579

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 18.43 55.67 5.78 1.76 18.36 584

Onbekend 16.79 55.71 4.20 2.77 20.52 27

Totaal 17.93 56.52 7.89 1.02 16.64 1602

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Tabel: pol C.1.7.
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Beernem 17.34 56.85 8.11 1.18 16.52 409

Oostkamp 21.14 57.88 5.16 0.65 15.18 603

Zedelgem 15.07 54.90 10.53 1.29 18.21 590

Totaal 17.93 56.52 7.89 1.02 16.64 1602

Tabel: pol LOK.A
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 19.66 52.10 9.86 1.99 16.40 115

Beernem 18.74 56.91 7.52 0.38 16.45 202

Hertsberge 25.17 57.60 4.31 3.34 9.58 53

Inconnu 65.34 0 0 0 34.66 2

Loppem 12.91 55.61 11.50 1.11 18.87 149

(Continued)
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Tabel: pol LOK.A
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Oedelem 13.42 56.06 9.63 2.15 18.74 155

Oostkamp 22.77 58.44 5.41 0.62 12.75 341

Ruddervoorde 16.66 54.45 5.27 0 23.61 149

Sint-Joris 21.60 61.70 6.17 1.53 8.99 50

Veldegem 12.63 58.67 7.61 1.70 19.40 135

Waardamme 19.35 63.45 4.19 0 13.01 60

Zedelgem 15.71 53.37 12.23 0.72 17.96 190

Totaal 17.93 56.52 7.89 1.02 16.64 1602

6.3       Tevredenheid over het werk van de lokale politie (in dalende volgorde)

Tabel: pol D.1.
Heel

tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Tevredenheid over de manier waarop
burgers worden ontvangen op het
politiebureau 11.05 44.27 19.41 1.33 0.41 23.53 1593

Tevredenheid over de manier waarop het
verkeer wordt geregeld 8.50 55.37 22.86 4.65 1.27 7.35 1606

Tevredenheid over de manier waarop
misdrijven worden vastgesteld en
aangepakt 6.18 37.44 29.44 4.62 1.12 21.19 1588

6.3.1     Tevredenheid over de manier waarop de lokale politie het verkeer regelt (naar
achtergrondkenmerken)

Tabel: pol D.1.1.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 8.48 54.85 23.04 4.51 1.24 7.87 211

25-34 jaar 8.03 57.03 21.21 5.22 0.83 7.68 216

35-49 jaar 7.69 52.51 24.68 6.91 1.37 6.84 386

50-64 jaar 6.49 55.02 26.00 4.96 1.70 5.81 413

65 jaar of ouder 11.77 58.02 18.41 1.75 0.98 9.07 379

Totaal 8.50 55.37 22.86 4.65 1.27 7.35 1606
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Tabel: pol D.1.1.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 10.25 56.70 21.99 3.38 1.10 6.59 804

Vrouw 6.74 54.04 23.73 5.92 1.45 8.11 802

Totaal 8.50 55.37 22.86 4.65 1.27 7.35 1606

Tabel: pol D.1.1.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 9.67 61.68 20.54 1.17 0.39 6.56 415

Hoger middelbaar 8.18 55.50 24.47 4.17 1.26 6.41 576

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 7.96 50.53 23.47 7.42 1.97 8.66 588

Onbekend 9.02 61.24 10.35 8.14 0 11.24 26

Totaal 8.50 55.37 22.86 4.65 1.27 7.35 1606

Tabel: pol D.1.1.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 6.90 54.42 24.19 5.45 1.88 7.16 698

Zelfstandige 8.39 52.91 23.52 7.96 1.12 6.11 176

Student 7.63 56.15 24.31 4.88 0.97 6.05 165

Gepensioneerd 9.31 59.10 20.22 1.99 0.86 8.52 432

Werkloos/werkzoekende 21.96 35.35 31.78 3.97 0 6.95 25

Andere 10.47 60.50 15.32 5.98 0 7.74 70

Onbekend 19.81 43.11 26.71 1.83 0 8.54 40

Totaal 8.50 55.37 22.86 4.65 1.27 7.35 1606

Tabel: pol D.1.1.7.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Beernem 5.73 51.40 23.74 8.49 1.71 8.94 411

Oostkamp 8.97 60.21 19.63 4.45 1.19 5.55 611

Zedelgem 9.94 53.11 25.62 2.15 1.05 8.12 584

Totaal 8.50 55.37 22.86 4.65 1.27 7.35 1606
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Tabel: pol D.1.1.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 10.62 48.45 29.36 2.44 1.45 7.69 114

Beernem 6.89 52.93 20.27 9.32 1.57 9.01 205

Hertsberge 8.02 60.29 20.01 6.47 2.48 2.73 53

Inconnu 0 74.26 25.74 0 0 0 3

Loppem 8.58 53.29 27.14 2.92 0.65 7.43 151

Oedelem 3.78 48.45 29.59 6.25 1.41 10.51 153

Oostkamp 9.92 60.84 18.93 6.18 1.71 2.42 348

Ruddervoorde 8.65 54.62 21.98 1.46 0 13.29 152

Sint-Joris 7.29 52.70 19.81 12.61 3.31 4.28 49

Veldegem 8.10 58.30 22.95 1.66 1.50 7.49 138

Waardamme 5.00 71.03 17.36 0 0 6.62 58

Zedelgem 12.06 51.95 24.03 1.71 0.80 9.45 181

Totaal 8.50 55.37 22.86 4.65 1.27 7.35 1606

6.3.2     Tevredenheid over de manier waarop de lokale politie misdaden vaststelt en aanpakt (naar
achtergrondkenmerken)

Tabel: pol D.1.2.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 4.54 33.86 28.30 4.06 1.28 27.96 206

25-34 jaar 3.97 36.63 27.84 6.25 0.69 24.62 215

35-49 jaar 5.10 37.40 33.14 3.25 1.17 19.94 383

50-64 jaar 6.61 34.20 31.70 6.87 1.96 18.65 410

65 jaar of ouder 9.01 43.45 24.74 2.91 0.33 19.57 374

Totaal 6.18 37.44 29.44 4.62 1.12 21.19 1588

Tabel: pol D.1.2.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 7.49 40.26 28.12 3.67 1.32 19.14 798

Vrouw 4.86 34.59 30.78 5.57 0.93 23.27 790

Totaal 6.18 37.44 29.44 4.62 1.12 21.19 1588
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Tabel: pol D.1.2.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 8.40 42.35 25.16 4.09 0.30 19.70 409

Hoger middelbaar 5.84 38.92 29.19 5.47 1.87 18.70 573

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 5.04 32.98 32.62 4.23 0.91 24.22 578

Onbekend 4.36 27.23 31.72 2.77 2.35 31.57 27

Totaal 6.18 37.44 29.44 4.62 1.12 21.19 1588

Tabel: pol D.1.2.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 4.60 35.54 30.80 4.62 1.24 23.20 692

Zelfstandige 7.85 34.22 34.83 7.14 3.19 12.77 173

Student 4.34 33.68 29.34 3.66 0.72 28.27 162

Gepensioneerd 7.85 44.43 24.45 2.82 0.60 19.85 428

Werkloos/werkzoekende 10.18 25.52 28.41 19.58 0 16.31 25

Andere 7.21 41.53 29.32 4.79 0 17.16 68

Onbekend 11.72 25.20 37.37 7.03 0 18.68 40

Totaal 6.18 37.44 29.44 4.62 1.12 21.19 1588

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

6.3.3     Tevredenheid over de manier waarop de lokale politie de mensen in het politiekantoor ontvangt
(naar achtergrondkenmerken)

Tabel: pol D.1.3.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 6.40 37.44 16.68 1.32 0.34 37.83 210

25-34 jaar 9.08 40.35 18.44 0.54 0.28 31.30 215

35-49 jaar 12.22 45.14 19.99 1.28 0 21.37 382

50-64 jaar 8.96 49.89 21.12 1.92 0.76 17.35 414

65 jaar of ouder 15.93 43.26 19.02 1.20 0.54 20.04 373

Totaal 11.05 44.27 19.41 1.33 0.41 23.53 1593
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Tabel: pol D.1.3.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 11.45 47.86 18.04 0.74 0.47 21.44 793

Vrouw 10.66 40.71 20.77 1.92 0.34 25.60 800

Totaal 11.05 44.27 19.41 1.33 0.41 23.53 1593

Tabel: pol D.1.3.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 12.83 49.48 14.93 1.37 0.17 21.21 415

Hoger middelbaar 11.39 45.63 19.96 1.02 0.69 21.31 572

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 9.11 39.60 22.22 1.68 0.31 27.07 580

Onbekend 18.60 35.48 16.01 0 0 29.91 26

Totaal 11.05 44.27 19.41 1.33 0.41 23.53 1593

Tabel: pol D.1.3.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 8.87 43.37 20.65 1.19 0.09 25.83 691

Zelfstandige 9.84 47.08 25.38 1.22 1.03 15.46 174

Student 7.09 38.57 15.62 1.66 0 37.06 167

Gepensioneerd 13.83 45.26 19.10 1.47 0.79 19.55 425

Werkloos/werkzoekende 34.44 40.23 10.88 0 0 14.46 24

Andere 18.79 54.86 6.82 1.68 0 17.84 71

Onbekend 13.08 44.57 18.73 1.59 1.74 20.30 41

Totaal 11.05 44.27 19.41 1.33 0.41 23.53 1593

Tabel: pol D.1.3.7.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Beernem 12.62 46.07 14.99 1.54 0.67 24.10 408

Oostkamp 11.61 46.59 17.66 1.17 0.62 22.35 599

Zedelgem 9.39 40.65 24.27 1.36 0 24.33 586

Totaal 11.05 44.27 19.41 1.33 0.41 23.53 1593
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Tabel: pol D.1.3.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 5.38 45.49 18.90 5.69 0 24.54 117

Beernem 14.21 45.52 16.76 0.86 1.37 21.29 202

Hertsberge 13.55 55.18 10.88 0 4.57 15.82 55

Inconnu 0 65.34 34.66 0 0 0 2

Loppem 8.63 39.36 21.92 0 0 30.09 150

Oedelem 9.11 44.81 15.51 2.64 0 27.94 156

Oostkamp 14.13 44.72 17.39 0.97 0 22.80 340

Ruddervoorde 8.08 43.04 18.91 1.31 0 28.66 147

Sint-Joris 17.95 51.50 5.02 0.94 0 24.60 48

Veldegem 11.49 42.27 22.44 0 0 23.79 134

Waardamme 3.73 58.88 22.55 3.16 2.16 9.52 56

Zedelgem 11.01 37.47 30.85 0.71 0 19.95 186

Totaal 11.05 44.27 19.41 1.33 0.41 23.53 1593

6.4       De wijkagent / wijkinspecteur

6.4.1     Kent u uw wijkagent?

6.4.1.1   Algemeen: kennis van uw wijkagent

Tabel: pol E.1.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

18.47 27.87 7.14 46.52 1608

6.4.1.2   Kennis wijkagent naar achtergrondkenmerken

Tabel: pol E.1.1.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 14.21 11.55 4.63 69.62 212

25-34 jaar 14.46 45.83 5.15 34.55 217

35-49 jaar 16.14 36.08 7.86 39.92 382

50-64 jaar 20.47 27.64 9.81 42.08 411

65 jaar of ouder 23.23 18.88 6.08 51.81 387

Totaal 18.47 27.87 7.14 46.52 1608

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: pol E.1.3.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 24.14 22.74 8.24 44.88 418

Hoger middelbaar 19.34 27.09 6.80 46.77 572

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 13.83 32.66 6.69 46.82 589

Onbekend 13.65 19.62 7.15 59.59 28

Totaal 18.47 27.87 7.14 46.52 1608

Tabel: pol E.1.4.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 18.08 34.97 7.30 39.64 697

Zelfstandige 14.38 37.60 7.39 40.62 176

Student 14.89 8.31 4.10 72.70 166

Gepensioneerd 21.82 19.29 6.37 52.52 437

Werkloos/werkzoekende 33.59 25.02 5.37 36.02 25

Andere 18.07 33.26 13.39 35.29 68

Onbekend 12.70 28.79 14.83 43.68 39

Totaal 18.47 27.87 7.14 46.52 1608

Tabel: pol E.1.7.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Gemeente

Beernem 18.25 23.07 6.78 51.91 411

Oostkamp 18.08 29.46 5.81 46.65 610

Zedelgem 19.03 29.58 8.77 42.61 587

Totaal 18.47 27.87 7.14 46.52 1608
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Tabel: pol LOK.B
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 11.25 31.14 8.67 48.94 117

Beernem 18.28 23.24 7.25 51.23 204

Hertsberge 9.24 33.36 0 57.40 52

Inconnu 0 0 0 100.00 2

Loppem 23.11 28.00 8.70 40.19 150

Oedelem 18.28 22.41 7.61 51.70 155

Oostkamp 19.51 29.12 5.79 45.57 351

Ruddervoorde 16.59 27.16 8.45 47.80 147

Sint-Joris 18.86 25.49 2.56 53.09 50

Veldegem 30.72 36.40 15.05 17.82 132

Waardamme 20.94 33.74 4.44 40.88 60

Zedelgem 12.41 25.09 4.47 58.04 188

Totaal 18.47 27.87 7.14 46.52 1608

6.4.2     Van waar kent u uw wijkagent?  (in dalende volgorde)

Tabel: pol E.2.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Direct persoonlijk contact 63.24 36.76 860

Infoblad gemeente 20.87 79.13 860

Politieblad 7.87 92.13 860

Andere 7.29 92.71 860

Website, sociale media 4.27 95.73 860

Visitekaartje 2.88 97.12 860

6.4.3     Is uw wijkagent gemakkelijk contacteerbaar?

Tabel: pol E.3.
Rijpercentages Ja Nee Weet niet

Totale freq.
(=100%)

29.63 8.74 61.63 1622

6.4.4     Zou u graag meer contact hebben met uw wijkagent?

6.4.4.1   Meer contact willen: algemeen

Tabel: pol E.4.
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

13.55 66.08 14.27 6.10 1615

6.4.4.2   Meer contact willen naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pol E.4.1
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 7.07 64.57 14.43 13.93 212

25-34 jaar 11.66 67.22 15.93 5.20 216

35-49 jaar 14.97 63.72 16.65 4.66 384

50-64 jaar 11.13 68.95 15.54 4.39 413

65 jaar of ouder 19.31 65.57 9.56 5.55 390

Totaal 13.55 66.08 14.27 6.10 1615

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pol E.4.3
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 13.29 63.87 13.94 8.90 423

Hoger middelbaar 11.29 69.74 12.00 6.96 579

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 16.30 63.91 16.49 3.30 585

Onbekend 6.68 69.39 19.79 4.14 28

Totaal 13.55 66.08 14.27 6.10 1615

Tabel: pol E.4.4
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 11.90 67.49 15.70 4.91 701

Zelfstandige 14.12 69.78 12.56 3.54 172

Student 7.40 63.27 14.71 14.62 167

Gepensioneerd 18.87 63.78 11.71 5.64 439

Werkloos/werkzoekende 20.19 63.64 4.89 11.29 26

Andere 9.71 64.07 19.57 6.65 70

Onbekend 9.90 67.74 19.38 2.98 40

Totaal 13.55 66.08 14.27 6.10 1615

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente
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Tabel: pol LOK.C
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 7.83 70.11 16.85 5.21 119

Beernem 14.10 65.69 15.14 5.07 203

Hertsberge 14.65 56.93 19.14 9.28 53

Inconnu 0 100.00 0 0 2

Loppem 17.59 65.80 11.86 4.75 149

Oedelem 11.57 65.25 14.68 8.50 157

Oostkamp 18.19 65.64 12.07 4.10 348

Ruddervoorde 7.54 69.00 19.22 4.23 150

Sint-Joris 12.89 66.89 10.54 9.68 50

Veldegem 9.90 68.65 16.45 5.01 135

Waardamme 11.22 53.87 19.12 15.79 59

Zedelgem 14.55 67.41 10.11 7.94 190

Totaal 13.55 66.08 14.27 6.10 1615
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7         Laatste contact met de politie

7.1       Persoonlijk contact gehad met de politie van de eigen politiezone de voorbije 12
maanden

Tabel: ctc A.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

27.62 72.38 1595

7.2       Door wie werd het contact met de politie gelegd?

Tabel: ctc B.1.
Kolompercentages Door mij

Door de
politie

Door iemand
anders

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

59.09 26.13 8.77 6.01 441

7.3       Reden laatste politiecontact

Tabel: ctc C.1.
Kolompercentages % Totaal

Andere reden 11.37 50

Bekeuring /waarschuwing 3.92 17

Controle door de politie 2.80 12

Vragen om hulp 9.82 43

Administratieve handeling 13.45 59

Vragen om informatie 1.71 8

Aangifte of melding van één of ander
delict 20.64 91

Verloren/gevonden voorwerpen 3.64 16

Sociaal contact niet formeel 1.63 7

Preventie, bewaking 6.16 27

Verkeersongeluk 6.16 27

Gerechtelijk onderzoek 1.43 6

Geen antwoord/Onbekend 17.28 76

Totaal 100.00 441

7.3.1     Reden laatste politiecontact naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

7.3.2     Reden laatste politiecontact naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

7.3.3     Reden laatste politiecontact naar opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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7.3.4     Reden laatste politiecontact naar beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

7.3.5     Reden laatste politiecontact naar de gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

7.3.6     Reden laatste politiecontact naar de wijk
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Tabel: ctc C.1.11.
Rijpercentages

Andere
reden

Bekeuring
/

waarschuwin
g

Controle
door de
politie

Vragen om
hulp

Administratie
ve handeling

Vragen om
informatie

Aangifte of
melding van
één of ander

delict

Deelgemeente

Aartrijke 8.36 21.03 4.91 8.22 13.80 0 16.94

Beernem 9.68 5.03 3.41 8.77 21.83 6.49 18.91

Hertsberge 5.60 0 0 6.63 24.00 5.30 13.36

Inconnu 0 0 0 0 0 0 100.00

Loppem 21.57 0 0 14.10 8.71 0 11.42

Oedelem 9.09 2.89 2.16 14.52 9.74 2.16 20.16

Oostkamp 12.33 1.83 2.96 12.75 12.73 1.54 19.92

Ruddervoorde 14.29 1.87 4.31 0 11.72 0 26.93

Sint-Joris 0 3.77 0 11.59 15.91 0 41.99

Veldegem 0 2.42 0 5.87 17.05 2.42 18.01

Waardamme 9.53 12.38 12.32 0 12.38 0 22.79

Zedelgem 16.65 1.71 1.81 12.30 8.69 0 23.71

Totaal 11.37 3.92 2.80 9.82 13.45 1.71 20.64

Tabel: ctc C.1.11.
Rijpercentages

Verloren/
gevonden

voorwerpen

Sociaal
contact niet

formeel
Preventie,
bewaking

Verkeersong
eluk

Gerechtelijk
onderzoek

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 2.19 0 3.25 0 5.57 15.72 30

Beernem 0 0 0 8.73 2.19 14.97 55

Hertsberge 13.25 0 0 0 8.60 23.26 13

Inconnu 0 0 0 0 0 0 1

Loppem 4.37 0 21.33 2.80 0 15.68 35

Oedelem 9.10 2.04 5.23 4.40 2.59 15.94 37

Oostkamp 6.22 0 8.13 5.45 1.17 14.97 113

Ruddervoorde 0 7.73 3.22 14.45 0 15.48 38

Sint-Joris 0 0 0 0 0 26.74 14

Veldegem 5.49 11.60 2.16 10.15 0 24.82 30

Waardamme 0 0 7.38 0 0 23.22 18

Zedelgem 0 0 7.65 8.81 0 18.67 57

Totaal 3.64 1.63 6.16 6.16 1.43 17.28 441

7.4       Plaats laatste politiecontact

7.4.1     Algemeen : plaats laatste politiecontact
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Tabel: ctc D.1.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

3.64 28.27 34.67 12.24 11.62 9.56 441

7.4.2     Plaats laatste politiecontact volgens achtergrondkenmerken

Tabel: ctc D.1.1.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 7.92 28.68 27.92 21.21 5.90 8.37 44

25-34 jaar 3.11 19.01 39.81 13.01 15.66 9.40 80

35-49 jaar 4.57 28.14 34.06 8.67 17.62 6.94 134

50-64 jaar 2.99 24.55 34.87 14.32 10.12 13.15 100

65 jaar of ouder 1.19 41.77 33.99 10.00 2.80 10.25 82

Totaal 3.64 28.27 34.67 12.24 11.62 9.56 441

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: ctc D.1.3.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 0.98 29.75 40.55 18.62 0.78 9.31 90

Hoger middelbaar 2.73 29.20 31.31 12.20 13.98 10.58 162

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 5.86 26.25 35.23 9.44 14.94 8.28 183

Onbekend 0 46.21 15.98 0 9.17 28.65 5

Totaal 3.64 28.27 34.67 12.24 11.62 9.56 441

Tabel: ctc D.1.4.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 5.27 24.33 35.02 11.24 15.02 9.12 214

Zelfstandige 1.74 21.07 40.37 14.47 16.02 6.32 66

Student 7.90 37.73 20.38 18.89 4.22 10.87 34

Gepensioneerd 1.15 40.55 35.43 8.77 4.13 9.96 85

Werkloos/werkzoekende 0 25.98 38.63 15.77 19.62 0 5

Andere 0 29.90 29.43 24.29 12.79 3.59 20

Onbekend 0 24.43 37.78 4.76 0 33.03 17

Totaal 3.64 28.27 34.67 12.24 11.62 9.56 441
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Tabel: ctc D.1.7.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Gemeente

Beernem 1.98 34.69 30.36 10.00 11.88 11.09 106

Oostkamp 4.71 34.53 30.24 12.30 11.03 7.19 182

Zedelgem 3.53 16.24 43.02 13.73 12.15 11.33 152

Totaal 3.64 28.27 34.67 12.24 11.62 9.56 441

Tabel: ctc D.1.11.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 0 9.14 62.24 12.88 8.94 6.80 30

Beernem 3.84 37.19 24.98 10.59 14.71 8.70 55

Hertsberge 13.25 35.01 27.46 0 10.91 13.36 13

Inconnu 0 0 100.00 0 0 0 1

Loppem 12.56 15.91 44.82 5.09 9.66 11.97 35

Oedelem 0 32.16 29.30 10.94 10.90 16.69 37

Oostkamp 5.25 31.87 34.75 11.50 11.21 5.43 113

Ruddervoorde 2.34 35.38 21.86 19.02 13.10 8.31 38

Sint-Joris 0 33.53 51.12 5.62 3.77 5.96 14

Veldegem 0 13.74 22.73 32.26 20.97 10.31 30

Waardamme 0 49.24 21.51 12.32 5.57 11.35 18

Zedelgem 1.68 21.43 42.63 9.71 10.72 13.83 57

Totaal 3.64 28.27 34.67 12.24 11.62 9.56 441

7.5       Tevredenheid m.b.t. het laatste politiecontact

7.5.1     Algemene tevredenheid over het laatste contact

Tabel: ctc E.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

35.97 47.61 6.83 5.84 1.16 2.60 441

7.5.2     Tevredenheid naar reden van het contact
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Tabel: ctc F.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 51.68 38.77 2.38 7.18 0 0 50

Bekeuring /waarschuwing 7.22 50.24 5.78 25.59 7.06 4.10 17

Controle door de politie 23.52 45.59 17.22 7.17 6.50 0 12

Vragen om hulp 23.24 48.91 14.08 9.21 0 4.57 43

Administratieve handeling 44.63 47.36 1.94 3.28 0 2.79 59

Vragen om informatie 47.02 43.33 0 9.65 0 0 8

Aangifte of melding van één of ander
delict 32.89 51.99 8.20 3.20 2.94 0.78 91

Verloren/gevonden voorwerpen 21.17 48.99 17.46 5.00 0 7.38 16

Sociaal contact niet formeel 72.40 27.60 0 0 0 0 7

Preventie, bewaking 50.02 46.38 0 0 0 3.61 27

Verkeersongeluk 18.18 74.72 2.22 4.87 0 0 27

Gerechtelijk onderzoek 59.92 33.14 0 0 6.94 0 6

Geen antwoord/Onbekend 36.28 41.37 10.06 6.74 0 5.55 76

Totaal 35.97 47.61 6.83 5.84 1.16 2.60 441

7.5.3     Tevredenheid volgens achtergrondkenmerken

Tabel: ctc F.1.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 36.82 39.45 4.29 11.30 3.86 4.29 44

25-34 jaar 36.54 46.98 5.12 7.38 0.54 3.44 80

35-49 jaar 31.56 53.97 7.72 6.26 0 0.48 134

50-64 jaar 33.09 50.44 11.70 1.34 1.78 1.65 100

65 jaar of ouder 45.61 38.76 2.46 6.22 1.48 5.47 82

Totaal 35.97 47.61 6.83 5.84 1.16 2.60 441

Tabel: ctc F.1.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 37.72 48.11 3.81 7.17 1.48 1.70 234

Vrouw 33.97 47.04 10.25 4.32 0.80 3.61 206

Totaal 35.97 47.61 6.83 5.84 1.16 2.60 441

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.6       Tevredenheid m.b.t. de politiediensten na contact (in dalende volgorde)

Tabel: ctc G.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Houding en gedrag 23.61 51.28 10.44 2.36

Informatieverstrekking 18.96 53.79 12.42 3.41

Tijd aan uw probleem besteed 18.78 46.34 15.38 3.87

Telefonische bereikbaarheid 15.28 48.25 11.47 4.67

Snelheid van de tussenkomst 14.57 43.05 16.99 5.13

Beschikbaarheid op het commissariaat 11.86 45.16 17.21 2.08

Tabel: ctc G.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Houding en gedrag 0.88 8.62 2.81 441

Informatieverstrekking 0.58 6.05 4.78 441

Tijd aan uw probleem besteed 0.93 8.96 5.74 441

Telefonische bereikbaarheid 0.59 14.72 5.02 441

Snelheid van de tussenkomst 1.40 13.87 4.98 441

Beschikbaarheid op het commissariaat 0.50 18.36 4.83 441

7.7       Tevredenheid naar aspect van het laatste politiecontact

7.7.1     Tevredenheid m.b.t. telefonische bereikbaarheid van de politie van uw zone

7.7.1.1   Tevredenheid m.b.t. telefonische bereikbaarheid naar reden van het contact
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Tabel: ctc G.1.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 19.64 41.30 10.40 3.01

Bekeuring /waarschuwing 0 60.10 21.73 3.76

Controle door de politie 6.53 24.34 7.17 0

Vragen om hulp 13.10 61.85 12.51 1.68

Administratieve handeling 11.76 40.25 9.05 7.30

Vragen om informatie 29.81 36.32 0 0

Aangifte of melding van één of ander
delict 21.51 50.98 12.36 3.86

Verloren/gevonden voorwerpen 2.84 25.61 15.86 16.80

Sociaal contact niet formeel 14.40 27.60 13.92 0

Preventie, bewaking 33.05 38.95 7.99 7.67

Verkeersongeluk 13.80 62.60 17.43 6.17

Gerechtelijk onderzoek 7.25 56.65 8.12 21.05

Geen antwoord/Onbekend 9.93 54.66 10.12 2.77

Totaal 15.28 48.25 11.47 4.67

Tabel: ctc G.1.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 0 20.51 5.15 50

Bekeuring /waarschuwing 0 10.30 4.10 17

Controle door de politie 6.50 39.03 16.42 12

Vragen om hulp 0 6.29 4.57 43

Administratieve handeling 0 29.19 2.45 59

Vragen om informatie 0 33.87 0 8

Aangifte of melding van één of ander
delict 1.97 6.67 2.64 91

Verloren/gevonden voorwerpen 0 30.53 8.36 16

Sociaal contact niet formeel 0 32.89 11.19 7

Preventie, bewaking 0 7.45 4.89 27

Verkeersongeluk 0 0 0 27

Gerechtelijk onderzoek 0 6.94 0 6

Geen antwoord/Onbekend 0 12.65 9.87 76

Totaal 0.59 14.72 5.02 441

7.7.1.2   Tevredenheid m.b.t. telefonische bereikbaarheid volgens achtergrondkenmerken
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Tabel: ctc G.1.1.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Leeftijd

15-24 jaar 13.75 37.75 11.23 4.56

25-34 jaar 14.91 44.47 12.03 5.49

35-49 jaar 14.11 52.80 12.27 6.56

50-64 jaar 16.63 52.73 6.99 4.64

65 jaar of ouder 16.70 44.65 15.17 0.92

Totaal 15.28 48.25 11.47 4.67

Tabel: ctc G.1.1.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 1.84 20.88 9.99 44

25-34 jaar 0 18.91 4.19 80

35-49 jaar 1.34 11.72 1.20 134

50-64 jaar 0 17.36 1.65 100

65 jaar of ouder 0 9.04 13.51 82

Totaal 0.59 14.72 5.02 441

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: ctc G.1.1.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 15.83 46.30 8.38 7.38

Zelfstandige 17.02 52.43 20.57 3.69

Student 13.38 39.01 9.17 2.63

Gepensioneerd 12.00 51.00 14.75 0.90

Werkloos/werkzoekende 15.77 35.39 34.55 14.30

Andere 21.59 57.60 0 0

Onbekend 13.99 53.90 9.87 0

Totaal 15.28 48.25 11.47 4.67

Tabel: ctc G.1.1.4.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.84 19.34 1.93 214

Zelfstandige 0 3.78 2.50 66

Student 2.39 22.82 10.60 34

Gepensioneerd 0 8.22 13.14 85

Werkloos/werkzoekende 0 0 0 5

Andere 0 20.81 0 20

Onbekend 0 12.54 9.69 17

Totaal 0.59 14.72 5.02 441

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.7.2     Beschikbaarheid van de politie op het commissariaat

7.7.2.1   Beschikbaarheid van de politie naar reden van het contact
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Tabel: ctc G.1.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 11.57 33.68 20.34 0

Bekeuring /waarschuwing 0 32.89 24.79 0

Controle door de politie 0 30.88 7.17 0

Vragen om hulp 7.30 52.11 23.41 1.01

Administratieve handeling 18.39 47.48 8.37 2.27

Vragen om informatie 36.57 50.18 0 0

Aangifte of melding van één of ander
delict 14.57 46.45 19.65 2.39

Verloren/gevonden voorwerpen 11.63 20.87 19.31 12.27

Sociaal contact niet formeel 14.40 27.60 13.92 0

Preventie, bewaking 23.36 53.20 17.69 2.80

Verkeersongeluk 7.67 67.29 18.63 0

Gerechtelijk onderzoek 0 44.57 34.38 21.05

Geen antwoord/Onbekend 6.64 46.09 14.96 1.54

Totaal 11.86 45.16 17.21 2.08

Tabel: ctc G.1.2.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 0 30.52 3.90 50

Bekeuring /waarschuwing 0 32.43 9.89 17

Controle door de politie 6.50 45.57 9.89 12

Vragen om hulp 0 11.60 4.57 43

Administratieve handeling 0 19.50 4.00 59

Vragen om informatie 0 13.25 0 8

Aangifte of melding van één of ander
delict 1.54 11.74 3.65 91

Verloren/gevonden voorwerpen 0 33.08 2.84 16

Sociaal contact niet formeel 0 32.89 11.19 7

Preventie, bewaking 0 2.95 0 27

Verkeersongeluk 0 2.80 3.61 27

Gerechtelijk onderzoek 0 0 0 6

Geen antwoord/Onbekend 0 22.22 8.55 76

Totaal 0.50 18.36 4.83 441

7.7.2.2   Beschikbaarheid van de politie volgens achtergrondkenmerken
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Tabel: ctc G.1.2.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Leeftijd

15-24 jaar 8.79 41.47 9.87 1.84

25-34 jaar 11.78 35.39 21.21 1.45

35-49 jaar 13.32 46.79 19.84 2.93

50-64 jaar 5.94 50.75 18.05 1.34

65 jaar of ouder 18.36 47.17 11.90 2.34

Totaal 11.86 45.16 17.21 2.08

Tabel: ctc G.1.2.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 1.84 28.23 7.96 44

25-34 jaar 0.54 25.85 3.78 80

35-49 jaar 0.72 13.48 2.91 134

50-64 jaar 0 22.27 1.65 100

65 jaar of ouder 0 9.04 11.19 82

Totaal 0.50 18.36 4.83 441

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: ctc G.1.2.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 11.65 44.09 13.75 2.67

Zelfstandige 8.47 43.96 38.54 0

Student 11.43 44.06 6.54 4.55

Gepensioneerd 14.56 50.60 12.97 2.28

Werkloos/werkzoekende 0 40.28 43.96 0

Andere 16.42 40.09 12.41 0

Onbekend 13.04 45.81 17.96 0

Totaal 11.86 45.16 17.21 2.08

Tabel: ctc G.1.2.4.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.65 24.57 2.61 214

Zelfstandige 0 7.29 1.74 66

Student 2.39 23.07 7.96 34

Gepensioneerd 0 8.71 10.88 85

Werkloos/werkzoekende 0 15.77 0 5

Andere 0 22.94 8.15 20

Onbekend 0 17.29 5.89 17

Totaal 0.50 18.36 4.83 441

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente
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Tabel: ctc G.1.2.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Deelgemeente

Aartrijke 2.19 32.82 28.07 0

Beernem 18.96 34.10 17.85 3.25

Hertsberge 23.26 20.53 36.34 0

Inconnu 0 100.00 0 0

Loppem 13.13 47.41 7.17 0

Oedelem 15.92 38.99 18.11 5.49

Oostkamp 11.06 49.15 15.01 3.37

Ruddervoorde 9.98 44.62 18.58 0

Sint-Joris 16.39 50.60 26.01 0

Veldegem 9.06 43.27 6.64 2.67

Waardamme 0 63.71 18.73 0

Zedelgem 11.05 56.16 18.72 1.27

Totaal 11.86 45.16 17.21 2.08

Tabel: ctc G.1.2.11.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 5.96 27.64 3.31 30

Beernem 0.80 20.87 4.17 55

Hertsberge 0 19.88 0 13

Inconnu 0 0 0 1

Loppem 0 28.49 3.80 35

Oedelem 0 18.54 2.95 37

Oostkamp 0 18.44 2.97 113

Ruddervoorde 0 13.61 13.21 38

Sint-Joris 0 7.00 0 14

Veldegem 0 20.28 18.07 30

Waardamme 0 11.98 5.57 18

Zedelgem 0 11.40 1.40 57

Totaal 0.50 18.36 4.83 441

7.7.3     Snelheid van de tussenkomst door de politie van uw zone

7.7.3.1   Snelheid van de tussenkomst naar reden van het contact
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Tabel: ctc G.1.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 23.66 26.89 21.11 7.18

Bekeuring /waarschuwing 0 50.30 24.69 7.66

Controle door de politie 5.26 10.71 13.24 0

Vragen om hulp 8.82 66.01 13.57 3.36

Administratieve handeling 18.49 30.83 20.85 4.48

Vragen om informatie 17.46 69.30 0 0

Aangifte of melding van één of ander
delict 19.61 41.67 18.46 4.66

Verloren/gevonden voorwerpen 16.40 33.66 12.26 5.00

Sociaal contact niet formeel 28.32 10.59 0 0

Preventie, bewaking 9.36 53.46 12.94 2.80

Verkeersongeluk 18.54 58.19 13.45 4.95

Gerechtelijk onderzoek 0 37.63 41.33 21.05

Geen antwoord/Onbekend 7.26 49.17 15.34 6.74

Totaal 14.57 43.05 16.99 5.13

Tabel: ctc G.1.3.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 0 18.51 2.65 50

Bekeuring /waarschuwing 0 13.25 4.10 17

Controle door de politie 6.50 47.87 16.42 12

Vragen om hulp 0 1.01 7.23 43

Administratieve handeling 0 20.18 5.16 59

Vragen om informatie 0 13.25 0 8

Aangifte of melding van één of ander
delict 1.74 9.30 4.57 91

Verloren/gevonden voorwerpen 0 29.84 2.84 16

Sociaal contact niet formeel 0 61.08 0 7

Preventie, bewaking 0 16.55 4.89 27

Verkeersongeluk 4.87 0 0 27

Gerechtelijk onderzoek 0 0 0 6

Geen antwoord/Onbekend 3.23 10.71 7.55 76

Totaal 1.40 13.87 4.98 441

7.7.3.2   Snelheid van de tussenkomst volgens achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd
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Tabel: ctc G.1.3.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Geslacht

Man 14.66 43.99 18.07 7.59

Vrouw 14.46 41.98 15.77 2.35

Totaal 14.57 43.05 16.99 5.13

Tabel: ctc G.1.3.2.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 0.91 11.83 2.96 234

Vrouw 1.96 16.20 7.28 206

Totaal 1.40 13.87 4.98 441

Tabel: ctc G.1.3.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 15.14 35.06 13.46 2.28

Hoger middelbaar 13.48 47.57 18.26 3.45

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 15.39 42.96 17.23 8.17

Onbekend 9.17 43.98 31.95 0

Totaal 14.57 43.05 16.99 5.13

Tabel: ctc G.1.3.3.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 0.89 21.28 11.90 90

Hoger middelbaar 0.50 13.81 2.94 162

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 2.49 10.26 3.51 183

Onbekend 0 14.90 0 5

Totaal 1.40 13.87 4.98 441

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.7.4     Tijd door de politie aan uw probleem besteed

7.7.4.1   Tijd door de politie aan uw probleem besteed naar reden van het contact
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Tabel: ctc G.1.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 23.64 41.98 17.88 0

Bekeuring /waarschuwing 2.52 36.11 23.00 14.72

Controle door de politie 5.26 28.83 7.17 0

Vragen om hulp 7.60 54.50 19.60 6.88

Administratieve handeling 24.14 48.16 9.76 0

Vragen om informatie 17.46 52.31 10.08 0

Aangifte of melding van één of ander
delict 26.12 41.13 19.49 5.68

Verloren/gevonden voorwerpen 16.17 51.79 10.29 5.00

Sociaal contact niet formeel 38.20 10.59 0 0

Preventie, bewaking 24.33 58.25 4.38 0

Verkeersongeluk 21.38 62.98 8.54 4.87

Gerechtelijk onderzoek 0 66.79 26.27 6.94

Geen antwoord/Onbekend 12.36 44.31 18.90 5.00

Totaal 18.78 46.34 15.38 3.87

Tabel: ctc G.1.4.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 0 13.84 2.65 50

Bekeuring /waarschuwing 0 7.78 15.87 17

Controle door de politie 6.50 35.81 16.42 12

Vragen om hulp 0 6.86 4.57 43

Administratieve handeling 2.27 11.52 4.15 59

Vragen om informatie 0 20.16 0 8

Aangifte of melding van één of ander
delict 1.26 0.82 5.49 91

Verloren/gevonden voorwerpen 0 11.18 5.56 16

Sociaal contact niet formeel 0 51.20 0 7

Preventie, bewaking 0 8.72 4.31 27

Verkeersongeluk 0 2.22 0 27

Gerechtelijk onderzoek 0 0 0 6

Geen antwoord/Onbekend 1.06 8.27 10.10 76

Totaal 0.93 8.96 5.74 441

7.7.4.2   Tijd door de politie aan uw probleem besteed volgens achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: ctc G.1.4.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 19.93 36.40 13.00 2.33

Hoger middelbaar 18.38 47.73 16.75 4.91

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 18.48 50.27 15.74 3.12

Onbekend 21.84 36.56 0 26.70

Totaal 18.78 46.34 15.38 3.87

Tabel: ctc G.1.4.3.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 0.89 18.27 9.17 90

Hoger middelbaar 0.50 6.97 4.77 162

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 1.36 6.37 4.66 183

Onbekend 0 0 14.90 5

Totaal 0.93 8.96 5.74 441

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens deelgemeente

7.7.5     Houding en gedrag van de politie die tussenkwam

7.7.5.1   Houding en gedrag van de politie die tussenkwam naar reden van het contact
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Tabel: ctc G.1.5.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 35.20 39.70 5.72 1.50

Bekeuring /waarschuwing 2.52 47.28 15.43 8.77

Controle door de politie 5.26 47.42 0 0

Vragen om hulp 14.69 60.15 16.11 1.68

Administratieve handeling 28.23 48.22 9.74 1.02

Vragen om informatie 37.62 49.14 0 0

Aangifte of melding van één of ander
delict 28.49 51.62 14.27 3.23

Verloren/gevonden voorwerpen 13.33 55.81 7.16 5.00

Sociaal contact niet formeel 38.20 10.59 0 0

Preventie, bewaking 24.33 62.56 0 4.38

Verkeersongeluk 32.50 56.72 8.55 0

Gerechtelijk onderzoek 0 93.06 6.94 0

Geen antwoord/Onbekend 17.35 51.04 14.22 2.45

Totaal 23.61 51.28 10.44 2.36

Tabel: ctc G.1.5.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 0 17.89 0 50

Bekeuring /waarschuwing 7.06 13.14 5.78 17

Controle door de politie 13.67 23.76 9.89 12

Vragen om hulp 0 5.10 2.26 43

Administratieve handeling 0 8.61 4.19 59

Vragen om informatie 0 13.25 0 8

Aangifte of melding van één of ander
delict 0 1.62 0.78 91

Verloren/gevonden voorwerpen 0 15.85 2.84 16

Sociaal contact niet formeel 0 51.20 0 7

Preventie, bewaking 0 8.72 0 27

Verkeersongeluk 0 2.22 0 27

Gerechtelijk onderzoek 0 0 0 6

Geen antwoord/Onbekend 1.26 6.37 7.30 76

Totaal 0.88 8.62 2.81 441

7.7.5.2   Houding en gedrag van de politie die tussenkwam volgens achtergrondkenmerken
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Tabel: ctc G.1.5.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Leeftijd

15-24 jaar 29.89 34.29 12.37 3.46

25-34 jaar 27.54 44.70 7.07 2.59

35-49 jaar 17.38 61.75 11.45 1.34

50-64 jaar 21.61 55.96 14.04 2.97

65 jaar of ouder 29.03 43.97 6.66 2.46

Totaal 23.61 51.28 10.44 2.36

Tabel: ctc G.1.5.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 3.86 13.45 2.67 44

25-34 jaar 0 14.28 3.82 80

35-49 jaar 0.72 5.64 1.73 134

50-64 jaar 0 5.42 0 100

65 jaar of ouder 1.48 9.30 7.10 82

Totaal 0.88 8.62 2.81 441

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: ctc G.1.5.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 24.72 52.27 6.99 2.90

Zelfstandige 13.25 62.07 21.16 0

Student 28.23 34.63 10.35 4.50

Gepensioneerd 27.44 50.11 5.06 2.39

Werkloos/werkzoekende 45.83 19.62 34.55 0

Andere 23.47 55.72 6.63 0

Onbekend 15.13 39.80 36.52 3.80

Totaal 23.61 51.28 10.44 2.36

Tabel: ctc G.1.5.4.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.45 10.93 1.73 214

Zelfstandige 0 0.98 2.54 66

Student 5.02 13.81 3.46 34

Gepensioneerd 1.44 6.65 6.90 85

Werkloos/werkzoekende 0 0 0 5

Andere 0 14.18 0 20

Onbekend 0 4.76 0 17

Totaal 0.88 8.62 2.81 441

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente
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Tabel: ctc G.1.5.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Deelgemeente

Aartrijke 15.13 49.14 17.02 0

Beernem 33.12 40.32 15.11 3.75

Hertsberge 29.89 42.65 20.84 0

Inconnu 0 100.00 0 0

Loppem 25.00 59.15 9.76 2.29

Oedelem 20.02 61.14 3.20 3.19

Oostkamp 24.24 49.78 14.35 0.66

Ruddervoorde 18.70 41.50 10.07 12.83

Sint-Joris 28.42 57.73 5.62 0

Veldegem 14.49 53.55 3.44 0

Waardamme 36.57 39.70 0 0

Zedelgem 20.88 63.34 5.97 1.27

Totaal 23.61 51.28 10.44 2.36

Tabel: ctc G.1.5.11.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 5.96 5.95 6.80 30

Beernem 0 3.45 4.25 55

Hertsberge 0 6.63 0 13

Inconnu 0 0 0 1

Loppem 0 0 3.80 35

Oedelem 0 9.51 2.95 37

Oostkamp 0 9.89 1.08 113

Ruddervoorde 0 15.03 1.87 38

Sint-Joris 0 8.23 0 14

Veldegem 0 19.52 9.01 30

Waardamme 11.75 6.41 5.57 18

Zedelgem 0 8.54 0 57

Totaal 0.88 8.62 2.81 441

7.7.6     Informatieverstrekking tijdens dit contact

7.7.6.1   Informatieverstrekking naar reden van het contact
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Tabel: ctc G.1.6.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 27.13 52.88 7.61 3.83

Bekeuring /waarschuwing 0 48.83 8.50 13.11

Controle door de politie 9.89 35.29 14.35 10.19

Vragen om hulp 7.90 62.74 18.30 4.45

Administratieve handeling 30.50 47.96 5.50 1.02

Vragen om informatie 36.51 33.26 10.08 0

Aangifte of melding van één of ander
delict 19.72 56.12 14.58 5.70

Verloren/gevonden voorwerpen 7.58 57.55 32.04 0

Sociaal contact niet formeel 38.20 27.60 0 0

Preventie, bewaking 27.94 44.05 12.00 0

Verkeersongeluk 16.89 63.47 12.92 0

Gerechtelijk onderzoek 26.27 66.79 0 0

Geen antwoord/Onbekend 11.50 57.86 13.93 2.45

Totaal 18.96 53.79 12.42 3.41

Tabel: ctc G.1.6.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 0 8.55 0 50

Bekeuring /waarschuwing 7.06 16.71 5.78 17

Controle door de politie 0 23.76 6.53 12

Vragen om hulp 0 2.05 4.57 43

Administratieve handeling 2.27 6.55 6.21 59

Vragen om informatie 0 0 20.16 8

Aangifte of melding van één of ander
delict 0 0 3.88 91

Verloren/gevonden voorwerpen 0 0 2.84 16

Sociaal contact niet formeel 0 34.19 0 7

Preventie, bewaking 0 11.12 4.89 27

Verkeersongeluk 0 2.22 4.50 27

Gerechtelijk onderzoek 0 6.94 0 6

Geen antwoord/Onbekend 0 6.97 7.30 76

Totaal 0.58 6.05 4.78 441

7.7.6.2   Informatieverstrekking volgens achtergrondkenmerken
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Tabel: ctc G.1.6.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Leeftijd

15-24 jaar 20.45 38.21 22.31 4.50

25-34 jaar 19.95 51.00 12.75 4.07

35-49 jaar 14.94 62.86 11.87 2.25

50-64 jaar 15.48 59.16 13.70 3.57

65 jaar of ouder 27.95 43.51 6.22 3.88

Totaal 18.96 53.79 12.42 3.41

Tabel: ctc G.1.6.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0 11.87 2.67 44

25-34 jaar 0 7.17 5.06 80

35-49 jaar 0 5.50 2.59 134

50-64 jaar 1.34 5.11 1.65 100

65 jaar of ouder 1.48 3.94 13.01 82

Totaal 0.58 6.05 4.78 441

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: ctc G.1.6.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 20.30 53.37 10.67 3.47

Zelfstandige 5.93 65.56 24.82 2.71

Student 20.44 38.91 21.74 5.85

Gepensioneerd 25.29 49.35 6.05 3.77

Werkloos/werkzoekende 30.06 41.75 28.19 0

Andere 23.47 55.72 0 0

Onbekend 9.24 66.44 9.87 3.80

Totaal 18.96 53.79 12.42 3.41

Tabel: ctc G.1.6.4.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.63 7.74 3.82 214

Zelfstandige 0 0.98 0 66

Student 0 9.59 3.46 34

Gepensioneerd 1.44 1.44 12.65 85

Werkloos/werkzoekende 0 0 0 5

Andere 0 20.81 0 20

Onbekend 0 4.76 5.89 17

Totaal 0.58 6.05 4.78 441

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens gemeente
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Tabel: ctc G.1.6.11.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Deelgemeente

Aartrijke 13.61 41.87 11.34 5.96

Beernem 29.08 40.47 9.68 5.38

Hertsberge 35.19 30.72 20.73 13.36

Inconnu 0 0 100.00 0

Loppem 18.04 66.11 9.76 0

Oedelem 13.98 51.85 20.34 3.76

Oostkamp 18.10 60.66 9.61 2.36

Ruddervoorde 11.35 44.89 17.25 9.80

Sint-Joris 25.58 49.33 16.86 0

Veldegem 13.71 48.72 18.24 0

Waardamme 26.17 56.50 4.94 0

Zedelgem 17.95 67.73 9.59 1.27

Totaal 18.96 53.79 12.42 3.41

Tabel: ctc G.1.6.11.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Deelgemeente

Aartrijke 0 9.20 18.03 30

Beernem 2.45 4.43 8.50 55

Hertsberge 0 0 0 13

Inconnu 0 0 0 1

Loppem 0 2.29 3.80 35

Oedelem 0 7.12 2.95 37

Oostkamp 0 7.31 1.96 113

Ruddervoorde 0 8.59 8.12 38

Sint-Joris 0 8.23 0 14

Veldegem 0 15.90 3.44 30

Waardamme 6.81 0 5.57 18

Zedelgem 0 1.14 2.32 57

Totaal 0.58 6.05 4.78 441
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8         Lokale Vragen

8.1       Wat is de reden van niet-aangifte van een gebeurtenis waarbij u slachtoffer was?

Tabel: lok WVL.A
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Feit niet ernstig genoeg 47.60 52.40 363

Politie doet er niets mee 23.04 76.96 363

Schade was gering 18.90 81.10 363

Andere 12.20 87.80 363

Politie kent het probleem 12.02 87.98 363

Uitgesteld, vergeten of te druk 11.66 88.34 363

Wil niet betrokken worden 5.25 94.75 363

Buur of kennis is betrokken 5.15 94.85 363

Weet niet waar ik terecht kan 4.40 95.60 363

Schrik van de dader 3.66 96.34 363

Schrik van de politie 0.00 100.00 363

8.1.1     Andere reden: welke?

Tabel: lok WVL.B Totaal

Aangegeven bij de bank. 1

Bebrek aan bewijs 1

Bij de zwaarste gebeurtenis ben ik langs geweest bij de politie. Ik durfde geen
aangifte geven omdat ik het niet kon bewijzen. Bovendien wou ik de dader niet
kwader maken.  Andere feiten waren niet ernstig genoeg en heb ik mondeling
kunnen oplossen. 1

Contact opgenomen met de klantendienst en het probleem werd intern opgelost
(mail i.v.m. phising) 1

Er is een hoek af van de bedreigende persoon, de zaak zou alleen maar
escaleren omdat de persoon alles door elkaar haalt. 1

Fraude bij aankoop via VISA, Aangegeven aan bank,  bank heeft opgevolgd 1

Geen informatie 1

Geen zicht op aanpak hoe proces verder verloopt 1

Kan er niks aan doen; 1

Kras in auto. 1

Nooit aan gedacht om aan te geveb 1

Omnium verzekering van het werk 1

Ongeval door opzichter die hets verkeer niet goed regelde! Voor alle
duidelijkheid geen politieagent, die hebben ons zeer goed begeleid ! 1

Probleem aankoop internet : aangegeven bij VISA 1

Te laat vastgesteld. 1

Televerkoop 1

(Continued)
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Tabel: lok WVL.B Totaal

Visa gehackt in buitenland (VS), politie kan er waarschijnlijk niks aan doen?
Cardstop bellen leek ons voldoende 1

Zeer moeilijk dader aan te wijzen 1

Zelf opgelost met aangetekend schrijven. 1

aanrijding in overleg geregeld 1

andere politiezone 1

doorgegeven aan Meldpunt 1

gebeld maar kreeg automatisch antwoordapparaat met de melding te bellen na
het weekend 1

gebeld, politie zei zelf dat ze er niets aan konden doen 1

geen concreet bewijs 1

geen getuigen 1

gemeenschappelijke inkomdeur 1

geregeld via provider 1

gezinsruzie 1

gsm gestolen 1

heel die wijk is probleem en heeft al avondklok als maatregels. verschillende
personen komen agressief over. en durven soms geweld te gebruiken tegen
kinderen 1

is in onderzoek door de bank 1

luchtvervuiling alarmerend in Loppem kern 1

meer kosten dan schadevergoeding 1

nvt 1

onbekende liet ons haar proximusrekeningen betalen via domiciliëring - zelf
opgelost via bank en proximus 1

onderling geregeld 1

proces via werk 1

samen met dader opgelost 1

te zware feiten en te lang geleden 1

tijdsbeslag & papierrompslomp 1

visakaart was gehackt, alles gedaan via cardstop 1

wat kan politie doen? 1

wel angegeven bij de betreffende bedrijven ( paypal, Zalando, VISA, Fortis
bank) 1

werd onderling geregeld 1

wordt geseponeerd 1

8.2       Hoe tevreden of ontevreden bent u over de manier waarop uw politiezone . . .
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Tabel: lok WVL.C
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Investeert in slimme camera's met
nummerplaatherkenning 12.74 35.06 18.86 2.03 0.86 30.45 1431

Orde handhaven op evenementen 10.48 57.61 15.34 0.58 0.55 15.44 1439

Noodoproepen behandelen 7.01 31.30 18.16 0.96 0.52 42.05 1415

Slachtoffers van misdrijven opvangen 4.58 25.27 21.43 0.95 0.13 47.64 1419

Gebruik maken van sociale media 3.33 23.82 27.42 2.85 0.42 42.17 1416

8.3       Welke fenonemen moeten prioritair aangepakt worden in uw gemeente?

Tabel: lok WVL.D
Rijpercentages Prioriteit n°1 Prioriteit n°2 Prioriteit n°3 Prioriteit n°4 Prioriteit n°5

Geen
prioriteit

Totale freq.
(=100%)

Inbraak woning of ander gebouw 35.14 14.43 12.51 9.66 6.07 22.19 1334

Onaangepaste snelheid 18.25 19.37 14.03 11.39 6.78 30.19 1334

Afval in de buurt 15.35 16.06 14.39 12.48 14.36 27.38 1334

Rijden onder invloed 8.96 14.74 11.36 10.78 9.10 45.06 1334

Terreurdreiging 2.92 1.68 1.68 1.67 1.58 90.47 1334

Drugs 2.69 4.01 4.56 5.49 6.64 76.61 1334

Milieuverontreiniging 2.62 4.90 6.18 8.85 6.64 70.82 1334

Zedenfeiten 2.14 2.50 3.40 3.55 4.31 84.09 1334

Vreemdelingenproblematiek 2.06 4.21 3.93 4.66 5.80 79.34 1334

Fietsdiefstal 1.99 4.36 7.13 6.18 5.47 74.87 1334

Informatica-criminaliteit 1.98 3.31 4.49 4.40 4.74 81.09 1334

Belaging, stalking, pesten 1.72 2.57 3.63 4.34 4.90 82.84 1334

Andere 1.66 0.88 0.47 0.61 1.33 95.06 1334

Intrafamiliaal geweld 1.53 1.84 2.92 2.72 2.97 88.01 1334

Uitgaansoverlast 0.58 1.24 2.05 2.44 3.49 90.20 1334

Zakkenrollerij, gauwdiefstal 0.23 0.26 1.25 1.16 2.40 94.70 1334

Winkeldiefstal 0.20 0.80 1.35 2.26 3.28 92.10 1334

8.3.1     Welke andere fenomenen?

Tabel: lok WVL.E Totaal

2 werven aanpakken 1

Aanwezig zijn tijdens evenementen zoals rommelmarkten/avondmarkten. 1

Alarm die afgaat en blijft afgaan in niet bewoonde gebouwen 1

Belichting 1

Brandstichting 1

Faire parkeercontroles. 1

Feesten in Strooien Hane 1

(Continued)
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Tabel: lok WVL.E Totaal

Fietsveiligheid : veilige fietspaden en oversteekplaatsen. 1

File aan de afrit. 1

Fout parkeren (op voetpaden). 1

Graffiti 1

Gsm gebruik achter het stuur! 1

Herstel gemeentewegen 1

Honden die 24/7 opgesloten zijn. Dat is een vorm van dierenmishandeling en
zorgt voor geluidsoverlast. 1

Ik vind geen andere problemen 1

Nachtlawaai buren. 1

Populisme en het verspreiden van onjuistheden, verdraaien van de waarheid,
ondermijnen van de EU en onze positie in de wereld door populisten. 1

Schooltoezicht tijdens begin en einde school. 1

Sluikverkeer in een woonstraat waarbij de vele wagens en onaangepaste
snelheid een probleem is. 1

Toezicht school. 1

Vandalisme 1

Veiligheid 's nachts, vooral waar straatlichten uit zijn! 1

Veiligheid voor de fietsers 1

Verkeerd parkeren. 1

Verkeersinbreuken zoals parkeren op voetpad en fietspad, en de zwakke
weggebruiker zal maar weer zijn leven riskeren op de rijweg die voor die
auto�s bedoeld is.... 1

Verkeerssituatie. 1

Verlichting 's nachts. 1

Vorige vraag had ik eigenlijk niets in te vullen 1

Weet ik niet 1

Zwaar verkeer door de dorpskern. 1

associaal rijgedrag 1

auto's op het fietspad 1

brand in auto's en banden platstekken 1

diefstal in wagens 1

dieren mishandeling 1

eerlijke politie 1

geen. 1

inbraak in bestelwagens 1

jeugdcriminaliteit 1

lawaaihinder 1

meer veiligheid bij scholen 1

natuur 1

overbemesting 1

overlast buren en zwartwerk op zaterdag / zondag 1

(Continued)
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Tabel: lok WVL.E Totaal

overlast camions 1

overlast motoren (= bromfietsen) 1

parkeerfouten waaruit hinder volgt 1

preventie tegen diefstal uit bestelwagens 1

rondhengende vrachtwagenchauffeurs 1

slecht wegdek 1

tienerdruggebruik 1

toezicht op netheid van huurders tov eigenaars ... 1

vandalisme 1

vandalisme (op bouwwerven, aan speelpleintjes, openbare plaatsen enz.) 1

veiligheid Knesselarestraat 1

verkeer / file 1

verkeershinder door brug Steenbrugge 1

verkeersongevallen 1

verkeersveiligheid aan de school in Hertsberge 1

verkeersveiligheid voor fietsers 1

vlot verkeer in ochtend/avondspits 1

vlottere mobiliteit 1

voorrangsregels 1

wegomlegging 1

wielerterroristen 1

8.3.2     Suggesties die bijdragen tot aanpak criminaliteit/onveiligheid in uw gemeente?
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Tabel: lok WVL.F Totaal

#bluvngoan Keep up the good work ! 1

's Avonds bushokjes die bezet zijn door vreemdelingen en hangjongeren.
Maken lawaai, vernielingen en doen ongestoord hun ding. 1

's Nachts ALTIJD de straatverlichting terug laten branden (ifv inbraken en meer
veiligheid in het verkeer 's nachts). 1

's Nachts te donker, alle straatlichten doven. Vertrek 's avonds voor
werk.Sluikstorten in grachten, graskant Veldstraat. 1

's Nachts toch kijken voor een minimum aan straatverlichting in de residentieële
buurten. Wij zijn met verschillende nachtwerkers in de buurt en het is niet
alleen gevaarlijk om te vallen of struikelen op weg naar de auto, maar het geeft
een zeer onveilig 1

's avonds meer patrouilleburenconflicten ernstig nemensluikstorten vdab kat
Maciebergstraatveel geluidsoverlast autostrade 1

's nachts lichten aansteken (straatverlichting). 1

's nachts niet meer de straatverlichting doven... Onze straat is echt wel donker
dan. 1

* Aanwezigheid op straat en wij - met de fiets of te voet - bij evenementen.*
Bevorderern van aanspreekbaarheid - ook bij kleine dagdagelijkse problemen. 1

* Af en toe toezicht aan de oversteekplaats voor voetgangers in de
Rijselsestraat t.h.v. de Brombilk. Er wordt regelmatig niet gestopt voor
overstekende kinderen met hun fluohesje aan !* Repressief optreden bij
hondenpoep. Is een echt probleem bij ons in 1

* Asbest gratis deponeren in containerpark.* Sluipwegen dringend aanpakken
(Kwagatstraat in Ruddervoorde), er is 's morgens telkens file. 1

* Borden bij wegen- en bouwwerken worden maar slordig geplaatst, met soms
beperkingen die weinig zinvol zijn. Soms blijven ze staan lang nadat de werken
voltooid zijn. Melden aan het gemeentebestuur heeft geen effect.* Openbare
verlichting moet 's nachts 1

* Controle 's nachts op de openbare weg en kleinere wegen (wijken, ...).* Afval
in uw buurt - controle van de beken langs de openbare weg.* Flitsers plaatsen
dichtbij kruispunten en/of binnen- en buiten de bebouwde kom. 1

* De straatverlichting 's nachts laten branden.* Zwaar verkeer rond het dorp
leiden. 1

* De wijkagent is onzichtbaar in de gemeente.* Geparkeerde auto's op
fietspaden blijven telkens gebeuren, is chronisch en blijft : dus d polite ziet
niets en doet niets.* Sluikstorten is frequent. 1

* Graag meer patrouillering van allochtone hongjongeren - onveilig gevoel in
onze gemeente o.a. aan station en langs de vaart.* Meer straatverlichting na
23u00 voor de veiligheid van iedereen. 1

* Hard optreden tegenover criminaliteit en onveiligheid.* Minder papierwerk.*
Meer gerechtigheid. 1

* Ik ben niet tegen het doven v.d. lichen om 23u30, maar op de baan van
Oostkamp naar Hertsberge zouden langs het fietspad op sommige plaatsen
best reflectoren gezet worden. Ik reed onlangs bijna in een struik omdat het
fietspad plots geen rechte lijn mee 1

* Laat de suggesties voor de politie.* 1 maal contact met de politie na inbraak
in het verleden. 1

* Meer controle over gsm enz. achter het stuur.* Meer controle op
verkeersovertredingen (parken, verkeerde rijrichting, enz.). 1

* Meer flitspalen.* Begin Rijselstraat parkeervrij maken.* De straatverlichting
terug aansteken in de Rijselsestraat. 1

(Continued)
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* Meer verlichting op straat.* Meer ad/hoc controles. 1

* Nu en dan een politiewagen zien passeren - is goed.* Een bezoekje van de
wijkagent - dat kan en mag. 1

* Onwetenheid van vele politiemensen van de wet.* Vele denken dat ze het
warm water hebben uitgevonden.* Iedereen gelijk voor de wet, is een goed
begin. 1

* Snelheid Torhoutsesteenweg thv Rest. 't Voutje.* Café Transit : contr. na
22u00 voor lawaaihinder/dronkenschap.* Transportbedrijf Timex in
Collevijnstraat. Zwaar verkeer vaak met oplegger in zone verboden voor +3ton,
nemen verkeersrotonde van Collevijns 1

* Straatverlichting van groot belang.* Parkeertijd ! Mag nagezien worden aan
bakkers, kappers, apothekers, enz. 1

* Veilige sex en attentie voor naalden  - anti drugs/injectie.* Mensen kunnen
verwittigen als ze in contact / sexueel of over drugsfeiten, als men AIDS,
Hepatetis A B en C besmettelijk zijn. Want bepaalde mensen kan het niet
schelen als men andere gezonde 1

* Verkeer onveilig in Oedelem voor voetgangers en gehandicapten.*
Verkeerscontroles aan de scholen.* Truckers en camions vermijden bij
ophalen kinderen school (middag en avond).* Voetpaden onveilig
Knesselarestraat / Beernemstraat en onveilige oversteek ( 1

* Zwaardere straffen geven :  - geen werk - op de gemeente hen 8u laten
meedraaien in het circuit, straten kuisen, opruimen, zorgbehoevende helpen,
enz.  - voor veel jongeren zou de legerdienst een goeie les zijn, respect
hebben voor mens en dier en hen d 1

- Beschermingsmaatregelen voor zwakke weggebruikers zodat een gezin met
kinderen (iedereen) onbevreesd naar school, winkel, sportles,... kan fietsen en
stappen: korte en veilige fietsroutes m.a.w. - Langs elke weg fietspaden en
voetpaden. - Veilige, afges 1

- In sommige straten wordt 's nachts de openbare verlichting gedoofd, niets op
tegen.  Maar als wandelaar voel je je als een blinde.  Hier en daar één licht zou
al een groot verschil zijn.  Dan heb je een  iets om je te oriënteren.  Decennia
terug, bij de 1

- Meer patrouilleren langs de binnenwegen.- informeren bij bewoners van de
buurt 1

- Straatverlichting aan laten 's nachts. --> "Besparingen" ten koste van de
veiligheid! Dit zowel voor woninginbraken als veiligheid op de weg.- Zone Het
Houtsche is te  groot en zou beter opgesplitst worden. --> Als er een ploeg
einde Zedelgem zit 's nac 1

- Wandelpad, evenwijdig lopende met de Guldensporenstraat, niet verlicht bij
duisternis = onveilig; wandelpad is zeer onverzorgd.- Hondenpoep frequent
aan te treffen. 1

- aanwezigheid van politie in schoolbuurten bij aanvang en einde van
schooldag (verkeersdrukte - gevaarlijke situaties)- Politie / gemeente kan eigen
medium op sociale media oprichten om informatie te verstrekken over
veiligheid en/of criminaliteit in de 1

- gemakkelijke manier voor het melden van een verdacht voertuig in de
buurt.-oudere mensen doen dit niet door schrik dat er teveel vragen gesteld
zullen worden.-de melders op de hoogte houden als het nuttig geweest is ... 1

- nog meer inzetten op ANPR camera's- uitbreiding personeel voor zone Het
Houtsche: grondgebied is veel te groot om gebied efficient te controleren 1

-verkeersremmers-meer patrouilles -(doorgronde) controles van verdachte
personen -snellere reactie bij melding inbraak en verdachte personen
-sluikstorten veel harder aanpakken (onbemande camera's)-hardere aanpak en
strengere straffen bij inbraak en crimi 1

(Continued)
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1. Momenteel gaat de verlichting uit tussen 23u30 en 04u30. Deze donkere
periode geeft een gevoel van onveiligheid. Door de verlichting maar om de 100
meter te laten branden heb je toch verlichting genoeg en voelt het veiliger
aan.2. De resultaten van buu 1

1. Veiligere fietspaden in de Hertsbergsestraat. Deze zone is zeer onveilig om
te fietsen naast de vrachtwagens en auto's die 70km/u mogen rijden.2.
Hertsbersestraat zou bebouwde kom mogen zijn (50km/u)3. Wegversmallingen
Hertsbergsestraat4. Veilige fiets 1

1. straatverlichting aanlaten 's nachts tegen inbraak op minder bewoonde
plaatsen.2. geen vreemde binnen laten. Altijd last mee. 1

2 richtingsverkeer in de Knesselarestraat tijdens het begin of einde van de
schooluren van De Notelaar.Bussen, tractors, vrachtwagens in combinatie met
kleine kinderen = levensgevaarlijk. 1

3 jaar geleden hadden we een inbraak. Mijn kinderen ontdekten dit als eerste.
We kregen niets van begeleiding !!! Nu 3 jaar later durft onze jongste zoon nog
steeds niet alleen slapen ... 1

Aanpak sluipverkeer. 1

Aanpak van files in Beernem. 1

Aanpassen snelheidslimiet Rembertstraat. 70km is te snel voor bochtige smalle
weg.Straatverlichting  aanlaten. Eventueel lampen vervangen door LED. Nu
worden ze gedoofs tussen bepaalde uren. Dit verhoogd het onveiligheids
niveau. 1

Aanwezigheid van nog meer blauw op straat. 1

Agent die parking van de supermarkten bezoekt wordt soms aangesproken
door vreemden. 1

Alle buitenlanders (ook illegalen) opvolgen en buiten zetten om de
diefstalcriminaliteit te beperken. 1

Als er twijfel is over mogelijke verdachte situaties (veel zaken doen zich
binnenshuis voor) kan de politie eens aanbellen/aankloppen met hun
politiekrantje om zo subtiel de situatie te onderzoeken. 1

Als je van het Europaplein in de Siemenslaan inrijdt staat plots een bord
"herhaling 50" en het bord ervoor is 70. Voor een autist is dit heel verwarrend. 1

Als tussenkomst gevraagd wordt naar opmaak PV ongewenst bezoek, dit ook
doen. 1

Auto's rijden vaak te snel in de Parkstraat. Af en toe een mobile flitser ! Meer
controle/toezicht aan nachtwinkel. Een spiegel aan de lichten
Parkstraat/St.-Andreasln. Worden veel mensen (voetgangers/fietsers)
aangereden door indraaiende auto's/vrachtwag 1

Automatische kontrole van alle toegangswegen tot de wijk, desnoods met nep
cameras 1

B.7. Uit persoonlijke ervaring weet ik dat dergelijke aangiften geseponeerd
worden als geen voorrangGedoofde straatverlichting lokt inbraken uit, schept
gevaarlijke situatie.In de steenstraat staan bijna altijd wagens verkeerd
geparkeerd, daar wordt niets 1

Bekijken om constant de verlichting in de gemeente aan te laten. Is soms
slalommen om door de straten te raken en zeker door een wegversmalling.
Gevaarlijke punten in Loppem. Ook op de stationsstraat rijden ze veel te snel, is
een gevaar om als voetganger 1

Ben tevreden. 1

Beste,In onze straat rijden de auto's zeer snel en dat vind ik onveilig dus mijn
suggestie is dat er blokken zouden komen naast het fietspad zodat ze niet
meer op het fietspad rijden. 1
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Betere camera's tegen fietsdiefstal! Zeker op grote evenementen. 1

Betere fietspaden, betere straatverlichting. Snelheidscontroles op andere
plaatsen. 1

Betere opzichters plaatsen tijdens een evenement ! 1

Bevolking vragen hoe ze op de hoogte willen blijven en over wat men op de
hoogte wil blijven. Ieder persoon is anders. 1

Bij criminaliteit een nieuwsbrief sturen/via soc media met de vraag of er
getuigen zijn in de buurt? 1

Bij het BIN zou de informatie zo vlug mogelijk (geen uren later) en accuraat
moeten doorgestuurd worden. 1

Bij het binnenrijden van Veldeweg, van wie van de Torhoutsesteenweg komt,
een flitspaal of wegversmalling plaatsen zodat autobestuurders verplicht worden
om hun snelheid aan te passen. Waar er 50 km/u gereden mag worden wordt
er vaak 70km/u gereden. Dit z 1

Bin coördinator screenen; We zijn door haar aangeklaagd en een ... gekregen
ipv te komen spreken met ons. 1

Blijf niet wachten tot de criminelen hun schop hebben afgekuist. 1

Boetes en zwerfvuil.Inbraken in lokalen van jeugdbewegingen serieuzer
nemen.Meer contact nemen met buurtbewoners bij een hoog inbraakgehalte. 1

Bruggestraat meer snelheidscontroles. Voor mij het meest negatieve punt in de
gemeente. 1

Bumperkleven van sommige autobestuurders is een groot probleem alsook
mensen die aan meer dan 100km/u over een weg van 70 km/u razen. 1

Burenlawaai - zwartwerk op zaterdag / zondag. 1

Camera's op in- en uitgangen rond wijken. 1

Camera's op parkings om te voorkomen dat auto's bekrast worden (groot
probleem). 4de x van mij. Evenveel kosten dan ingeslagen raam en laptop
gestolen. 1

Camera's tegen sluikstorten. Vooral in de omgeving van het kanaal. 1

Controle in burger misschien. 1

Dag en nacht geblaf van honden bij de buren !!! 1

Dat iedereen zich aan de verkeersregels houd in het verkeer. 1

Dat wijkagenten wekelijks langskomen bij de bejaarde mensen, zowel in
thuissituatie alsook als ze in serviceflat wonen. In 1 jaar tijd nog geen enkele
wijkagent gezien. 1

De GROENE die al de velden opkopen om ze volledig te laten verwilderen en
vossen uitzetten die onze konijnen en kippen doden. 1

De nachtverlichting terug AAN 7d/week. In de straten rondom de ring/Valkaart
in Oostkamp. Zoals het nu is trekt het inbrekers aan, zo donker als de hel en
vluchtwegen genoeg. ZEER ONVEILIG GEVOEL. 'Avonds, 's nachts, vroege
winteravonden. Ondanks buurinfo 1

De openbare verlichting de ganse nacht laten branden op parking aan de kerk
in Oedelem. De lichten doven is 'de kat bij de melk' zetten qua diefstal in auto's
en vandalisme. 1

De politie beter kennen, in algemene situaties bvb zichzelf kenbaar maken
door hun naam te zeggen of een korte babbel.Meer aanwezigheid op drukke
plaatsen bvb bushalters (waar veel fietsen verdwijnen). 1
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De politie heeft maar 2 handen en doen alles wat ze kunnen. Jammer dat de
mensheid niet meer en beter nadenkt voor ze wat doen. het zou de wereld
zoveel mooier maken. Jammer ! 1

De straatlichten aansteken 's nachts. Mensen die midden in de nacht naar hun
werk moeten of 's avonds na 23.30 u thuis komen hebben een zeer onveilig
gevoel!!!!!!! Dieven hebben ook carte blanche!!!!!! 1

De straatlichten doven in onze straat om 12u00. Dit heeft een onveilig gevoel,
graat de straatverlichting terug laten branden. 1

De straatverlichting die 's nachts uitgaat zorgt voor een zeer onveilig gevoel en
zorgt voor een goede manier om ongezien misdrijven te plegen.Meer controle
op genoeg verlichting bij fietsers. 1

De straatverlichting die aangaat wanneer het nog licht is, zou beter starten op
het tijdstip dat het nodig is en dan aanblijven de ganse nacht. 1

De straatverlichting ook 's nachts laten branden door middel van
LED-verlichting. 1

De straatverlichting terug laten branden. Geeft een onveilig gevoel 's avonds
laat. 1

De verlichting in de straten 's avonds en 's nachts terug laten branden. Als
bestuurder van eender welk vortuig heeft dit een onveilig gevoel. Dit gevoel
wordt alleen maar erger als voetgangers of fietser. Ik heb geen probleem met
ecologische beslissingen 1

De verlichting s'nachts in de straat niet doven.Dit geeft de kans op inbraak in
stille straten meer kans(beeld gestolen op mijn oprit die er al 25 jaar staat nu
weg..... 1

De verlichting terug laten branden gedurende de nacht. 1

De verlichting van de straat aanlaten 's avonds ! (niet uitdoen van
23u30 - 04u30) 1

De wijkagent wekelijks 1 maal (hoeft niet zelfde dag van de week, mag ook
ander uur van de dag zijn) door de wijk zien wandelen, ter controle en voor
sociaal contact. 1

De zeer goede straatverlichting wordt jammer genoeg gedoofd rond ongeveer
23u30, uitgezonderd in de weekends, omwille van besparingen ??? Dan is het
hier pikdonker en dat verhoogt het gevoel van onveiligheid. Wens daarvoor
eventueel meer te betalen. 1

Dit is een landelijke gemeente - zeer veel zwerfvuil.Als er boeten kunnen
gegeven worden voor "bellen aan het stuur" waarom niet bij fietstoeristen, ... 1

Dit is uit het standpunt van een tiener, dit is hoe ik het probleem bekijk als
jongere. 1

Doe aub iets aan de snelheid in de Hertsbergestraat. Ons huis trilt door de
snelheid van de camions!Ter hoogte van nr. 75 en 77 is het alsof het een
aardbeving is als je in je bed ligt. Ik lieg niet hoor.Dank bij voorbaat.ZOne 50
aub eventueel met camera. 1

Door besparing nachtverlichting durf ik  mijn dochter 's avonds/bij nacht niet
met de fiets naar huis laten komen. Beverhoutsveldstraat is EEN DONKER GAT
!!! Naar veiligheid toe ZEER ONVERANTWOORD vind ik. 1

Doorgaand verkeer op as Parkstraat, Stationsstraat en Wingense steenweg
mag heel wat minder en trager. 1

Een anoniem meldpunt om zaken die niet in orde zijn te melden. 1

Een contact moment met de politie één of twee maal per jaar per
deelgemeente.  Om al je vragen te stellen en/of mededeling van de politie welke
vorderingen ze hebben gemaakt zoals investering in materiaal, cijfermateriaal,
... 1
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Een echte camera in het buskot, want er zijn al veel fietsen of zadels van
fietsen gestolen. 1

Een extra verkeerscamera op de weg tussen Knesselare en Beernem
industriegebied. Er staat 1 tussen de afrit E40 en stationsbrug. Het dorp
St.-Joris ligt er zeer onbewaakt bij !!! (vanuit Knesselare en Oostveld). 1

Een moeilijke vraag, als je niet weet wat de huidige maatregelen en
standpunten zijn. Sluikstorten zou veel strenger bestraft moeten worden (gooi
eens je vuilnis in je eigen wagen in een zakje ipv op de weg), maar aan de
andere kant ook duidelijk maken dm 1

Een snelgroeiende problematiek met vreemdelingen en diefstal. 1

Een werkende camera in de bushalte bij de kerk. Er is onlangs opnieuw een
zadel gestolen en er zijn ook al 3 fietsen gestolen geweest. 1

En bij aandringen bij de wetgever om zwaardere sancties op alle vormen van
delicten toe te passen en delinquenten verplicht maatschappelijk werk of
zwerfvuil te laten opkuisen bv. 1

Enquêttegegevens slaan op mijn 40-jarige bewoning in Oedelem. Veiligh. op
Nieuwendorpe WAS OK sporadisch inbraakfenomeen.MAAR door  : 1. het
aanl. door de gemeente van brutale doorgangsweg achter onze woning is het
veiligheidsgevoel helemaal aangetast. Te 1

Er is geen onveiligheid waar ik woon. 1

Er is in onze gemeente heel veel zwerfvuil langs de wegen.er moet strenger
opgetreden worden tegen mensen die blikjes en ander afval zomaar in de
bermen smijten. 1

Er moet niet meteen bijgedragen worden tegen de criminaliteit in mijn
gemeente. 1

Ervoor zorgen dat kinderen veilig de straat op kunnen naar school, voetbal en
andere plaatsen. Meer zone 50 op grote wegen. Meer camera of belemmering
op de wegen zodat de snelheid aangepast kan worden. 1

Extra controle aan openbare speelpleintjes.Extra aandacht aan vreemde
(meestal vreemde afkomst / nationaliteit) die 's nachts langs straat ronddwalen. 1

Fietspad Ruddervoordsestraat is uiterst onveilig voor schoolgaande kinderen
en andere gebruikers.Spiegel ter hoogte van het kruispunt
Ruddervoordsestraat en Veldegemsestraat om de uitrit uit de Leliestraat te
vereenvoudigen. Dit zou, met deze kleine aanpa 1

Fietspad afzonderen van de baan in de akkerstraat. Verlichting niet volledig
doven 's nachts... Om de x aantal meter toch een verlichtingspaal laten
werken... Bijna onmogelijk om in een donkere nacht te fietsen... 1

Fietspaden scheiden van de autorijweg vanaf 50km/u.Vanaf 30km/u duidelijk
aangeven dat de auto te gast is.Controle bij elk gebruik van pesticides en
bemesting. 1

Fietspaden, snelheidsdrempels 1

Geen dieven uit het buitenland binnenlaten in ons land. 1

Geen onveilig gevoel. 1

Geen suggesties. Buiten inbraakprobleem woning wegens locatie dicht bij
vluchtwegen voel ik me niet onveilig. Vluchtwegen (autostrade) ook reeds met
camera's die nummerplaatherkenning hebben. 1

Geen toelating meer van een bende zigeuners op pleinen waar kinderen
spelen. Enorm veel afval, menselijke uitwerpselen en geluidsoverlast naar de
avond toe + diefstal van water aan onze buitenkraan. (Plein aan einde van de
Hogendaledreef, Nieuwenhovebos. 1

Geen verdere suggesties. 1
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Geen weet van problemen in mijn gemeente, kom er alleszins niet mee in
contact, enkel zwerfvuil en plaatselijke inbraken : misschien hiervoor meer
patrouilleren. 1

Gelieve wat te doen aan het probleem van café Den Aap, meedere mensen in
de straat klager over problemen. 1

Graag frequentere snelheidscontroles, vooral in de bebouwde kom en zone 30.
Het is nl. frustrerend als je je zelf aan  de snelheid houdt en je wordt constant
voorbijgestoken... 1

Graag het fileprobleem aan de afrit aanpakken. 1

Graag meer zichtbare patrouilles in de deelgemeente Aartrijke 1

Graag wat meer verlichting , ik werk soms tot 23 uur is heel donker om naar
huis te rijden 1

Grote zone waardoor buiten de kantooruren niet altijd interventie beschikbaar
in onze gemeente van de grote zone. Als er 2 ploegen in zedelgem zitten, kan
het duren voordat er een ploeg in beernem is. 1

Grotere nabijheid van de lokale politie in de deelgemeenten.Zichtbare
patrouilles.Halfjaarlijks overzicht van politieactiviteiten via een overzichtelijke
krantje in de brievenbus met opgave van geleverde inspanningen en de
geplande naar de toekomst. 1

Het doven van de lichten 's nachts geeft een onveilig gevoel. Hoewel gelukkig
tot nu toe gaan inbraken. In het weekend probleem dat je voor aangiftes van
diefstal naar politiekantoor Brugge moet. 1

Het doven van de openbare verlichting vind ik persoonlijk niet kunnen : helle
donker. 1

Het doven van de straatlichten op weekdagen 's nachts zorgt voor een sterk
gevoel van onveiligheid. Dit is vaak onderwerp van gesprek in de buurt. 1

Het doven van de straatverlichting geeft een onveilig gevoel. Goede zaak voor
inbrekers. 1

Het is levensgevaarlijk voor fietsers en kinderen om in Aartrijke zich te
verplaatsen. 50km/u is veel te snel. De grote vrachtwagens en tractors vormen
een grote hinder om zich veilig te verplaatsen als fietser of voetganger. De
staat van de voetpaden zij 1

Het is wellicht een grote besparing in het energie-verbruik maar 's nachts de
lichten uit is niet positief. 1

Het politiekorps uitbreiden zodat meer controle mogelijk is. 1

Het sluikstorten strenger aanpakken. 1

Het verkeer in de Faliestrat is te snel zowel aan de boerenwegel als aan de
beginstraat. Sommige bestuurders respecteren de zone 50 niet en rijden hier
zeker tussen de 70 à 90 km/uur. Soms spelen er hier kinderen op de
straat - ongeval is rap gebeurd. 1

Het verkeer rondom Oostkamp moet serieus aangepakt worden. Het is een
echte last voor iedereen ! 1

Het zou aangenaam zijn als er extra zou gecontroleerd worden op zwerfvuil
(blikjes in de graskanten, ...). 1

Hoe is het mogelijk dat in bepaalde plaatsen 's nachts de lichten uitgaan. Er
zijn dan inbraken in Loppem. Ik heb zeker geen veilige gevoel als het donker
is. Laat de lichten 's nachts branden!! 1

Hoe meer vreemden, hoe meer criminaliteit / inbraken. 1

Hogere boetes op afval in de buurt - hondenpoep, zwerfvuil. 1
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Hondengeblaf 's nachts als tijdens de dag zou beter moeten aangepakt worden.
Kleine kinderen alsook de gewonen mensen moeten hun nachtrust
hebben ! Problemen zijn er om opgelost te worden. Er zou ook meer
trajectcontrole moeten komen op nationale wegen. 1

Hondenpoep strenger aanpakken in Notariswegel.Zwaar vervoer uit de
dorpskern.controle tractoren : gsm-gebruik - snelheid 1

Hoogdringendheid. Als gevolg van overdreven snelheid en rijden op voetpad is
de Sijslostraat enorm gevaarlijk tussen café Stad Torhout en centrum
Ruddervoorde. Oplossing : 50 km/u ipv 70, regelmatige controles op snelheid
(ook 's nachts).Op minder dan 2 k 1

Ik ben tevreden! Goed bezig! 1

Ik ben tevreden, heb geen specifieke suggestie en woon graag in mijn
gemeente. 1

Ik ben zeer tevreden over de veiligheid binnen de gemeente. De
bovenvernoemde cijfers zijn dan ook omdat ik iets moet invullen. Wat meer
contact met de wijkagent kan een suggestie zijn, maar dit is niet iets waar ik
momenteel nood aan heb. 1

Ik ben zelf eigenaar van 2 mechelse herders. Eventueel avondpatrouille met de
herders door bewoners. Herders schrikken nogal af. 1

Ik heb geen ervaring met de lokale politie in Beernem. Ik heb wel ervaring met
naar de politie stappen in Gent omdat ik bang was om opnieuw slachtoffer te
worden van zedenfeiten. De agent geeft mij geen ruimte gegeven mijn verhaal
te vertellen. Hij zei "W 1

Ik heb geen negatieve ervaringen in mijn gemeente. Ik ben dus een gelukkig
mens. 1

Ik heb geen speciale suggesties. Ik vind dat de zone gewoonweg goed werkt. 1

Ik vind dat in onze gemeente we op vlak van criminaliteit noch onveiligheid
kunnen klagen.Volgende voorstellen : - bij diefstal in een bepaalde zone : de
gsm's nagaan in die zone en daarop een politioneel bericht sturen met vraag
om aandacht en om evt bij 1

Ik vind het jammer dat als ik 101 bel ze beloven dat ze me terug gaan opbellen
en op de hoogte houden en ze dat niet doen. Toe ik zelf terugbelde werd ik
afgeblaft. Ik vind dit niet kunnen. 1

Ik vind het niet prettig dat de lichten 's nachts gedoofd worden. Een van mijn
schoonzoons woont in Oostkamp en moet 's nachts op de Brugse baan in de
pikdonker fietsen. Toen het dan ook nog sneeuwde waren de fietspaden niet
vrij. Werkt bij bakker Vlaminc 1

Ik voel me niet onveilig in mijn gemeente en heb ook niet het gevoel dat er veel
criminaliteit heerst in de buurt waar ik woon. Ik heb dan ook geen suggesties
ter verbetering. Als ik ga wandelen met de hond 's avonds ben ik echter wel
meer op mijn gemak a 1

Ik voel me onveilig sinds de straatverlichting na 23u dooft. Niet veilig! 1

Ik voel me veilig en ben er gerust in mocht zich iets voordoen dat ik zou
geholpen worden. Waarvoor dankuwel ! 1

Ik voel me veilig.Te weinig controle op snelheid in landelijke wegen.Lichten
Legeweg graag terug aan! 1

Ik zie echt weinig patrouilles ' avonds en 's nachts, nochtans wordt er in
St.-Joris veel ingebroken ! 1

Ik zou graag hebben dat de lichten van de straat 's nachts niet meer uitgedaan
worden. 1

Ik zou mij veiliger voelen wanneer de lichten 's nachts terug 24/7 blijven
branden. Vooral als men in een donkere buurt woont. 1
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Ik zou voorstellen om de straatlichten 's avonds niet te doven. 1

Illegaal verbranden van afval, asbestcontrole, verstoring luchtkwaliteit.
Intensievere controle (Oostveld, Tinhoudstraat 62) 1

In de Torhoutsestraat graag snelheidscontrole (drempel, flitspaal). Snelheid
verandert van 70 naar 50 maar wordt niet toegepast! 1

In het centrum van Ruddervoorde staan auto's van Polen en Portugezen fout
geparkeerd. Mag dat? 1

In het weekend wordt men doorgeschakeld bij een oproep, daarbij nog een
lage bezetting van het korps, waardoor de interventie een vertraging oploopt.
Misschien een punt om aan te werken. 1

In lagere school eens gaan praten over criminaliteit want, ondervonden dat er
daar al kinderen van 10 jaar daar al mee bezig zijn ook over gedrag eens gaan
praten. 1

In mijn straat is er parkeerverbod voor vrachtwagens. Er is zelden of nooit
controle en in centrum van de gemeente dagelijks! 1

In onze familiekring is er 1 persoon die via politie berichten steeds op de
hoogte wordt gesteld als er in de zone inbraak, verdachte handeling personen,
via zijn gsm altijd op de hoogte wordt gehouden. Zou ik ook willen en dit via
gsm. 1

In onze gemeente doet men 's avonds in veel straten de straatverlichting uit wat
een onveilig gevoel veroorzaakt wanneer je bv laat thuiskomt , met de hond nog
moet wandelen. Ik begrijp dat dit voor het milieu beter is, maar laat misschien
om de x aantal 1

In politiekrantje die nu en dan eens in de post zit vernieuwen oa
wijkagent + foto + naam en nieuwheid van de plaatselijke wegcode 1

Indien mogelijk wat meer controle door de industriezone. Efkens meer voorbij
komen. 1

Informatie over potentieel partnergeweld of burenruzie en hoe we anoniem
kunnen blijven om het aan te geven. 1

Investeren in beter materiaal : voertuigen, persoonlijke uitrusting,
informaticasystemen, ... 1

Investeren in slimme camera's en betere verlichting Hertsberge (Bos) 1

Inzake de snelheid : meer controles vooral tijdens de begin en eindtijden van
de scholen. Ik hou soms mijn hart vast voor al die jonge fietsende kinderen.
Heel erg soms!Eens mee een infomoment met de burgers bvb een 2x/jaar
zoals op de koffie met uw wijka 1

Jammer dat er altijd aan de school "Het Dorp" in Zedelgem een erg grote
waterplas ligt aan de oversteekplaats (zebrapad) als het geregend heeft.
Kinderen moeten correct oversteken, maar mogen hier toch geen natte voeten
aan overhouden !! Dit is ZEKER al 3 1

Juiste info verspreiden van zgn vreemdelingenproblematiek. Heel veel mensen,
ook in onze buurt, zijn boos en bangemaakt door bangmakers zoals Francken
en Dewever. Zedelgem vangt 22 vluchtelingen op, dat is belachelijk weinig of 1
op 1000 inwoners.Bewustma 1

Kruising Legeweg - Meulestee. Door de vele files en drukke verkeer zit dat
kruispunt meerdere keren per dag vast. Auto's rijden er over het fietspad
komende van de Legeweg om dan rechts in te slaan naar de Meulestee.Ook in
wijken (zone 30) moet er meer aa 1

Laat 1 lamp op 3 of 4 branden 's nachts dan zl de onveiligheid grotendeels
opgelost zijn. Heel belangrijk !! 1

Lichten 's nachts laten branden, is nu pikkedonker in de week waardoor
inbrekers vrij spel hebben, rap verdwijnen via E17. Dit jaar al twee inbraken in
de straat. 1
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Lichten laten branden 's nachts (minder aantal doven). 1

Lichten niet doven On de donkere maanden 1

Lichten worden gedoofd om 23u30 - ZEER ONVEILIG !!! 1

MEER AVOND CONTROLE OVERAL 1

MEER OP STRAAT TE ZIEN 1

Maximum snelheid in woonzone : 50 km/uur. 1

Meer BLAUW op straat.Vroeger wist ik wie de wijkagent was (met de fiets).Ik
zal hem dagelijks een praatje slaan met de mensen. Hij wis wat er in de buurt
bloeide.VANDAAG WEET IK DIT NIET. 1

Meer aangepaste controles en minder opvallend rondrijden of controleren.
Mensen zien al van heel ver wanneer er een controle staat of iets aan de hand
is. 1

Meer aanwezigheid van de politie op straat. Dat de beoogde snelheidscontroles
effectief doorgaan. Extra signalisatie van de toegelaten snelheid en gepaste
voorrangsregels. 1

Meer acties organiseren omtrent de politie en hun activiteiten. 1

Meer blauw in de straat 1

Meer blauw op straat 1

Meer blauw op straat !Veel korter op zitten ! 1

Meer blauw op straat = veiliger gevoel = minder inbraken. 1

Meer blauw op straat en strengere straffen. Meer controles en aanwezigheid
van politie. 1

Meer blauw op straat, bvb wijkagent op fiets/brommer laten rondrijden soms
zonder uniform om sluikstorters op te sporen. Best tijdens de spitsuren
16-17uur) omdat dan het meest afval rondgegooid wordt. 1

Meer blauw op straat, flitspalen, sociale controle langs wandelpaden,
voorstellen wijkagent. 1

Meer blauw op straat, vooral 's nachts. 1

Meer blauw op straat. 2

Meer blauw op straat. Blijkbaar hebben bepaalde agenten tijd genoeg om zich
tijdens de diensturen en met hun dienstvoertuig bezig te houden met privé
zaken. In onze buurt duidelijk te merken. 1

Meer camera's op straat, publieke plaatsen maar ook in de woonwijken, ... 1

Meer camera'sMeer politie op straat tijdens de avond en nacht.Meer alcohol en
drugs, ... controleMeer slogans op straat met een boodschap om mensen
bewust te maken. Zo creëer je een positieve invloed zonder veel moeite (enkele
borden bereiken veel mensen, 1

Meer camerabewaking t.h.v. publieke omgeving zoals bushaltes, sporthallen,... 1

Meer contact met de bewoners van het dorp. 1

Meer controle in de Kruidenwijk en meer vangnetten voor sluikvuil en blikjes in
de grasperken. 1

Meer controle langs de straat door politie. Camera's op openbare plaatsen.
Sneller ingrijpen bij probleemsituaties. 1

Meer controle op dieren / huisdieren. Misschien een groep dierenpolitie
opstarten zou een mooie zaak zijn ! 1
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Meer controle op personen die niet thuishoren in bepaalde omgevingen dag en
nacht. bvb afgelegen baantjes waar nooit controle is zowel op criminaliteit of
snelheid en andere. 1

Meer controle op straat 1

Meer controle voor nachtlawaai komende van lokale cafe's. 1

Meer controle wachthuisje voor de bus aan de kerk. Zwerfvuil enik denk
hangjongeren 's avond laat. 1

Meer controle zowel dag / nacht. 1

Meer controle, ook het wegdek in sommige straten is niet veilig ! 1

Meer controle, verschillende vormen van controle : snelheid, drugs, rijden
onder invloed, ...) 1

Meer controle. 1

Meer controles 's nachts en tijdens de pickuren overdag. 1

Meer controles op kruispunten. 1

Meer controles op pleinen / parkenNachtpatrouilles 1

Meer controles. 1

Meer eens de wijkagent zien in de straat, en tegen de mensen eens praten zo
kom je iets te weten van de buurt 1

Meer flitsen in beernemstraat 1

Meer info aan bevolking over allerlei soorten initiatieven van de lokale politie en
meer informatie over wie is jou politie? 1

Meer mensen betrekken bij de BIN 1

Meer met de bevolking praten uit de buurt, er zijn veel dingen die gezien
worden maar niet gemeld. 1

Meer nachtelijke patrouilles!!Ook bewaking aan scholen na schooltijd.
Snelheid.Meer op straat vertonen. 1

Meer observatie op drukste momenten van de dag en gevaarlijke punten, zodat
men zelf ziet/waarneemt hoe de situatie op die plaats is zodat er maatregels
kunnen worden genomen en niet vanop de bureau oordelen. 1

Meer op plaatsen patrouille uitvoeren waar dat het afgelegen is. desnoods met
behulp van private bewaking die patrouille moet doen en
observeren + rapporteren. 1

Meer parkeerplaatsen in het dorp. Meer controle op onaangepaste snelheden
in schoolgebieden, eventueel meer drugscontrole. 1

Meer patrouilleren 's avonds in de wijken. Rond 20u - 21 u. Misschien zelfs te
voet, zou een aanrader zijn ipv met de dienstwagen. Mag ook in de dag zijn
veel psychiatrische patienten zonder begeleiding op straat. 1

Meer patrouilleren en preventie controle van wagens ikv diefstalpreventie.
Oedelem/Beernem is een diefstalgevoelige gemeente waardoor er meer
middelen moeten aangewend worden om dit probleem aan ta pakken. Wij
hebben persoonlijk een gewelddadige inbraak m 1

Meer patrouilleren zou ook een veiliger gevoel kunnen creëren.De straatlichten
die 's nachts uit zijn geeft de dieven nog meer kansen... dit schept ook geen
veilig gevoel.Wij hadden een autodiefstal, aangifte van gedaan, auto
teruggevonden door buren, maa 1

Meer patrouilleren, vooral op piekmomenten. 1

Meer patrouilles 1
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Meer patrouilles uitvoeren. Ook 's nachts. (Veel schrik voor
inbraken.)Snelheidscontroles. (Ook kleinere wegen)Zwerfvuil is groot probleem
!! Zeker op platteland. 1

Meer politie aanvaarden. 1

Meer politie bij evenementen en hardere aanpak van vreemdelingen want ze
zijn er bang van. 1

Meer politie op straat 1

Meer politie op straat en in verkeer. 1

Meer politie op straat met behulp van camera's. 1

Meer politie op straat te voet of met de fiets. 1

Meer politiecontrole in de avond en nacht, de cafés alhier.Meer alcohol- en
drugcontroles in centrum. 1

Meer politiecontrole, vooral 's nachts en in de wintermaanden, tegen inbraak in
woningen. 1

Meer politiepatrouille in de straten laten rijden, ter controle. 1

Meer politiewagens per gemeente. 1

Meer slimme camera's.Meer persoonlijk contact tussen wijkagent en burger. 1

Meer snelheidscontrole en controle op parkeren en sluikstorten! 1

Meer snelheidscontroles buiten de dorpskernen! 1

Meer snelheidscontroles in de buurt rond scholen en openbare speelpleinen. 1

Meer sociale controle op straat. 1

Meer straatpreventie tegen inbraken. De laatste tijd is dat een groot probleem. 1

Meer toezicht in de verschillende zone's, zeker 's nachts. 1

Meer uniform op straat.Meer rondrijden 's nachts (zeker bij periode's van
inbraken). 1

Meer vaste flitspalenMeer alcoholcontroles 1

Meer verlichting in de Beernemsestraat. Voor de rest is alles in orde in
Oostkamp! 1

Meer verlichting in de donkere straten van het Waaroostpark. 1

Meer werken op preventie, mensen moeten zich bewuster worden van vb.
onder invloed rijden. Door enkel controles op de baan, zal deze problematiek
niet verholpen worden (soms al te laat).Best. moeten veel meer bewust
gemaakt worden van de mogelijke gevolge 1

Meer wijkagenten laten rondlopen. Ik zie wijkagenten amper. 1

Meer/grotere vuilbakjes en frequenter legen. Hondenpoep in gazonperken en
omgeving van het kerkhof (respect voor onze dierbaren). Eventueel bordjes
plaatsen 1

Meerdere kruispunten voorzien van signalisatie, vaak wordt voorrang van
rechts niet gegeven omwille van onduidelijkheid. 1

Meerdere malen per dag politiewagens zin in de straten. Jaarlijks brochure met
foto's en namen van alle politiemensen aan alle inwoners van de gemeente
verspreiden (vb. via brandweerkalender of via de post). 1

Meermaals gemeld dat snelheid in de straat en onaangepast rijgedrag een
probleem is maar de metingen zijn zogezegd ok.. Probleem : iedereen heeft
snel door waar metingen gebeuren en het tijdstip wanneer metingen gebeuren
zijn vaak niet op de piek. Wegvers 1
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Meldingen mogelijk maken via site gemeente Zedelgem, zoals in Nederland. Is
heel moeilijk om een webformulier te vinden op de site, enkel emailadressen.
Patrouilles in schoolbuurten - reeds verdachte individuen werden opgemerkt. 1

Mijn grootste bezorgdheid gaat naar de luchtverontreiniging :- controle kachels
en stokenbeperking lawaaihinder in dorpsker, (Strooien Hane) publieke
activiteiten. 1

Milieuvervuiling sporthal. 1

Misschien meer camera's die werken aan openbare plaatsen waar veel
mensen komen. Vooral bij parkingen en fietsenstallingen. 1

Naar mijn gevoel hebben de ANPR-camera's een groot effect op het aantal
inbraken in de gemeente. Blijven volhouden dus, want door de ligging nabij de
E40 blijft Beernem een ideaal doelwit.Verder is er bij mij enkel een gevoel van
onveiligheid door het ver 1

Nachtelijke aanwezigheid van de politie in de straten mag best wat opgevoerd
worden. De snelheid in woonwijken zou best beperkt mogen worden tot 30
km/uur. 1

Nachtlawaai ('t Fonteintje, Vliegend Paard). 1

Niet echt een taak voor de politie, maar een aanpassing van de
parkeermogelijkheden aan de school in Hertsberge! 1

Niet overdrijven met polite en camera's, dit zorgt bij veel mensen voor een
reactie waardoor ze zich minder veilig voelen. 1

Nog meer inzetten op slimme camera's en inbreuken direct
aanpakken.Dagelijks zie ik mensen bellen achter het stuur met GSM in de
hand, meer controle daarop.Veiligheid op momenten dat school begint en
eindigd. 1

Nog meer politie op straat. 2

Nog niet in contact gekomen met de politie. 1

Omdat wij in een relatief veilige gemeente wonen heb ik geen ervaring met
echte criminaliteit en heb hierover dan ook geen mening. 1

Onbemande camera's tegen sluikstorten. Snelheidsregistratie borden op
punten waar neiging tot overdreven snelheid is. Uitbreiden ANPR-camera's en
andere camera's op grondgebied.In kaart brengen van fenomenen (afval,
snelheid, inbraak, ... ) en communicati 1

Ons gezin is van mening (en ook verschillende van onze buren) dat de
snelheid in onze straat (Beverhoutsveldstraat te Oedelem) te hoog is. We
kunnen vaak niet op een veilige manier de oprit verlaten omdat het verkeer te
snel afkomt en niet goed gezien kan 1

Op 9/3 rond 23u kwamen wij  terug van een feestje. WIj wonen Bergenstraat
108, 8020 Ruddervoorde. Onze woning bevindt zich op 200m van straat. Aan
het privéwegje naar ons huis stonden verschillende comi's. Enkele agenten
waren te voet met zaklamp in ons w 1

Op zichtbare openbare plaatsen en winkels de nummers van politie en
nooddiensten uithangen. 1

Oplossing na inbraken nadien nooit geen informatie 1

Oplossing rondhangende vrachtwagenchauffeurs 1

Optreden tegen parkeren van vrachtwagens en bestelwagens op het dorpsplein
Loppem. Het is er enkel parkeren voor personenvoertuigen. Politie doet er
weinig aan.Parkeren op voetpad is een plaag. Wijk De Toekomst 1

Oude woningen worden afgebroken. In de plaats komt meestal een
appartementsblok. Werken gaan gepaard met plaasen van containers, kranen,
etc. Hiervoor wordt een stuk van de straat ingenomen, soms gedurende een
lange periode. Zeker in het centrum van de st 1
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Overdreven snelheid in de Fazantenlaan, ter hoogte van de Snippenlaan en het
Hazenpad. Veel sluipverkeer, suggestie zone 30. 1

Overlast van de dancing club 54 aanpakken!!! 1

Papieren komen toe in grote envelop maar terugzenden is dit bij 'n kleine
envelop. 1

Parkeerverbod in het begin van de St.-Michielsestraat, vanaf de
verkeerslichten tot huisnr. 16 private parking en garages. Dit zou het verkeer
veel vlotter maken, veel veiliger, veel gezonder, stank uitstoot, vuil stof
verminderen, en vele voordelen voor 1

Parkeren is bij ons een probleem. Kunnen dikwijls niet in de garage rijden
omdat er altijd andere auto's staan voor hun gemak. Huisgezinnen met meer
dan 1 wagen en de oudjes moeten maar hun plan trekken. Buren hebben daar
ook problemen mee. Zelfs wagens w 1

Parkeren waar ze niet mogen, doe er iets aan. 1

Patrouille 's Avonds, zichtbaarheid op de weg. Geplaatste voertuigen met
inzittende personen controleren zoals soms 's avonds in de Boldersdreef. 1

Patrouilleren als het donker is. 1

Personen die al enkele malen diverse mensen hebben bedreigd harder
aanpakken in plaats van er niks aan te doen en hen zo de kans te geven hun
slachtoffers te blijven intimideren. 1

Politie moet veel meer aanwezig zijn in de buurt, net zoals de wijkagent. 1

Politie te voet - meer contact met de burgers. 1

Politie uw vriend. Dus vriend van iedereen en niet van diegenen die overlast
bezorgen. 1

Politiekantoor is afgelegen, in vele gemeenten is het kantoor dichtbij de
autosnelweg. Nu heeft men veel tijd nodig om bij de snelweg te komen en toch
enkele minuten voor op grote wegen te komen. 1

Politiekantoor is afgelegen. In vele gemeenten is het kantoor dicht bij de
autosnelweg. Nu heeft men veel tijd nodig om bij de snelweg te komen en toch
enkele minuten voor op grote wegen te komen ... 1

Politiezone niet groter maken. Het duurt anders te lang om bij een oproep te
komen vb. Zedelgem / Oedelem liggen al behoorlijk ver uit elkaar. 1

Preventiecampagnes 1

Preventief werken om problemen te vermijden zou meer toegepast moeten
worden : bvb moeilijke jongeren (thuissituatie begeleiden), probleemjongeren
op school verplicht laten begeleiden bvb drugscontrole bij jongeren,
drankmisbruik bij minderjarigen.Ik heb 1

Problemen met de verlichting aanpakken. 1

Punt VIII is voor geen enkel punt van toepassing voor onze gemeente. 1

Qua verkeer, sluipwegen voor zwaar vervoer + te snel rijden bvb Legeweg
Moerbrugge, die als sluipweg wordt gebruikt, zeer veel toegenomen de laatste
periode. 1

Regelmatig blauw op straat.Bij mooi weer met de fiets. 1

Regelmatig controle in de straten, vooral 's nachts. 1

Regelmatig controle van snelheid, alcoholtest, patrouille tijdens de
vakantieperiodes. 1

Regelmatig controles van de politie. 1

Regelmatig patrouilles op straat op "onveiligere" risico momenten. 1

Regelmatige buurt controles. 1

(Continued)



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 142  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 PZ HET HOUTSCHE
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: lok WVL.F Totaal

Regelmatige patrouillering, hogere aanwezigheid van de politie op straat 1

Regelmatige patrouilles.Persoonlijker contact met de wijkagent. 1

Respecteren eenrichtingsverkeer door bromfietsen en auto's in de
Bloemendalestraat thv Elzenbosselke.Plaatsen van camera's bevordereninterne
buurtcontrolevergadering met bevoegde diensten 1

Risico's voor fietsers ter hoogte van :- benzinepomp thv afrit E40- afslaand
verkeer thv rode lichten St. Andreaslaan- auto's afkomstig van stationsplein
staan steevast over het fietspad- fietspad onder aan de brug over de spoorweg
is bijzonder gevaarlijk 1

STRAATVERLICHTING !!! IEDERE DAG VAN DE WEEK !!! 7 OP 7 !!! 1

Sijslostraat richting Ruddervoorde is zone 50, maar wordt zelden tot nooit
gerespecteerd. Snelheidscontroles of een flitspaal zou die problematiek zeker
voorkomen ter hoogt van vafé Torhout en ook de inrijdingen in het café Torhout
zouden ophouden. 1

Snel de lokale politie kunnen bereiken. Nu via de 101 1

Snelheidscontrole (verscholen, niet in het zicht staan) aan nieuwe rotonde van
het Vliegend paard. Vele rijden door van Assebroek naar Beernem zonder
kijken, ook veel "drifters (gierende banden, slippen, ...)Patrouilleren in de wijk
"Vliegend paard" Inbra 1

Snelheidscontrole bij wegenwerken 1

Snelheidscontroles in woonwijken en schoolomgevingen zone 30. Dit gebeurt
nu uiterst zelden! Vooral snelheidscontrole �s avonds en in het weekend zijn
zowat onbestaande! Erzijn geregeld autoracen in de woonwijk vooral bij
jeugdsamenkomsten!Verkeerstekens 1

Snellegemsestraat 109 Zedelgem.Wij buurtbewoners hebben tijdens de warme
zomermaanden heel veel last van overmatig lawaai van vrachtwagens en
tractoren.- slapen met raam open, in de ochtend is uitgesloten.-In de tuin
moeten we soms stoppen van praten om h 1

Sommige honden lopen los, hier en daar ligt soms hondenpoep.In onze buurt
hebben wij geen last van voorgenoemde criminaliteit:zoals, druggebruik,
dronken rijden, seksuele intimidatie, overdreven snelheid en andere. 1

Soms moeten ze dingen iets serieuzer nemen. 1

Statiegeld op blikjes en plastiek flessen. 1

Stimuleren van een buurtnetwerk, bvb whatsapp groep. 1

Stop met mensen bang te maken! 1

Straatlichten aanlaten na 23.30 u in de week. 1

Straatverlichting 's nachts 1

Straatverlichting 's nachts aanlaten. Dit trekt dieven aan. Moet in de week eens
's nachts door de Ossebilkstraat lopen, dit is een veiligheidsprobleem- zowel
verkeer als preventie diefstal. 1

Straatverlichting 's nachts laten branden of eventueel 1 licht wel en 1 licht niet.
Voor de kinderen geeft de duisternis een heel onveilig gevoel en als men
savonds  laat thuiskomt is dit ook niet leuk en geeft een onveilig gevoel 1

Straatverlichting aan laten. 1

Straatverlichting aan. 1

Straatverlichting gedurende de nacht aan laten. 1

Straatverlichting iets langer aanlaten? Verlichting installeren thv fietspad opzij
van Nieuwendorpe? 1

Straatverlichting laten branden bij nacht, liefst in de woonwijken. 1
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Straatverlichting na 23u30 terug aan. 1

Straatverlichting tijdens de nacht aanlaten 1

Te donker na 23u00 in Oostkamp. Is als de avondklok in oorlogsgebieden. 1

Te overdreven controleren op evenementen / fuiven schrikt jongeren en hun
ouders onnodig af om naar dat evenement te gaan. Indien mogelijk extra
controleren op gegraveerde fietsen. Er zijn van mij al twee gegraveerde fietsen
gestolen maar ik heb ze nooit 1

Te vlug rijden in de straat 1

Tegen inbraken in onze wijk : meer blauw op straat. 1

Tevreden over mijn politiezone. 1

Tot zover, hier op dit moment, waar ik woon, geen weet van criminaliteit, dus
kan ook geen suggestie geven naar aanpak toe, 1

Trajectcontrole in centrum Ruddervoorde,ook voor personenwagens om
doorgaand verkeer te weren en de snelheid te controleren. 1

VIII voor alle gemeentes 1

Veel meer controle nodig in weekend op verkeerd parkeren, geluidsoverlast en
openbare dronkenschap. Nog nooit alcoholcontrole gehad. In weekend
verplicht om 112 te ballen, waardoor men geneigd is geen aangifte te doen.
Arrogant gedrag bepaalde politieagen 1

Veel meer patrouilles op straat en dit ook 's nachts. 1

Veilige schoolomgeving! Geen vrachtwagens en zwaar vervoer tijdens
schooltijden en na bellen van de school. 1

Veilligheid aan school/kinderopvang Veldegem 's morgensvroeg (7u) . Steeds
dezelfde wagens negeren parkeerverbod.Lanestraat : hondenpoep en
sluikstorten. Uitdaging : controle tussen 6.30 en 07.00 u van eigenaars die
honden uitlaten om hun behoefte te doen 1

Verkeer en mobiliteit : sinds de invoering van verkeerslichten in onze gemeente
is de "FLOW" sterk verminderd. De files worden langer, het wordt ee alsmaar
groter probleem! Lichten lossen niets op! 1

Verkeersborden onduidelijk.Aan school tekort aan zebrapadenVoor fietsen en
bromfietsen onduidelijk waar te rijden. 1

Verkeerslichten plaatsen aan kruispunt Wingene Steenweg en Hubert
d'Hydewallestraat. 1

Verkeersonveiligheid: meer en beter controles - Maar ook gewoon laten
vaststellen door de wijkagent of inspecteur of wat dan ook buiten de geregelde
controles. Dat gebeurt nooit! Hoeveel agenten een overtreding dagelijks op
dezelfde plaats voorbij rijden 1

Verkeersrempaaltjes :- vallen te weinig op (oa door vervuild)-
onverantwoord : metalen paaltjes- eilandjes : niet opvallend genoeg (reflectoren
plaatsen)-na aanrijding worden die niet voldoende hersteld. 1

Verlichting 's nachts laten branden en meer controles (met voertuigen) op
wagens die Beernem binnenrijden of verlaten. 1

Verlichting Beukenpark. 1

Verlichting in de straat moet 's nachts aan blijven, dit is een straat tussen de
velden en 's nachts veel te donker zonder verlichting, er wonen een paar
mensen die in ploeg werken, die dan met moeite het sleutelgat van de deur
vinden om die open te doen. 1

Verlichting in de straten 's avonds. 1

Verlichting in de straten : langer branden = hoger gevoel van veiligheid. 1
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Verlichting in straatjes waar het veel te donker is 1

Verlichting niet doven 's nachts op straatgsm gebruik in auto
beteugelencontrole op zwartwerkcamerabewaking 1

Versoepel de wapenwet. 1

Vind een redelijk verloop in de gemeente 1

Voldoende preventie ondernemen. 1

Voldoende slimme camera's en op plaatsen voldoende licht. 1

Voorrang van rechts plaatsen op Loppemsestraat. 1

Vraag toch dat ze de verlichting niet uitdoen op een bepaald uur. Het is
verschrikkelijk angswekkend, dan durf ik niet meer op straat. 1

Vuilbakken in de maat / omgeving. 1

Wat meer patrouille op straat, ook vb. met anonieme wagens ! 1

We leven in een veilige gemeente en zijn tevreden over de politionele diensten. 1

We wonen in een hell-hole. Niemand durft nog buiten te komen als het donker
is. We zouden ons al veiliger voelen als er in elke straat 2 lichten zouden
branden. We betalen in Beernem veel gemeentebelastingen - een deel hiervan
zou toch voor de verlichting 1

Wegenwerken beter coördineren. Snelheid rond de bebouwde kom bewaken. 1

Wereldvreemde rechters ontstaan + gevangenissen bijplaatsen 1

Wij wonen aan een sluiproute en hebben erg veel last van auto's die t snel
rijden! Zelfs tijdens de huidige werken, wmijten ze de verbodsborden gewoon
weg en rijden ze door ... Politiecontrole gewenst ... 1

Wij wonen hier in een rustige buurt en in het algemeen in een rustige
gemeente waar het goed is om te wonen. 1

Zeker langs de N50 snelheidscontroles en dit aan de grens mets
Wingene/Zwevezele. 1

Zeker naar woning inbraken zou iets meer moeten gedaan worden. Ben zelf
nog gelukkig geen slachtoffer van inbraak geworden, maar rondom mij ervaren
mensen dit toch als echte plaag, heb zelf eigenlijk schrik om mijn woning te
verlaten.   Zou politie nog ni 1

Zelden tot geen politie te zien in onze straat. Vanaf 23u30 is onze straat
pikdonker, er is hier ook zo goed als geen verkeer tijdens de nacht, zo krijgen
de dieven meer kan op inbreken. Graag meer controle. 1

Zichtbaar aanwezig zijn in specifieke zones op specifieke
momenten : - Scholen tijdens begin of einde van de schooltijd- op en afritten
op de latere avond- in de meer afgelegen wijken bij schemerdonker 1

Zijstraatje van Stadionlaan is een hondenpoepstraatje van hondenbezitters uit
de wijk. 1

aanpassen van de rijrichting naar eenrichting in de Wingensestraat aan de
school bij begin en einde schoolmeer straatverlichting in Hertsberge bos. 1

alcoholcontroles opvoeren.Meer aanwezigheid op straat ter afschrikking van
criminelen.Een sterker bin, met eventuele uitbreiding tot een buurtwacht. 1

bij buren overlast,feestjes tot de late uren,terwijl mensen in de buurt kindjes
hebben,mag strenger aangepakt worden,zeker na meerdere herhalingen 1

buurtcontrole.Politie verwittigen bij problemen. 1

camerabewaking 1
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door te weinig parking in de gemeente , parkeren de auto's soms echt
gevaarlijk (op fietspaden enz... ) dit mag zeer eens worden aangepakt worden.
Ook is er een grote bevolking die ouder is en die kunnen sommige situaties
niet meer zo goed inschatten wat 1

geef vreemdelingen ook weet wat een politie doet. 1

geen idee 1

geen idee, ik ben tevreden 1

heb geen concrete suggesties 1

het kruispunt van de Lodistraat met de Proosdijstraat aanpassen aangezien er
daar veel ongelukken plaatsvinden.Camera's plaatsen op bepaalde punten
zodat dit inbrekers afschrikt. 1

ik heb er geen. ik voel mij veilig in mijn gemeente. 1

inrichting van de openbare ruimte. (Gras)bermen die verhard worden worden
een extra rijstrook, waardoor snel rijden, en doorrijden wordt 'aangemoedigd'.
en mensen (hun kinderen) niet meer (alleen) naar buiten (durven) laten gaan,
uit vrees omver gereden t 1

meer blauw op straat 1

meer controles 1

meer politie op straat 1

meer politie op straat, we zien ze nooit, kennen ze niet 1

meer politiecontrole vanwege de vele inbraken de laatste tijd 1

meer slimme camera'svoldoende bezetting van politie om een vlotte continuïteit
van taken te garanderenVEILIGHEID PRIMEERT , inbegrepen
snelheidscontrole en dan vooral van vrachtwagensaandacht voor fietspaden op
de provinciale wegen 1

meer snelheidscontrole met mobiele flits voertuigen of ander materieel langs
grote invalswegen 1

meer verlichtingcameratoezichtpatrouillereneffectief aanpakken met sancties 1

nog meer controle op woninginbraken, onze gemeente ligt aan de E40/A17.
Maar de politie heeft al talrijke maatregelen genomen. 1

onaangepast rijgedrag en sluipverkeer. 1

snellere respons bij oproepen (patrouille moet  schijnbaar van ver komen 's
nachts) 1

straatverlichting mag aanblijven gedurende de nachtéénrichtingsverkeer in
onze straat en in het centrum heeft mijn voorkeur tov de huidige situatie 1

wat geluidshinder betreft, het niet toelaten van industrie in woonzones zoals nu
in de sijslostraat (bouwpunt, stortbeton delaere tankstation en aveve) en ook de
geluidshinder van het passeren van verkeer zoals daar zij vrachtwagens moto's
camionettes met 1


